


 
 
 
 
 
 
 
Bei Bestellung bitte immer die Artikel-Nummer angeben. 
 
Wichtig! 
 
Diese Liste gilt ab Februar 2006. 
 
Verkauf nur über den Fachhandel. 
 
Wir liefern generell ab Werk, zuzüglich Verpackung. 
 
Technische Änderungen vorbehalten! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
When ordering, always state item number. 
 
Important! 
 
This list is valid from February 2006. 
 
We only ship to specialized dealers. 
 
In general, we deliver ex factory, exclusive packaging. 
 
Subject to technical modifications! 
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BADU®Picco

101 1 Gehäuse Casing 2921.510.100
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket 2921.514.300

Klarsichteinsatz, PC, mit Schlauchtülle Lid, PC with socket
1 1/2" (d = 38 mm) 1 1/2" (dia = 38 mm) 2921.516.010
1 1/4" (Sonderausführung, d = 32 mm) 1 1/4" (special design, dia = 32 mm) 2921.516.011

160.2 1 Gewindering, schwarz Ring for lid, black 2921.616.020
161 1 Gehäusedeckel Gland housing 2921.516.100
230 1 Laufrad Impeller 2921.623.001
412.1 1 O-Ring für Deckel , 105 x 5 mm O-ring for lid, 105 x 5 mm 2921.641.210
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 158 x 6 mm O-ring for casing, 158 x 6 mm 2921.541.220
412.10 1 O-Ring für Rohranschlüsse, 50 x 3 mm O-ring for connections, 50 x 3 mm 2920.141.252
412.11 6 O-Ring für Schrauben, 6 x 2 mm O-ring for screws, 6 x 2 mm 2920.141.261
433 1 Gleitringdichtung kpl. 14 mm Mechanical seal cpl. 14 mm 2920.143.310
507 1 Spritzring, 45 x 12,2 x 4 mm Splash ring, 45 x 12,2 x 4 mm 2920.850.700
582 1 Verschlusskappe, G 3/8, gelb mit Flachdichtung Drain cap, G 3/8, with gasket 2921.658.200
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501

Übergangsverschraubungen bestehend aus: Union, consiting of:

1 Schlauchtülle 1 1/4" / 1 1/2" (32 / 38 mm) Hose adapter 1 1/4" / 1 1/2" (32 / 38 mm) 5863.380.001
894.1 2 Adapter Stud for motor base 2920.389.410
900 8 Schneidschraube, 7 x 48,4 mm, A 2 Selftapping screw, 7 x 48,4 mm, A 2 2921.690.002
910 6 Zylinderschraube, M 6 x 35, KS Casing bolt, M 6 x 35, plastic 2921.691.000

Reparatursatz O-Ringe Repair set of O-rings 2921.541.300

5863.375.001

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Artikel-Nr.
Article no.

721

Benennung DescriptionTeil 
Part

St. 
Qty.

160.1 1

1 Überwurfmutter für Bundbuchse d = 50 mm, 
schwarz Union nut for dia = 50, black

Zeichnungs-Nr.: W 91.40.407-1
Drawing no.:       W 91.40.407-1 Stand: 13.06.2006 / km 3
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BADU®Magic

101 1 Gehäuse Casing 2921.610.100
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket 2920.114.300
160.1 1 Klarsichteinsatz, PC Lid, PC 2921.616.010
160.2 1 Gewindering, schwarz Ring for lid, black 2921.616.020
161 1 Gehäusedeckel für BADU Magic 4, 6 und 8 Gland housing for BADU Magic 4, 6 and 8 2921.616.100
161.3 1 Gehäusedeckel für BADU Magic 11 Gland housing for BADU Magic 11 2921.616.101

Laufrad Impeller
für BADU Magic 4 for BADU Magic 4 2921.623.001
für BADU Magic 6 for BADU Magic 6 2921.623.002
für BADU Magic 8 for BADU Magic 8 2921.623.003
für BADU Magic 11 for BADU Magic 11 2921.623.004

412.1 1 O-Ring für Deckel , 105 x 5 mm O-ring for lid, 105 x 5 mm 2921.641.210
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 165 x 6 mm O-ring for casing, 165 x 6 mm 2921.641.223
412.10 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 50 x 3 mm O-ring for connections, 50 x 3 mm 2920.141.252
412.11 6 O-Ring für Schrauben, 6 x 2 mm, Viton O-ring for screws, 6 x 2 mm, Viton 2920.141.261
433 1 Gleitringdichtung kpl. 14 mm Mechanical seal cpl. 14 mm 2920.143.310
507 1 Spritzring, 45 x 12,2 x 4 mm Splash ring, 45 x 12,2 x 4 mm 2920.850.700
582 1 Verschlusskappe, G 3/8, gelb mit Flachdichtung Drain cap, G 3/8, with gasket 2921.658.200
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501

Übergangsverschraubungen bestehend aus: Union, consiting of:

2 Bundbuchse, d = 50 mm, schwarz Union end, dia = 50 mm, black 5863.725.034
2 Schlauchtülle 1 1/4" / 1 1/2" (32 / 38 mm) Hose adapter 1 1/4" / 1 1/2" (32 / 38 mm) 5863.380.001
2 Adapter für BADU Magic 4 und 6 Stud for motor base for BADU Magic 4 and 6 
1 Adapter für BADU Magic 8 und 11 Stud for motor base for BADU Magic 8 and 11

900 8 Schneidschraube, 7 x 48,4 mm, A 2 Selftapping screw, 7 x 48,4 mm, A 2 2921.690.002
910 6 Zylinderschraube, M 6 x 35, KS Casing bolt, M 6 x 35, plastic 2921.691.000

Reparatursatz O-Ringe Repair set of O-rings 2921.641.300

894.1 2920.389.410

721 2 Überwurfmutter für Bundbuchse d = 50 mm, 
schwarz Union nut for union end dia = 50 mm, black 5863.375.001

230 1

Benennung DescriptionTeil 
Part

St. 
Qty.

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Artikel-Nr.
Article no.

Zeichnungs-Nr.: W 91.40.022-1
Drawing no.:       W 91.40.022-1 Stand: 13.06.2006 / km
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BETTAR / BADU®Top

101 * 1 Gehäuse, Rp 2 x 1 1/2, schwarz Casing Rp 2 x 1 1/2, black 2921.110.105
113 1 Zwischengehäuse Flange 2921.111.305
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket 2920.314.300
160 1 Deckel Lid 2921.116.005
161.2 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2921.116.125
174.2 1 Leitschaufeleinsatz Diffuser insert 2920.117.420

Laufrad Impeller
für BETTAR / BADU Top 8 for BETTAR / BADU Top 8 2921.123.004
für BETTAR / BADU Top 12 for BETTAR / BADU Top 12 2921.123.005
für BETTAR / BADU Top 14 for BETTAR / BADU Top 14 2921.123.006

412.1 1 O-Ring für Deckel ,135 x 5 mm O-ring for lid, 135 x 5 mm 2921.141.215
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 190 x 5,5 mm O-ring for casing, 190 x 5,5 mm 2921.141.220
412.4 1 O-Ring für Verschlussschraube, 11 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 11 x 2,5 mm 2302.002.062
412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 98 x 5 mm O-ring for diffuser insert, 98 x 5 mm 2921.141.255
433 1 Gleitringdichtung kpl. 14 mm Mechanical seal cpl. 14 mm 2920.143.310

Spritzring Splash ring

30 x 16,5 x 2,0 mm für BETTAR / BADU Top 14 30 x 16,5 x 2,0 mm for BETTAR / BADU Top 14 2921.350.700
511 1 Zentrierring Adapter ring 2921.151.105
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8,4 mm, A 2 5871.250.802
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501

2 Adapter für BETTAR / BADU Top 14 Stud for motor base for BETTAR / BADU Top 14
903 1 Verschlussschraube, R 1/4 Drain plug, R 1/4 2923.591.201

914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 25, A 2 Casing bolt, M 8 x 25, A 2 5879.120.825
920.1 8 Sperrzahnmutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 2921.192.015

Griff (Öffnungshilfe) Spanner 2921.199.800

Reparatursatz O-Ringe Repair set of O-rings 2921.141.300

Inbusschraube, M 6 x 55 mit 
Unterlegscheibe, verz. Casing bolt, M 6 x 55 with washer, galvanized 2921.191.415

230 1

914.1 8

894.1

2921.150.700

Teil 
Part

St. 
Qty.

25 x 12,5 x 2,0 mm für BETTAR / BADU Top 8 
und 12

25 x 12,5 x 2,0 mm for BETTAR / BADU Top 8 
and 12

Benennung Description

507 1

2920.389.4104 Adapter für BETTAR / BADU Top 8 und 12 Stud for motor base for BETTAR / BADU Top 8 
and 12

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Artikel-Nr.
Article no.

Zeichnungs-Nr.: W 90.04.204-2
Drawing no.:       W 90.04.204-2 Stand: 13.06.2006 / km 7
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BADU®90

Gehäuse Casing

113 1 Zwischengehäuse Flange 2921.111.300
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket 2920.314.300
160.1 1 Klarsichteinsatz Lid 2921.116.010
160.2 1 Gewindering Ring for lid 2921.116.020

Dichtungsgehäuse Gland housing
für BADU 90/7, 90/11 und 90/13 for BADU 90/7, 90/11 and 90/13 2921.116.120
für BADU 90/15 G und 90/20 G for BADU 90/15 G and 90/20 G 2921.316.120
Leitschaufeleinsatz Diffuser insert
für BADU 90/7, 90/11 and 90/13 for BADU 90/7, 90/11 and 90/13 2921.117.420
für BADU 90/15 G und 90/20 G for BADU 90/15 G and 90/20 G 2921.317.420
Laufrad Impeller
für BADU 90/7 for BADU 90/7 2921.123.001
für BADU 90/11 for BADU 90/11 2921.223.001
für BADU 90/13 for BADU 90/13 2921.223.002
für BADU 90/15 G (incl. Teil 260 + 412.6) for BADU 90/15 G (incl. part 260 + 412.6) 2920.323.000
für BADU 90/20 G (incl. Teil 260 + 412.6) for BADU 90/20 G (incl. part 260 + 412.6) 2920.423.000
Laufradkappe Impeller cap
M 6 x 10, für BADU 90/7, 90/11 und 90/13 M 6 x 10, for BADU 90/7, 90/11 and 90/13 2920.126.000
M 10 x 12, für BADU 90/15 G und 90/20 G M 10 x 12, for BADU 90/15 G and 90/20 G 2920.326.000

412.1 1 O-Ring für Deckel ,137 x 5 mm O-ring for lid, 137 x 5 mm 2921.141.210
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 190 x 5,5 mm O-ring for casing, 190 x 5,5 mm 2921.141.220
412.4 1 O-Ring für Verschlussschraube, 11 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 11 x 2,5 mm 2302.002.062
412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 90 x 5 mm O-ring for diffuser insert, 90 x 5 mm 2920.141.210

O-Ring für Laufradkappe, Viton O-ring for impeller cap, Viton
6 x 2 mm, für BADU 90/7, 90/11 und 90/13 6 x 2 mm, for BADU 90/7, 90/11 and 90/13 2920.141.261
11 x 2,5 mm, für BADU 90/15 G und 90/20 G 11 x 2,5 mm, for BADU 90/15 G and 90/20 G 2920.141.241
Gleitringdichtung kpl. Mechanical seal cpl.
14 mm, für BADU 90/7, 90/11 und 90/13 14 mm, for BADU 90/7, 90/11 and 90/13 2920.143.310
20 mm, für BADU 90/15 G und 90/20 G 20 mm, for BADU 90/15 G and 90/20 G 2920.343.310
Spritzring Splash ring

30 x 18,5 x 2,0 mm, für BADU 90/20 G We. 30 x 18,5 x 2,0 mm, for BADU 90/20 G 1~ 2921.450.700
Toleranzring Staring 

2 8 x 10 mm, für BADU 90/7, 90/11 und 90/13 8 x 10 mm, for BADU 90/7, 90/11 and 90/13 2920.151.510
1 12 x 18 mm, für BADU 90/15 G und 90/20 G 12 x 18 mm, for BADU 90/15 G and 90/20 G 2920.351.510

V-Ring V-ring
V 16 S, für BADU 90/7 und 90/11 V 16 S, for BADU 90/7 and 90/11 2920.151.600

V 20 S, für BADU 90/20 G We. V 20 S, for BADU 90/20 G 1~ 2921.151.600

25 x 12,5 x 2,0 mm, für BADU 90/7, 90/11 und 
90/13

25 x 12,5 x 2,0 mm, for BADU 90/7, 90/11 and 
90/13 2921.150.700

30 x 16,5 x 2,0 mm, für BADU 90/15 G und 
90/20 G Dr.

30 x 16,5 x 2,0 mm, for BADU 90/15 G and 
90/20 G 3~ 2921.350.700

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Artikel-Nr.
Article no.

V 18 S, für BADU 90/13, 90/15 G und 
90/20 G Dr.

V 18 S, for BADU 90/13, 90/15 G and 
90/20 G 3~ 2920.251.600

Benennung Description

2921.310.100

2921.110.102

2921.110.100

2921.310.102

Rp 1 1/2 x 1 1/2 , schwarz, für BADU 90/7 und 
90/11 Rp 1 1/2 x 1 1/2, black, for BADU 90/7 and 90/11

Teil 
Part

St. 
Qty.

Rp 2 x 1 1/2, orange, für BADU 90/13, 90/15 G 
und 90/20 G

Rp 2 x 1 1/2, orange, for BADU 90/13, 90/15 G 
and 90/20 G

1101

Rp 2 x 1 1/2, schwarz, für BADU 90/13, 90/15 G 
und 90/20 G

Rp 2 x 1 1/2, black, for BADU 90/13, 90/15 G 
and 90/20 G

Rp 1 1/2 x 1 1/2 , orange, für BADU 90/7 und 
90/11

Rp 1 1/2 x 1 1/2, orange, for BADU 90/7 and 
90/11

174.2 1

161.2 1

230 1

260 1

412.6 1

433 1

507 1

515

516 1

Zeichnungs-Nr.: W 90.04.056
Drawing no.:       W 90.04.056 Stand: 13.06.2006 / km 9
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BADU®90 Ausgabe
Edition Feb.  2006

Artikel-Nr.
Article no.Benennung DescriptionTeil 

Part
St. 

Qty.
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8,4 mm, A 2 5871.250.802
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501

Adapter Stud for motor base
3 für BADU 90/7, 90/11 for BADU 90/7, 90/11
2 für BADU 90/13, 90/15 G und 90/20 G Dr. for BADU 90/13, 90/15 G and 90/20 G 3~

900 8 Schneidschraube, 7 x 48,4 mm, A 2 Selftpapping screw, 7 x 48,4 mm, A 2 2921.690.002
903 1 Verschlussschraube, R 1/4 Drain plug, R 1/4 2923.591.201
914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 25, A 2 Casing bolt, M 8 x 25, A 2 5879.120.825

Griff (Öffnungshilfe) für alte Ausführung Spanner for old design 2921.199.800

2920.389.410

Reparatursatz O-Ringe für BADU 90/7, 90/11 
und 90/13

Repair set of O-rings for BADU 90/7, 90/11 
and 90/13 2921.141.299

Reparatursatz O-Ringe für BADU 90/15 G 
und 90/20 G

Repair set of O-rings for BADU 90/15 G 
and 90/20 G 2921.341.299

894.1

Zeichnungs-Nr.: W 90.04.056
Drawing no.:       W 90.04.056 Stand: 13.06.2006 / km 11
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BADU®40/6 + 40/9

Gehäuse Casing
Rp 1 1/2 x 1 1/2 , orange Rp 1 1/2 x 1 1/2, orange 2920.110.100
Rp 1 1/2 x 1 1/2 , schwarz Rp 1 1/2 x 1 1/2, black 2920.110.102

113 1 Zwischengehäuse Flange 2920.111.300
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket 2920.114.300

Deckel Lid 2920.116.000

161.1 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2920.116.100
174.1 1 Spiraleinsatz Spiral insert 2920.115.500

Laufrad Impeller
für BADU 40/6 for BADU 40/6 2920.123.000
für BADU 40/9 for BADU 40/9 2920.223.000

260 1 Laufradkappe, M 6 x 10 Impeller cap, M 6 x 10 2920.126.000
412.1 1 O-Ring für Deckel , 90 x 5 mm O-ring for lid, 90 x 5 mm 2920.141.210
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 164,47 x 5,33 mm O-ring for casing, 164,47 x 5,33 mm 2920.141.220
412.4 1 O-Ring für Verschlussschraube, 11 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 11 x 2,5 mm 2302.002.062
412.5 1 O-Ring für Spiraleinsatz, 45 x 5,5 mm O-ring for spiral insert, 45 x 5,5 mm 2920.141.250
412.6 1 O-Ring für Laufradkappe, 6 x 2 mm, Viton O-ring for impeller cap, 6 x 2 mm, Viton 2920.141.261
433 1 Gleitringdichtung kpl. 14 mm Mechanical seal cpl. 14 mm 2920.143.310
515 2 Toleranzring, 8 x 10 mm Staring, 8 x 10 mm 2920.151.510

V-Ring V-ring
V 16 S für BADU 40/6 ab '76 und 40/9 ab 1/87 V 16 S for BADU 40/6 from '76 and 40/9 from 1/87 2920.151.600
V 18 S für BADU 40/9 bis 12/86 V 18 S for BADU 40/9 till 12/86 2920.251.600

554.1 8 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 4 Washer, dia = 6,4 mm, A 4 5871.250.600
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 4 Washer, dia = 8,4 mm, A 4 5871.250.800
902 2 Stiftschraube für Knebel Stud bolt for lid knobs 2920.190.201
903 1 Verschlussschraube, M 12 x 1,5 Drain plug, M 12 x 1,5 2920.191.200
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 97, verz. Casing bolt, M 6 x 97, galv. 2920.191.000

Knebel, orange Lid knob, orange 2920.191.500
Knebel, schwarz Lid knob, black 2920.191.501

Reparatursatz O-Ringe Repair set of O-rings 2920.141.299

2920.116.001

Deckel, kpl. mit schwarzen Knebeln und 
Schrauben Lid with black lid knobs and bolts 2920.116.011

1160

Deckel, kpl. mit orangenen Knebeln und 
Schrauben Lid with orange lid knobs and bolts

Deckel, kpl. mit schwarzen Knebeln, Schrauben 
und O-Ring Lid with black lid knobs, bolts and O-ring 2920.116.012

Lid with orange lid knobs, bolts and O-ringDeckel, kpl. mit orangenen Knebeln, Schrauben 
und O-Ring 2920.116.002

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Artikel-Nr.
Article no.

Teil 
Part

St. 
Qty.

1101

Benennung Description

4934

516 1

915 2

Federring, d = 8 mm, A 2, für 
Bohrung im Motorflansch (bis 12/94)

Spring lock washer, dia = 8 mm, A 2, 
for holes in motor-flange (till 12/94) 5871.270.800

Inbusschraube, M 8 x 35, A 2, 
für Bohrung im Motorflansch (bis 12/94)

Casing bolt, M 8 x 35, A 2, for 
holes in motor-flange (till 12/94) 5879.120.835

Inbusschraube, M 8 x 25,  A 2, 
für Gewinde im Motorflansch (ab 1/95)

Casing bolt, M 8 x 25, A 2, for 
threads in motor-flange (from 1/95) 5879.120.825

4914.2

230 1

5819.340.800920.2 4 Mutter, M 8, verz., für Bohrung 
im Motorflansch (bis 12/94)

Nut, M 8, galv., for holes 
in motor-flange (till 12/94)

Zeichnungs-Nr.: W 40.03.128
Drawing no.:       W 40.03.128 Stand: 13.06.2006 / km 13
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BADU®40/7 + 40/11       

Gehäuse Casing
Rp 1 1/2 x 1 1/2 , orange Rp 1 1/2 x 1 1/2, orange 2920.110.100
Rp 1 1/2 x 1 1/2 , schwarz Rp 1 1/2 x 1 1/2, black 2920.110.102

113 1 Zwischengehäuse Flange 2920.111.300
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket 2920.114.300

Deckel Lid 2920.116.000

161.2 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2920.116.120
174.2 1 Leitschaufeleinsatz Diffuser insert 2920.117.420

Laufrad Impeller
für BADU 40/7 for BADU 40/7 2920.123.002
für BADU 40/11 for BADU 40/11 2920.223.002

260 1 Laufradkappe, M 6 x 10 Impeller cap, M 6 x 10 2920.126.000
412.1 1 O-Ring für Deckel , 90 x 5 mm O-ring for lid, 90 x 5 mm 2920.141.210
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 164,47 x 5,33 mm O-ring for casing, 164,47 x 5,33 mm 2920.141.220
412.4 1 O-Ring für Verschlussschraube, 11 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 11 x 2,5 mm 2302.002.062
412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 50 x 3 mm O-ring for Diffuser insert, 50 x 3 mm 2920.141.252
412.6 1 O-Ring für Laufradkappe, 6 x 2 mm, Viton O-ring for impeller cap, 6 x 2 mm, Viton 2920.141.261
433 1 Gleitringdichtung kpl. 14 mm Mechanical seal cpl. 14 mm 2920.143.310
515 2 Toleranzring, 8 x 10 mm Staring, 8 x 10 mm 2920.151.510
516 1 V-Ring V 16 S V-ring V 16 S 2920.151.600
554.1 8 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 4 Washer, dia = 6,4 mm, A 4 5871.250.600
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 4 Washer, dia = 8,4 mm, A 4 5871.250.800
902 2 Stiftschraube für Knebel Stud bolt for lid knobs 2920.190.201
903 1 Verschlussschraube, M 12 x 1,5 Drain plug, M 12 x 1,5 2920.191.200
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 97, verz. Casing bolt, M 6 x 97, galv. 2920.191.000

Knebel, orange Lid knob, orange 2920.191.500
Knebel, schwarz Lid knob, black 2920.191.501

Reparatursatz O-Ringe Repair set of O-rings 2920.141.298

Deckel, kpl. mit schwarzen Knebeln, Schrauben 
und O-Ring Lid with black lid knobs, bolts and O-ring 2920.116.012

Deckel, kpl. mit schwarzen Knebeln und 
Schrauben Lid with black lid knobs and bolts 2920.116.011

2920.116.001

Deckel, kpl. mit orangenen Knebeln, Schrauben 
und O-Ring Lid with orange lid knobs, bolts and O-ring 2920.116.002

Ausgabe
Edition Feb.  2006

915 2

Inbusschraube, M 8 x 25, A 2, 
für Gewinde im Motorflansch (ab 1/95)

Casing bolt, M 8 x 25, A 2, for 
threads in motor-flange (from 1/95) 5879.120.825

Deckel, kpl. mit orangenen Knebeln und 
Schrauben Lid with orange lid knobs and bolts

5879.120.835

5871.270.800

5819.340.800

Inbusschraube, M 8 x 35, A 2, 
für Bohrung im Motorflansch (bis 12/94)

Casing bolt, M 8 x 35, A 2, for 
holes in motor-flange (till 12/94)

4914.2

230 1

160 1

4934 Federring, d = 8 mm, A 2, für 
Bohrung im Motorflansch (bis 12/94)

Spring lock washer, dia = 8 mm, A 2, 
for holes in motor-flange (till 12/94)

Artikel-Nr.
Article no.Benennung DescriptionTeil 

Part
St. 

Qty.

1101

920.2 4 Mutter, M 8, verz., für Bohrung im 
Motorflansch (bis 12/94)

Nut, M 8, galv., for holes in 
motor-flange (till 12/94)

Zeichnungs-Nr.: W 40.03.129
Drawing no.:       W 40.03.129 Stand: 13.06.2006 / km 15
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BADU®E 40/70 + E 40/110       

Gehäuse Casing
Rp 1 1/2 x 1 1/2, orange Rp 1 1/2 x 1 1/2, orange 2920.110.100
Rp 1 1/2 x 1 1/2 , schwarz Rp 1 1/2 x 1 1/2, black 2920.110.102

113 1 Zwischengehäuse Flange 2920.111.300
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket 2920.114.300

Deckel Lid 2920.116.000

161.1 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2920.116.100
174.1 1 Spiraleinsatz Spiral insert 2920.115.500

Laufrad, PP Impeller, PP
für BADU E 40/70 for BADU E 40/70 2920.123.000
für BADU E 40/110 for BADU E 40/110 2920.223.000

260 1 Laufradkappe, M 6 x 10 Impeller cap, M 6 x 10 2920.126.000
412.1 1 O-Ring für Deckel , 90 x 5 mm O-ring for lid, 90 x 5 mm 2920.141.210
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 164,47 x 5,33 mm O-ring for casing, 164,47 x 5,33 mm 2920.141.220
412.4 1 O-Ring für Verschlussschraube, 11 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 11 x 2,5 mm 2302.002.062
412.5 1 O-Ring für Spiraleinsatz, 45 x 5,5 mm O-ring for spiral insert, 45 x 5,5 mm 2920.141.250
412.6 1 O-Ring für Laufradkappe, 6 x 2 mm, Viton O-ring for impeller cap, 6 x 2 mm, Viton 2920.141.261
433 1 Gleitringdichtung kpl. 14 mm Mechanical seal cpl. 14 mm 2920.143.310
515 2 Toleranzring, 8 x 10 mm Staring, 8 x 10 mm 2920.151.510
516 1 V-Ring V 16 S V-ring V 16 S 2920.151.600
554.1 8 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 2 Washer, dia = 6,4 mm, A 2 5871.250.601
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8,4 mm, A 2 5871.250.802
902 2 Stiftschraube für Knebel Stud bolt for lid knobs 2920.190.201
903 1 Verschlussschraube, M 12 x 1,5 Drain plug, M 12 x 1,5 2920.191.200
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 97, verz. Casing bolt, M 6 x 97, galv. 2920.191.000
914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 25, A 2 Casing bolt, M 8 x 25, A 2 5879.120.825

Knebel, orange Lid knob, orange 2920.191.500
Knebel, schwarz Lid knob, black 2920.191.501

Reparatursatz O-Ringe Repair set of O-rings 2920.141.299

1101

Benennung DescriptionTeil 
Part

St. 
Qty.

Ausgabe
Edition Feb.  2006

915 2

2920.116.001

230 1

Artikel-Nr.
Article no.

2920.116.002

Deckel, kpl. mit schwarzen Knebeln und 
Schrauben Lid with black lid knobs and bolts 2920.116.011

2920.116.012

160 1

Deckel, kpl. mit orangenen Knebeln und 
Schrauben Lid with orange lid knobs and bolts

Deckel, kpl. mit orangenen Knebeln, Schrauben 
und O-Ring Lid with orange lid knobs, bolts and O-ring

Deckel, kpl. mit schwarzen Knebeln, Schrauben 
und O-Ring Lid with black lid knobs, bolts and O-ring

Zeichnungs-Nr.: W 40.03.108-1
Drawing no.:       W 40.03.108-1 Stand: 13.06.2006 / km 17
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BADU®40/10, 40/13 G, 40/16, 40/18 G,
40/22, 40/25 G + 40/32

Gehäuse Casing

113 1 Zwischengehäuse Flange 2920.311.300
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket 2920.314.300

Deckel Lid 2920.316.000

161.1 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2920.316.100
174.1 1 Spiraleinsatz Spiral insert 2920.315.500

Laufrad Impeller

für BADU 40/32 for BADU 40/32 2920.623.000
Laufradkappe Impeller cap

für BADU 40/32 for BADU 40/32 2920.326.001
412.1 1 O-Ring für Deckel , 123,19 x 5,33 mm O-ring for lid, 123,19 x 5,33 mm 2920.341.210
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 215 x 6 mm O-ring for casing, 215 x 6 mm 2920.341.220
412.4 1 O-Ring für Verschlussschraube, 11 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 11 x 2,5 mm 2302.002.062
412.5 1 O-Ring für Spiraleinsatz, 90 x 5 mm O-ring for spiral insert, 90 x 5 mm 2920.141.210
412.6 1 O-Ring für Laufradkappe, 11 x 2,5 mm, Viton O-ring for impeller cap, 11 x 2,5 mm, Viton 2920.141.241
433 1 Gleitringdichtung kpl. 20 mm Mechanical seal cpl. 20 mm 2920.343.310

Toleranzring Staring

2 12 x 14 mm, für BADU 40/32 12 x 14 mm, for BADU 40/32 2920.651.510
V-Ring V-ring

554.1 8 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 4 Washer, dia = 8,4 mm, A 4 5871.250.800
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 4 Washer, dia = 8,4 mm, A 4 5871.250.800
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501
894 1 Motorfuß Motor base 2920.389.400

902 2 Stiftschraube für Knebel, 1.4571 Stud bolt for lid knobs, 1.4571 2920.190.201
903 1 Verschlussschraube, M 12 x 1,5 Drain plug, M 12 x 1,5 2920.191.200

Lid with orange lid knobs and bolts

Deckel, kpl. mit orangenen Knebeln, Schrauben 
und O-Ring Lid with orange lid knobs, bolts and O-ring

Deckel, kpl. mit schwarzen Knebeln und 
Schrauben Lid with black lid knobs and bolts

Benennung Description

2920.316.012

12 x 18 mm, für BADU 40/10, 40/13 G, 40/16, 
40/18 G, 40/22 und 40/25 G

12 x 18 mm, for BADU 40/10, 40/13 G, 40/16, 
40/18 G, 40/22 und 40/25 G

Deckel, kpl. mit schwarzen Knebeln, Schrauben 
und O-Ring Lid with black lid knobs, bolts and O-ring

Rp 2 x 1 1/2, orange für BADU 40/10, 40/13 G, 
40/16 und 40/18 G

Feb.  2006Ausgabe
Edition

Artikel-Nr.
Article no.

2920.351.510

2920.316.001

2920.316.011

Rp 2 x 1 1/2, orange for BADU 40/10, 40/13 G, 
40/16 and 40/18 G 2920.310.100

2920.316.002

Rp 2 x 1 1/2, black for BADU 40/10, 40/13 G, 
40/16 and 40/18 G 2920.310.102

2920.510.100

Rp 2 x 1 1/2, schwarz für BADU 40/10, 40/13 G, 
40/16 und 40/18 G

V 20 S für BADU 40/16 We., 40/18 G We., 
40/22, 40/25 G und 40/32

für BADU 40/22 und 40/25 G 
(incl. Teil 260 + 412.6)

V 18 S für BADU 40/10, 40/13 G, 40/16 Dr. und 
40/18 G Dr.

160 1

Deckel, kpl. mit orangenen Knebeln und 
Schrauben

516

894.1 1

1

Teil 
Part

St. 
Qty.

1101

Adapter for motor base for BADU 40/10, 
40/13 G, 40/16 3~ and 40/18 G 3~ 2920.389.410Adapter für Motorfuß für BADU 40/10, 40/13 G, 

40/16 Dr. und 40/18 G Dr.

V 20 S for BADU 40/16 1~, 40/18 G 1~, 
40/22, 40/25 G and 40/32 2921.151.600

230 1

260

515

1

1

für BADU 40/10 und 40/13 G 
(incl. Teil 260 + 412.6)
für BADU 40/16 und 40/18 G 
(incl. Teil 260 + 412.6)

Rp 2 x 2, orange für BADU 40/22, 40/25 G 
und 40/32
Rp 2 x 2, schwarz für BADU 40/22, 40/25 G 
und 40/32

Rp 2 x 2, orange for BADU 40/22, 40/25 G 
and 40/32
Rp 2 x 2, black for BADU 40/22, 40/25 G 
and 40/32

2920.423.000

2920.523.000

2920.510.102

für BADU 40/10, 40/13 G, 40/16, 40/18 G, 
40/22 und 40/25 G

for BADU 40/10, 40/13 G, 40/16, 40/18 G, 
40/22 and 40/25 G 2920.326.000

V 18 S for BADU 40/10, 40/13 G, 40/16 3~ and 
40/18 G 3~ 2920.251.600

for BADU 40/10 and 40/13 G 
(incl. part 260 + 412.6)
for BADU 40/16 and 40/18 G 
(incl. part 260 + 412.6)
for BADU 40/22 and 40/25 G 
(incl. part 260 + 412.6)

2920.323.000

Zeichnungs-Nr.: W 40.04.101
Drawing no.:       W 40.04.101 Stand: 13.06.2006 / km 19
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BADU®40/10, 40/13 G, 40/16, 40/18 G,
40/22, 40/25 G + 40/32

Benennung Description

Feb.  2006Ausgabe
Edition

Artikel-Nr.
Article no.

Teil 
Part

St. 
Qty.

914.1 8 Inbusschraube, M 8 x 120, verz. Casing bolt, M 8 x 120, galv. 5819.120.893

Knebel, orange Lid knob, orange 2920.191.500
Knebel, schwarz Lid knob, black 2920.191.501

918.2 2 Blechschraube, 6,3 x 16 mm, A 2 Screw, 6,3 x 16 mm, A 2 5879.816.316

Reparatursatz O-Ringe Repair set of O-rings 2920.341.299

920.2 4
Mutter, M 8, verz., für Bohrung im Motorflansch 
bei BADU 40/10, 40/13 G, 40/16 
und 40/18 G

915 2

4914.2

4934
Federring, d = 8 mm, A 2, für 
Bohrung im Motorflansch bei BADU 40/10, 
40/13 G, 40/16 und 40/18 G

Spring lock washer, dia = 8 mm, A 2, 
for holes in motor-flange for BADU 40/10, 
40/13 G, 40/16 and 40/18 G

Inbusschraube, M 8 x 35, A 2, für 
Bohrung im Motorflansch bei BADU 40/10, 
40/13 G, 40/16 und 40/18 G

Casing bolt, M 8 x 35, A 2, for holes in 
motor-flange for BADU 40/10, 40/13 G, 40/16 
and 40/18 G

5879.120.825

5879.120.835

5819.340.800

Inbusschraube, M 8 x 25, A 2, für 
BADU 40/25 G und 40/32 und für Gewinde im 
Motorflansch bei BADU 40/10, 40/13 G und 
40/32

5871.270.800

Nut, M 8, galv., for holes in motor-flange 
for BADU 40/10, 40/13 G, 40/16 
and 40/18 G

Casing bolt, M 8 x 25, A 2, for 
BADU 40/22, 40/25 G and 40/32 and for 
threads in motor-flange for BADU 40/10, 
40/13 G and 40/32

Zeichnungs-Nr.: W 40.04.101
Drawing no.:       W 40.04.101 Stand: 13.06.2006 / km 21
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BADU®40/15, 40/19, 40/23 + 40/26
(alte Ausführung / old design)

Gehäuse Casing
Rp 2 x 1 1/2, orange für BADU 40/15 und 40/19 Rp 2 x 1 1/2, orange for BADU 40/15 und 40/19 2920.310.100

Rp 2 x 2, orange für BADU 40/23 und 40/26 Rp 2 x 2, orange for BADU 40/23 und 40/26 2920.510.100
Rp 2 x 2, schwarz für BADU 40/23 und 40/26 Rp 2 x 2, black for BADU 40/23 und 40/26 2920.510.102

113 1 Zwischengehäuse Flange 2920.311.300
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket 2920.314.300

Deckel Lid 2920.316.000

161.2 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2920.316.110
174.2 Leitschaufeleinsatz Diffuser insert 2920.317.410

Laufrad Impeller
für BADU 40/15 for BADU 40/15 2920.323.029
für BADU 40/19 for BADU 40/19 2920.323.039
für BADU 40/23 for BADU 40/23 2920.323.049
für BADU 40/26 for BADU 40/26 2920.323.059

260 1 Laufradkappe Impeller cap 2920.326.001
412.1 1 O-Ring für Deckel, 123,19 x 5,33 mm O-ring for lid, 123,19 x 5,33 mm 2920.341.210
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 215 x 6 mm O-ring for casing, 215 x 6 mm 2920.341.220
412.4 1 O-Ring für Verschlussschraube, 11 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 11 x 2,5 mm 2302.002.062
412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 90 x 5 mm O-ring for diffuser insert, 90 x 5 mm 2920.141.210
412.6 1 O-Ring für Laufradkappe, 11 x 2,5 mm, Viton O-ring for impeller cap, 11 x 2,5 mm, Viton 2920.141.241
433 1 Gleitringdichtung, kpl. 20 mm Mechanical seal, cpl. 20 mm 2920.343.310

Toleranzring Staring
1 12 x 18 mm, für BADU 40/15, 40/19 und 40/23 12 x 18 mm, for BADU 40/15, 40/19 and 40/23 2920.351.510
2 12 x 14 mm, für BADU 40/26 12 x 14 mm, for BADU 40/26 2920.651.510

V-Ring V-ring
V 18 S, für BADU 40/15 und 40/19 Dr. V 18 S, for BADU 40/15 and 40/19 3~ 2920.251.600
V 20 S, für BADU 40/19 We., 40/23 und 40/26 V 20 S, for BADU 40/19 1~, 40/23 and 40/26 2921.151.600

554.1 8 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 4 Washer, dia = 8,4 mm, A 4 5871.250.800
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 4 Washer, dia = 8,4 mm, A 4 5871.250.800
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501
894 1 Motorfuß Motor base 2920.389.400

902 2 Stiftschraube für Knebel, 1.4571 Stud bolt for lid knobs, 1.4571 2920.190.201
903 1 Verschlussschraube, M 12 x 1,5 Drain plug, M 12 x 1,5 2920.191.200
914.1 8 Inbusschraube, M 8 x 120, A 2 Casing bolt, M 8 x 120, A 2 5879.120.893

Knebel, orange Lid knob, orange 2920.191.500
Knebel, schwarz Lid knob, black 2920.191.501

918.2 2 Blechschraube, 6,3 x 16 mm, A 2 Screw, 6,3 x 16 mm, A 2 5879.816.316

Reparatursatz O-Ringe Repair set of O-rings 2920.341.299

5819.340.800

5811.270.800

Mutter, M 8, verz., für Bohrung 
im Motorflansch (bis 12/94)
Federring, d = 8 mm, verz., 
für Bohrung im Motorflansch (bis 12/94)

Nut, M 8, galv., for holes 
in motor-flange (till 12/94)
Spring look washer, dia = 8 mm, galv., 
for holes in motor-flange (till 12/94)

920.2

934

4

4

5879.120.825

Inbusschraube, M 8 x 35, A 2, 
für Bohrungen im Motorflansch (bis 12/94)

Casing bolt, M 8 x 35, A 2, 
for holes in motor-flange (till 12/94) 5879.120.835

Inbusschraube, M 8 x 25, A 2, 
für Gewinde im Motorflansch (ab 1/95)

Casing bolt, M 8 x 25, A 2, 
for threads in motor-flange (from 1/95)

230 1

Deckel, kpl. mit orangenen Knebeln, Schrauben 
und O-Ring Lid with orange lid knobs, bolts and O-ring

Deckel, kpl. mit schwarzen Knebeln und 
Schrauben
Deckel, kpl. mit schwarzen Knebeln, Schrauben 
und O-Ring

Lid with black lid knobs and bolts

Lid with black lid knobs, bolts and O-ring

515

Artikel-Nr.
Article no.

Teil 
Part

St. 
Qty.

1101

Lid with orange lid knobs and bolts

Rp 2 x 1 1/2, schwarz für BADU 40/15 und 40/19

160 1

4

Benennung Description

Rp 2 x 1 1/2, black for BADU 40/15 und 40/19 2920.310.102

Deckel, kpl. mit orangenen Knebeln und 
Schrauben

2920.316.011

Feb.  2006Ausgabe
Edition

915 2

516 1

894.1 1

914.2

2920.389.410Adapter für Motorfuß für BADU 40/15 und 40/19 Adapter for motor base for BADU 40/15 and 40/19

2920.316.001

2920.316.002

2920.316.012

Zeichnungs-Nr.: W 40.04.100
Drawing no.:       W 40.04.100 Stand: 13.06.2006 / km 23
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BADU®Bronze

101 1 Gehäuse, Rp 2 x 2, GBZ 10 Casing Rp 2 x 2, GBZ 10 2921.810.102
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket 2920.314.300
160.1 1 Klarsichteinsatz Lid 2921.116.010
160.2 1 Gewindering Ring for lid 2921.116.020

Gehäusedeckel, GBZ 10 Gland housing, GBZ 10
für BADU Bronze 7, 8, 11, 12, 14 und 15 for BADU Bronze 7, 8, 11, 12, 14 and 15 2920.816.112
für BADU Bronze 20, 25 und 30 for BADU Bronze 20, 25 and 30 2920.816.113
Leitschaufeleinsatz Diffuser
für BADU Bronze 7, 11 und 14 for BADU Bronze 7, 11 and 14 2921.117.420
für BADU Bronze 8, 12 und 15 for BADU Bronze 8, 12 and 15 2920.117.420
für BADU Bronze 20, 25 und 30 for BADU Bronze 20, 25 and 30 2921.317.420
Laufrad Impeller
für BADU Bronze 7 for BADU Bronze 7 2921.123.001
für BADU Bronze 8 for BADU Bronze 8 2921.123.004
für BADU Bronze 11 for BADU Bronze 11 2921.223.001
für BADU Bronze 12 for BADU Bronze 12 2921.123.005
für BADU Bronze 14 for BADU Bronze 14 2921.223.002
für BADU Bronze 15 for BADU Bronze 15 2921.123.006
für BADU Bronze 20 (incl. Teil 260 + 412.6) for BADU Bronze 20 (incl. part 260 + 412.6) 2920.423.000
für BADU Bronze 25 (incl. Teil 260 + 412.6) for BADU Bronze 25 (incl. part 260 + 412.6) 2920.523.000
für BADU Bronze 30 for BADU Bronze 30 2920.623.000
Laufradkappe Impeller cap
für BADU Bronze 7, 11 und 14 for BADU Bronze 7, 11 and 14 2920.126.000
für BADU Bronze 20 und 25 for BADU Bronze 20 and 25 2920.326.000
für BADU Bronze 30 for BADU Bronze 30 2920.326.001

411.2 1 Dichtring für Verschlussschraube, G 1/4 Seal for drain plug, G 1/4 2920.841.120
411.4 4 Dichtring für Schraube, 8,1 x 14 x 3,3 mm, KS Seal for bolt, 8,1 x 14 x 3,3 mm, KS 2920.741.100
412.1 1 O-Ring für Deckel ,137 x 5 mm O-ring for lid, 137 x 5 mm 2921.141.210
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 190 x 5,5 mm O-ring for casing, 190 x 5,5 mm 2921.141.220

O-Ring für Leitschaufeleinsatz O-ring for diffuser insert
98 x 5 mm, für BADU Bronze 8, 12 und 15 98 x 5 mm, for BADU Bronze 8, 12 and 15 2921.141.255

O-Ring für Laufradkappe, Viton O-ring for impeller cap, Viton
6 x 2 mm, für BADU Bronze 7, 11 und 14 6 x 2 mm, for BADU Bronze 7, 11 and 14 2920.141.261
11 x 2,5 mm, für BADU Bronze 20, 25 und 30 11 x 2,5 mm, for BADU Bronze 20, 25 and 30 2920.141.241
Gleitringdichtung kpl. Mechanical seal cpl.
14 mm, für BADU Bronze 7, 8, 11, 12, 14 und 15 14 mm, for BADU Bronze 7, 8, 11, 12, 14 and 15 2920.143.310
20 mm, für BADU Bronze 20, 25 und 30 20 mm, for BADU Bronze 20, 25 and 30 2920.343.310
Spritzring Splash ring
25 x 12,5 x 2 mm, für BADU Bronze 7 und 11 25 x 12,5 x 2 mm, for BADU Bronze 7 and 11 2921.150.700
45 x 12,2 x 4 mm, für BADU Bronze 8 und 12 45 x 12,2 x 4 mm, for BADU Bronze 8 and 12 2920.850.700
30 x 16,5 x 2 mm, für BADU Bronze 14 30 x 16,5 x 2 mm, for BADU Bronze 14 2921.350.700
45 x 16 x 4 mm, für BADU Bronze 15 und 20 Dr. 45 x 16 x 4 mm, for BADU Bronze 15 and 20 3 ~ 2920.850.701

511 1 Zentrierring für BADU Bronze 8, 12 und 15 Adapter ring for BADU Bronze 8, 12 and 15 2921.151.105
Toleranzring Staring

2 8 x 10 mm, für BADU Bronze 7, 11 und 14 8 x 10 mm, for BADU Bronze 7, 11 and 14 2920.151.510
1 12 x 18 mm, für BADU Bronze 20 und 25 12 x 18 mm, for BADU Bronze 20 and 25 2920.351.510
2 12 x 14 mm, für BADU Bronze 30 12 x 14 mm, for BADU Bronze 30 2920.651.510

V-Ring V-ring
V 16 S, für BADU Bronze 7 und 11 V 16 S, for BADU Bronze 7 and 11 2920.151.600
V 18 S, für BADU Bronze 14 und 20 Dr. V 18 S, for BADU Bronze 14 and 20 3~ 2920.251.600
V 20 S, für BADU Bronze 20 We., 25 und 30 V 20 S, for BADU Bronze 20 1~, 25 and 30 2921.151.600

903 1 Verschlussschraube, G 1/4, GBZ 12 Drain plug, G 1/4, GBZ 12 5829.100.008

914.2 4 Inbusschraube, M 8 x 40, A 4 Casing bolt, M 8 x 40, A 4 5879.120.840

Hinweis:
BADU Bronze 8, 12 und 15 lieferbar bis 12/03
BADU Bronze 7, 11 und 14 lieferbar ab 01/04

Note:
BADU Bronze 8, 12 and 15 till 12/03
BADU Bronze 7, 11 and 14 from 01/04

516 1

914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 30, A 4, 
mit Unterlegscheibe Casing bolt, M 6 x 30, A 4, with washer 5879.120.630

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Artikel-Nr.
Article no.

Teil 
Part

St. 
Qty. Benennung Description

1

1507

515

412.6

433 1

1

260 1

412.5 1

174.2 1

161

230 1

45 x 18 x 4 mm, für BADU Bronze 20 We., 25 
und 30

45 x 18 x 4 mm, for BADU Bronze 20 1 ~, 25 
and 30 2920.850.702

90 x 5 mm, für BADU Bronze 7, 11, 14, 20, 
25 und 30 

90 x 5 mm, for BADU Bronze 7, 11, 14, 20, 
25 and 30 2920.141.210

Zeichnungs-Nr.: W 92.05.005
Drawing no.:       W 92.05.005 Stand: 13.06.2006 / km 25
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BADU®93/30H, 93/40H, 
93/45H, 93/50H + 93/55H

Gehäuse, GBZ Casing, bronze 2921.810.101
Gehäuse, GG Casing, cast iron 2921.810.100

143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2921.814.300
153 1 Saugstutzen, d = 110, Klebeflansch Suction joint, dia = 110, glued flange
155 1 Druckstutzen, d = 110, Klebeflansch Pressure joint, dia = 110, glued flange
160 1 Deckel incl. Abstandstück Lid including distance piece 2921.816.000

Gehäusedeckel, GBZ Gland housing, bronze 2921.816.111
Gehäusedeckel, GG Gland housing, cast iron 2921.816.110

174.2 1 Leitschaufeleinsatz GBZ Diffuser, bronze 2921.817.424
Laufrad, GBZ Impeller, bronze
113 mm, für BADU 93/30H 113 mm, for BADU 93/30H 2921.823.005
121 mm, für BADU 93/40H 121 mm, for BADU 93/40H 2921.823.006
128 mm, für BADU 93/45H 128 mm, for BADU 93/45H 2921.823.007
135 mm, für BADU 93/50H 135 mm, for BADU 93/50H 2921.823.008
140 mm, für BADU 93/55H 140 mm, for BADU 93/55H 2921.823.009

411.2 1 Dichtring für Verschlussschraube, 21 x 30 x 2 mm Gasket for drain plug, 21 x 30 x 2 mm 5829.110.013

412.1 1 O-Ring für Deckel ,185 x 6 mm O-ring for lid, 185 x 6 mm 2920.941.210
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 185 x 4 mm O-ring for casing, 185 x 4 mm 1916.241.210
412.4 1 O-Ring für Laufradmutter, 14 x 2,5 mm O-ring for impeller nut, 14 x 2,5 mm 2921.841.240
412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 110 x 5 mm O-ring for diffuser, 110 x 5 mm 2921.841.250
412.10 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 120 x 7 mm O-ring for connections, 120 x 7 mm 2921.841.210
433 1 Gleitringdichtung kpl. 20 mm, Kohle / SiC / EPDM Mechanical seal cpl. 20 mm, carbon / SiC / EPDM 2921.843.300
504 1 Abstandsring, 20 x 32 x 2,5 mm, A 2 Spacer ring, 20 x 32 x 2,5 mm, A 2 2921.850.400
516 1 V-Ring, V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600
554.3 8 Unterlegscheibe, d = 13 mm, A 2 Washer, dia = 13 mm, A 2 5871.251.200
554.10 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8,4 mm, A 2 5871.250.802
580 4 Kappe, KS, 20 x 7,5 mm Cap, plastic, 20 x 7,5 mm 2920.758.000
900.3 1 Ringschraube, M 12, verz. Ring bolt, M 12, galv. 2921.890.030
902.1 4 Stiftschraube, M 12 x 25, A 2 Stud bolt, M 12 x 25, A 2 5879.391.225
902.3 7 Stiftschraube, M 12 x 40, A 2 Stud bolt, M 12 x 40, A 2 5879.391.240
902.10 4 Stiftschraube, M 8 x 45, A 2 Stud bolt, M 8 x 45, A 2 5879.390.845
902.11 1 Stiftschraube, M 12 x 50, A 2 Stud bolt, M 12 x 50, A 2 5879.391.250
903 1 Verschlussschraube, R 1/2, 1.4401 Drain plug, R 1/2, 1.4401 5879.100.013
914.5 4 Inbusschraube, M 8 x 20, A 2 Casing bolt, M 8 x 20, A 2 5879.120.820
915 4 Kreuzgriff, M 8 Head knob, M 8 2921.891.500
920.1 4 Sechskantmutter, M 12, A 2 Nut, M 12, A 2 5879.341.200
920.3 8 Sechskantmutter, M 12, A 2 Nut, M 12, A 2 5879.341.200
920.11 1 Sechskant-Langmutter, M 12, verz. Long nut, M 12, galv. 2921.892.011
922 1 Laufradmutter, M 12, KS Impeller nut, M 12, KS 2923.592.200

2921.815.300

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Artikel-Nr.
Article no.Benennung Description

Dichtring für Gehäusedeckel, IT, 
14 x 19 x 1,5 mm Gasket for gland housing, IT, 14 x 19 x 1,5 mm

Teil 
Part

St. 
Qty.

1101

161 1

230 1

411.3 1 2923.141.101

2920.741.100411.4 4 Dichtring für Schraube M 8 x 20,  
8,1 x 14 x 3,3 mm, KS

Gasket for screw M 8 x 20,
8,1 x 14 x 3,3 mm, plastic

Zeichnungs-Nr.: W 93.08.035
Drawing no.:       W 93.08.035 Stand: 13.06.2006 / km 27
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BADU®93/60, 93/70 + 93/80

Gehäuse, GBZ Casing, bronze 2921.810.101
Gehäuse, GG Casing, cast iron 2921.810.100

143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2921.814.300
153 1 Saugstutzen, d = 110, Klebeflansch Suction joint, dia = 110, glued flange
155 1 Druckstutzen, d = 110, Klebeflansch Pressure joint, dia = 110, glued flange
160 1 Deckel incl. Abstandstück Lid including distance piece 2921.816.000

Gehäusedeckel, GBZ Gland housing, bronze 2921.816.111
Gehäusedeckel, GG Gland housing, cast iron 2921.816.110
Leitschaufeleinsatz, GBZ Diffuser, bronze
für BADU 93/60 und 93/70 for BADU 93/60 and 93/70 2921.817.425
für BADU 93/80 for BADU 93/80 2921.817.426
Leitschaufeleinsatz, GG Diffuser, cast iron
für BADU 93/60 und 93/70 for BADU 93/60 and 93/70 2921.817.420
für BADU 93/80 for BADU 93/80 2921.817.421
Laufrad, Hostaform Impeller, hostaform
117,5 mm, für BADU 93/60  117,5 mm, for BADU 93/60  2921.823.001
122,5 mm, für BADU 93/70 122,5 mm, for BADU 93/70 2921.823.002
127 mm, für BADU 93/80 127 mm, for BADU 93/80 2921.823.003

411.2 1 Dichtring für Verschlussschraube, 21 x 30 x 2 mm Gasket for drain plug, 21 x 30 x 2 mm 5829.110.013

412.1 1 O-Ring für Deckel ,185 x 6 mm O-ring for lid, 185 x 6 mm 2920.941.210
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 185 x 4 mm O-ring for casing, 185 x 4 mm 1916.241.210
412.4 1 O-Ring für Laufradmutter, 12 x 2,5 mm O-ring for impeller nut, 12 x 2,5 mm 2923.541.220
412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 110 x 5 mm O-ring for diffuser, 110 x 5 mm 2921.841.250
412.10 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 120 x 7 mm O-ring for connections, 120 x 7 mm 2921.841.210
433 1 Gleitringdichtung kpl. 20 mm, Kohle / SiC / EPDM Mechanical seal cpl. 20 mm, carbon / SiC / EPDM 2921.843.300
516 1 V-Ring, V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600
554.3 8 Unterlegscheibe, d = 13 mm, A 2 Washer, dia = 13 mm, A 2 5871.251.200
554.10 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8,4 mm, A 2 5871.250.802
580 4 Kappe, KS, 20 x 7,5 mm Cap, plastic, 20 x 7,5 mm 2920.758.000
900.3 1 Ringschraube, M 12, verz. Ring bolt, M 12, galv. 2921.890.030
902.1 4 Stiftschraube, M 12 x 25, A 2 Stud bolt, M 12 x 25, A 2 5879.391.225
902.3 7 Stiftschraube, M 12 x 40, A 2 Stud bolt, M 12 x 40, A 2 5879.391.240
902.10 4 Stiftschraube, M 8 x 45, A 2 Stud bolt, M 8 x 45, A 2 5879.390.845
902.11 1 Stiftschraube, M 12 x 50, A 2 Stud bolt, M 12 x 50, A 2 5879.391.250
903 1 Verschlussschraube, R 1/2, 1.4401 Drain plug, R 1/2, 1.4401 5879.100.013
914.5 4 Inbusschraube, M 8 x 20, A 2 Casing bolt, M 8 x 20, A 2 5879.120.820
915 4 Kreuzgriff, M 8 Head knob, M 8 2921.891.500
920.1 4 Sechskantmutter, M 12, A 2 Nut, M 12, A 2 5879.341.200
920.3 8 Sechskantmutter, M 12, A 2 Nut, M 12, A 2 5879.341.200
920.11 1 Sechskant-Langmutter, M 12, verz. Long nut, M 12, galv. 2921.892.011
922 1 Laufradmutter, M 12, KS Impeller nut, M 12, KS 2923.592.200

411.4 4 Dichtring für Schraube M 8 x 20,  
8,1 x 14 x 3,3 mm, KS

Gasket for screw M 8 x 20,
8,1 x 14 x 3,3 mm, plastic

2923.141.101

2920.741.100

230 1

411.3 1

161 1

174.2 1

Teil 
Part

St. 
Qty.

1101

Benennung Description

Dichtring für Gehäusedeckel, IT, 
14 x 19 x 1,5 mm Gasket for gland housing, IT, 14 x 19 x 1,5 mm

2921.815.300

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Artikel-Nr.
Article no.

Zeichnungs-Nr.: W 93.08.029
Drawing no.:       W 93.08.029 Stand: 13.06.2006 / km 29
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BADU®93/110

Gehäuse, GBZ Casing, bronze 2921.810.101
Gehäuse, GG Casing, cast iron 2921.810.100

143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2921.814.300
153 1 Saugstutzen, d = 110, Klebeflansch Suction joint, dia = 110, glued flange
155 1 Druckstutzen, d = 110, Klebeflansch Pressure joint, dia = 110, glued flange
160 1 Deckel incl. Abstandstück Lid including distance piece 2921.816.000

Gehäusedeckel, GBZ Gland housing, bronze 2921.816.113
Gehäusedeckel, GG Gland housing, cast iron 2921.816.112
Leitschaufeleinsatz, GBZ Diffuser, bronze 2921.817.427
Leitschaufeleinsatz, GG Diffuser, cast iron 2921.817.422

230 1 Laufrad, 150 mm, GBZ Impeller, 150 mm, bronze 2921.823.004
341 1 Antriebslaterne mit Fuß, GG Lantern with foot, GG 1913.113.411
411.2 1 Dichtring für Verschlussschraube, 21 x 30 x 2 mm Gasket for drain plug, 21 x 30 x 2 mm 5829.110.013
412 1 O-Ring für Wellenschutzhülse, 20 x 1,5 mm O-ring for shaft protection sleeve, 20 x 1,5 mm 1913.114.121
412.1 1 O-Ring für Deckel ,185 x 6 mm O-ring for lid, 185 x 6 mm 2920.941.210
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 185 x 4 mm O-ring for casing, 185 x 4 mm 1916.241.210
412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 110 x 5 mm O-ring for diffuser, 110 x 5 mm 2921.841.250
412.10 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 120 x 7 mm O-ring for connections, 120 x 7 mm 2921.841.210
433 1 Gleitringdichtung kpl. 25 mm, Kohle / SiC / EPDM Mechanical seal cpl. 25 mm, carbon / SiC / EPDM 1913.114.342
504 1 Scheibe für Gleitringdichtung, 1.4462 Disc for mechanical seal, 1.4462 1913.115.040
507 1 Spritzring, 24 x 50 x 4 mm, Gummi Splash ring, 24 x 50 x 4 mm 1913.115.070
516 1 V-Ring, V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600
524 1 Wellenschutzhülse, 1.4462 Shaft protection sleeve, 1.4462 1913.115.240
550 1 Scheibe für Wellenschutzhülse, 1.4462 Disc for shaft protection sleeve, 1.4462 1913.115.500
554.3 8 Unterlegscheibe, d = 13 mm, A 2 Washer, dia = 13 mm, A 2 5871.251.200
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8,4 mm, A 2 5871.250.802
900.3 1 Ringschraube, M 12, verz. Ring bolt, M 12, galvanized 2921.890.030
901 4 Sechskantschraube, M 12 x 40, A 2 Bolt, M 12 x 40, A 2 5879.331.240
902.1 4 Stiftschraube, M 12 x 25, A 2 Stud bolt, M 12 x 25, A 2 5879.391.225
902.2 4 Stiftschraube, M 10 x 25, A 2 Stud bolt, M 10 x 25, A 2 5879.391.025
902.3 7 Stiftschraube, M 12 x 40, A 2 Stud bolt, M 12 x 40, A 2 5879.391.240
902.10 4 Stiftschraube, M 8 x 45, A 2 Stud bolt, M 8 x 45, A 2 5879.390.845
902.11 1 Stiftschraube, M 12 x 50, A 2 Stud bolt, M 12 x 50, A 2 5879.391.250
903 1 Verschlussschraube, R 1/2, 1.4401 Drain plug, R 1/2, 1.4401 5879.100.013
915 4 Kreuzgriff, M 8 Had knob, PA., M 8 2921.891.500
920 4 Sechskantmutter, M 12, A 2 Nut, M 12, A 2 5879.341.200
920.1 4 Sechskantmutter, M 12, A 2 Nut, M 12, A 2 5879.341.200
920.2 4 Sechskantmutter, M 10, A 4 Nut, M 10, A 4 5879.341.000
920.3 8 Sechskantmutter, M 12, A 2 Nut, M 12, A 2 5879.341.200
920.11 1 Sechskant-Langmutter, M 12, verz. Long nut, M 12, galvanized 2921.892.011
922 1 Laufradmutter, M 16, Ms. Impeller nut, M 16, brass 5829.171.600
930 1 Federring, A 16 Spring lock washer, A 16 2921.893.000

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Artikel-Nr.
Article no.Benennung Description

2921.815.300

Teil 
Part

St. 
Qty.

1101

161.1 1

174.2 1

Zeichnungs-Nr.: W 93.11.008
Drawing no.:       W 93.11.008 Stand: 13.06.2006 / km 31
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BADU®FA 21-50/36 + FA 21-60/45

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

124 1 Filtergehäuse, einzeln, Rp 3 x Rp 2 3/4 Strainer tank, Rp 3 x Rp 2 3/4 2920.912.403
143 1 Saugsieb, kpl. Stainer basket cpl. 2920.914.300
160.3 1 Deckel für Filtergehäuse Lid for strainer tank 2920.916.000
161 1 Gehäusedeckel Gland housing 2923.616.100

Laufrad Impeller
125 mm, für BADU FA 21-50/36 125 mm, for BADU FA 21-50/36 2923.623.023
121 mm, für BADU FA 21-60/45 121 mm, for BADU FA 21-60/45 2923.123.013

411 1 Dichtring, IT, 14 x 22 x 1,5 mm Packing washer, IT, 14 x 22 x 1,5 mm 2923.141.100
412 1 O-Ring für Gehäuse, 164,47 x 5,33 mm O-ring for casing, 164,47 x 5,33 mm 2920.141.220

412.7 1 O-Ring für Druckanschluss, 67 x 4 mm O-ring for pressure connection, 67 x 4 mm 2923.641.270
412.8 1 O-Ring für Stopfen, 24 x 3,5 mm O-ring for drain plug, 24 x 3,5 mm 2922.041.230
412.10 1 O-Ring für Deckel, 185 x 6 mm O-ring for lid, 185 x 6 mm 2920.941.210

433 ** 1 Gleitringdichtung, kpl. 20 mm Mechanical seal, cpl. 20 mm 2920.343.310
504 1 Abstandsring, für BADU FA 21-50/36 Spacer ring, for BADU FA 21-50/36 2923.650.400
515 1 Spannring Support ring 2923.651.500
516 1 V-Ring , V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600
554.4 8 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 2 Washer, dia = 6,4 mm, A 2 5871.250.601
554.5 4 Unterlegscheibe, d = 4,3 mm, A 2 Washer, dia = 4,3 mm, A 2 5879.021.040
554.6 16 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8,4 mm, A 2 5871.250.802
554.7 4 Unterlegscheibe, d = 10,5 mm, A 2 Washer, dia = 10,5 mm, A2 5871.251.000
566 4 Gummistopfen Rubber plug 2923.456.600
595 4 Gummipuffer, 40 x 40 mm, M 8 Rubber buffer, 40 x 40 mm, M 8 5074.304.040
721.3 1 Kunststoff-Übergangsstück, G 2 3/4, D 63 Adapter, G 2 3/4, D 63 2300.031.000
890 1 Grundplatte, ABS, schwarz Base plate, ABS, black 2920.989.000

901.5 4 Sechskantschraube, M 8 x 25, A 2 Bolt, M 8 x 25, A 2 5879.330.825
901.6 4 Sechskantschraube, M 8 x 16, A 2 Bolt, M 8 x 16, A 2 5879.330.816
903 1 Verschlussschraube, R 1/4 Drain plug, R 1/4 2923.591.201
914 4 Inbusschraube, M 8 x 16, A 2 Bolt, M 8 x 16, A 2 5879.120.816
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 100, A 2 Bolt, M 6 x 100, A 2 5879.120.691
916 1 Stopfen, G 3/4, rot Drain plug, G 3/4, red 2922.091.600
920.5 8 Sechskantmutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 5879.340.600
920.7 4 Sechskantmutter, M 8, A 4 Nut, M 8, A 4 5879.340.800
922 1 Isolierte Hutmutter, M 12, KS-ummantelt Isulated cap nut, M 12 2923.592.202
925 4 Kreuzgriff kpl. mit Stiftschraube M 10 Lid knob, cpl. with stud bolt M 10 2920.992.501

Bei Bestellung einer Gleitringdichtung für 
BADU FA 21-50/36 werden die Teile 411, 504 
und 516, bei BADU FA 21-60/45 werden die 
Teile 411 und 516 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

**

If ordering an mechanical seal for 
BADU FA 21-50/36 we will include part 411, 
504 and 516, for BADU FA 21-60/45 we will 
include part 411 and 516 (surplus-price).

2923.541.222

2923.541.220

Ausgabe
Edition Feb.  2006

O-Ring für Verschlussschraube,             
12 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 12 x 2,5 mm

2923.610.731

2923.610.732

O-Ring für isolierte Hutmutter                      
16,9 x 2,75 mm, Viton O-ring for insulated cap nut 16,9 x 2,75 mm, Viton

Description

107 1

Benennung

Pressure housing, with threads G 2 3/4         
for BADU FA 21-50/36

Druckgehäuse, mit Gewinde G 2 3/4          
für BADU 21-60/45

Druckgehäuse, mit Gewinde G 2 3/4     
für BADU FA 21-50/36

Pressure housing, with threads G 2 3/4                    
for BADU 21-60/45

2920.990.020900.2 4 Spanplattenschraube mit Halbrundkopf,                 
4,0 x 20, verz. Pan-head screw, 4,0 x 20, galv.

230.1 * 1

1412.13

1412.2

*
Bei Bestellung eines Laufrades werden die 
Teile 412.13 und 922 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

If ordering an impeller we will include 
part 412.13 and 922 (surplus-price).

Zeichnungs-Nr.: VW 21.05.443-2
Drawing no.:       VW 21.05.443-2 Stand: 13.06.2006 / km 33
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BADU®FA 21-80/56

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

107 1 Druckgehäuse, mit Gewinde Pressure housing, with threads 2923.110.725
124 1 Filtergehäuse, einzeln, Rp 3 x Rp 2 3/4 Strainer tank, Rp 3 x Rp 2 3/4 2920.912.404
143 1 Saugsieb, kpl. Stainer basket, cpl. 2920.914.300
160.1 1 Deckel Cover 2923.116.010
160.3 1 Deckel für Filtergehäuse Lid for strainer tank 2920.916.000
160.4 1 Deckel Cover 2923.116.040
161 1 Gehäusedeckel, schwarz Gland housing, black 2923.116.100
230.1 * 1 Laufrad, 125 mm, mit Metallnabe Impeller, 125 mm, with thimble 2923.123.023
410 1 Profildichtung Profile packing 2923.141.000
411 1 Dichtring, IT, 14 x 22 x 1,5 mm Packing washer, IT, 14 x 22 x 1,5 mm 2923.141.100

412.8 1 O-Ring für Stopfen G 3/4, 24 x 3,5 mm O-ring for drain plug G 3/4, 24 x 3,5 mm 2922.041.230
412.10 1 O-Ring für Deckel, 185 x 6 mm O-ring for lid, 185 x 6 mm 2920.941.210

433 ** 1 Gleitringdichtung, kpl. 20 mm Mechanical seal, cpl. 20 mm 2920.343.310
516 1 V-Ring, V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600
554.5 2 Unterlegscheibe, d = 4,3 mm, A 2 Washer, dia = 4,3 mm, A 2 5879.021.040
554.6 16 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8,4 mm, A 2 5871.250.802
554.7 4 Unterlegscheibe, d = 10,5 mm, A 2 Washer, dia = 10,5 mm, A2 5871.251.000
595 4 Gummipuffer, 40 x 40 mm, M 8 Rubber buffer, 40 x 40 mm, M 8 5074.304.040
721.3 1 Kunststoff-Übergangsstück, Rp 2 3/4 x 75 mm Adapter, Rp 2 3/4 x 75 mm 2300.028.000
890 1 Grundplatte, ABS, schwarz Base plate, ABS, black 2920.989.000

901.2 4 Sechskantschraube, M 8 x 16, A 2 Bolt, M 8 x 16, A 2 5879.330.816
901.5 4 Sechskantschraube, M 8 x 25, A 2 Bolt, M 8 x 25, A 2 5879.330.825
901.6 4 Sechskantschraube, M 8 x 16, A 2 Bolt, M 8 x 16, A 2 5879.330.816
903 1 Verschlussschraube, R 1/4 Drain plug, R 1/4 2923.591.201
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 100, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 100, A 2 5879.120.691
916 1 Stopfen, G 3/4, rot Drain plug, G 3/4, red 2922.091.600
920.5 8 Mutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 5879.340.600
920.7 4 Mutter, M 8, A 4 Nut, M 8, A 4 5879.340.800
922 1 Isolierte Hutmutter, M 12, KS-ummantelt Isulated cap nut, M 12 2923.592.202
925 4 Kreuzgriff kpl. mit Stiftschraube M 10 Lid knob, cpl. with stud bolt M 10 2920.992.501

**
Bei Bestellung einer Gleitringdichtung werden 
die Teile 411 und 516 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

If ordering an mechanical seal we will include
part 411 and 516 (surplus-price).

Ausgabe
Edition Feb.  2006

2923.541.222

2923.541.2201412.2 O-Ring für Verschlussschraube,             
12 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 12 x 2,5 mm

DescriptionBenennung

O-Ring für isolierte Hutmutter, 
16,9 x 2,75 mm Viton O-ring for insulated cap nut 16,9 x 2,75 mm Viton

Spanplattenschraube mit Halbrundkopf,                 
4,0 x 20, verz. Pan-head screw, 4,0 x 20, galv. 2920.990.020

1412.13

900.2 2

*
Bei Bestellung eines Laufrades werden die 
Teile 412.13 und 922 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

If ordering an impeller we will include 
part 412.13 and 922 (surplus-price).

Zeichnungs-Nr.: VW 21.08.591-3
Drawing no.:       VW 21.08.591-3 Stand: 13.06.2006 / km 35
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BADU®FA 42/6 + FA 42/9

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Druckgehäuse, orange Casing, orange 2920.710.704
Druckgehäuse, schwarz Casing, black 2920.710.705

143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket 2920.114.300
Deckel, transparent Lid 2920.116.000
Deckel, kpl. mit Knebeln und Schrauben Lid cpl. with knobs and bolts 2920.116.001
Deckel, kpl. mit Schrauben und O-Ring Lid cpl. with knobs, bolts and o-ring 2920.116.002

161 1 Gehäusedeckel Gland housing 2920.716.101
Laufrad Impeller
für BADU FA 42/6 for BADU FA 42/6 2920.123.000
für BADU FA 42/9 for BADU FA 42/9 2920.223.000

260 1 Laufradkappe, M 6 x 10 Impeller cap, M 6 x 10 2920.126.001
412.1 1 O-Ring für Deckel, 90 x 5 mm O-ring for lid, 90 x 5 mm 2920.141.210
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 110,72 x 3,53 mm O-ring for casing, 110,72 x 3,53 mm 2920.741.221
412.4 2 O-Ring für Verschlußschraube, 11 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 11 x 2,5 mm 2302.002.062
412.6 1 O-Ring für Laufradkappe, 6 x 2 mm, Viton O-ring for impeller cap, 6 x 2 mm, Viton 2920.141.261
412.7 1 O-Ring für Haltering, 45 x 5,5 mm O-ring for locking ring, 45 x 5,5 mm 2920.141.250
433 1 Gleitringdichtung kpl. 14 mm Mechanical seal cpl. 14 mm 2920.143.310
506 1 Haltering, schwarz Locking ring 2920.750.601
515 2 Toleranzring, 8 x 10 mm Staring, 8 x 10 mm 2920.151.510
516 1 V-Ring, V 16 S V-Ring, V 16 S 2920.151.600
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501
894 1 Motorfuß Motor base 2920.789.402
894.1 2 Adapter für Motorfuß Stud for motor base 2920.389.410
900.2 2 Blechschraube, 6,3 x 22, A 2 Screw, 6,3 x 22, A 2 5879.816.319
902 2 Stiftschraube, 1.4571, für Knebel Stud bolt, 1.4571, for lid knob 2920.190.201
903 2 Verschlussschraube, R 1/4 Drain plug, R 1/4 2923.591.201
914.1 6 Inbusschraube, M 6 x 97, verz. Casing bolt, M 6 x 97, galv. 2920.191.000

Knebel, orange Lid knob, orange 2920.191.500
Knebel, schwarz Lid knob, black 2920.191.501

918.1 2 Linsenblechschraube, B 4,2 x 9,5, A 2 Screw, B 4,2 x 9,5, A 2 5879.814.295

Strainer tank, cpl. Rp  1 1/2 x R 1 1/2, black 2920.712.492

2920.712.402Strainer tank, separate, Rp  1 1/2 x R 1 1/2, 
black

Strainer tank, separate, Rp  1 1/2 x R 1 1/2, 
orange  NOT AVAILABLE !!

Feb.  2006

Filtergehäuse, kpl. mit Deckel und Saugsieb, 
Rp 1 1/2 x R 1 1/2, orange
NICHT MEHR LIEFERBAR !!

Strainer tank, cpl. Rp  1 1/2 x R 1 1/2, orange
NOT AVAILABLE !!

Benennung

Ausgabe
Edition

Discription

Filtergehäuse, kpl. mit Deckel und Saugsieb, 
Rp 1 1/2 x R 1 1/2, schwarz

107 1

1

915 2

Filtergehäuse, einzeln, Rp 1 1/2 x R 1 1/2, 
schwarz

124 1

Filtergehäuse, einzeln, Rp 1 1/2 x R 1 1/2, 
orange  NICHT MEHR LIEFERBAR !!

160 1

230 1

Zeichnungs-Nr.: W 42.03.024-2
Drawing no.:       W 42.03.024-2 Stand: 13.06.2006 / km 37
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BADU®FA 42/13 G, FA 42/18 G, 
FA 42/25 G + FA 42/30

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Druckgehäuse Casing

124 1 Filtergehäuse, einzeln, Rp 2 x R 2, schwarz Strainer tank, separate, Rp 2 x R 2, black 2920.312.400
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket 2920.314.300
160 1 Deckel Lid 2921.116.005

Gehäusedeckel für BADU FA 42/30 Gland housing for BADU FA 42/30 2920.716.103
Laufrad Impeller
für BADU FA 42/13 G (incl. Teil 260 + 412.6) for BADU FA 42/13 G (incl. part 260 + 412.6) 2920.323.000
für BADU FA 42/18 G (incl. Teil 260 + 412.6) for BADU FA 42/18 G (incl. part 260 + 412.6) 2920.423.000
für BADU FA 42/25 G (incl. Teil 260 + 412.6) for BADU FA 42/25 G (incl. part 260 + 412.6) 2920.523.000
für BADU FA 42/30 for BADU FA 42/30 2920.623.000

Laufradkappe für BADU FA 42/30 Impeller cap for BADU FA 42/30 2920.326.001
411 4 Dichtring, 8,1 x 14 x 3,3 mm, KS Joint, 8,1 x 14 x 3,3 mm, KS 2920.741.100
412.1 1 O-Ring für Deckel, 135 x 5 mm O-ring for lid, 135 x 5 mm 2921.141.215
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 208 x 5 mm O-ring for casing, 208 x 5 mm 2920.741.220
412.4 1 O-Ring für Verschlussschraube, 24 x 3,5 mm O-ring for drain plug, 24 x 3,5 mm 2922.041.230
412.5 1 O-Ring für Verschlussschraube, 11 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 11 x 2,5 mm 2302.002.062
412.6 1 O-Ring für Laufradkappe, 11 x 2,5 mm, Viton O-ring for impeller cap, 11 x 2,5 mm, Viton 2920.141.241
412.7 1 O-Ring für Haltering, 58 x 5 mm O-ring for locking ring, 58 x 5 mm 2920.741.270
433 1 Gleitringdichtung kpl. 20 mm Mechanical seal cpl. 20 mm 2920.343.310
506 1 Haltering, LNP, schwarz Locking ring, LNP, black 2920.750.600

2 Toleranzring, 12 x 14 mm, für BADU FA 42/30 Staring, 12 x 14 mm, for BADU FA 42/30 2920.651.510

554.1 2 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, verz. Washer, dia = 6,4 mm, galv. 5811.250.600
580 4 Kappe, 20 x 7,5 mm, KS Cap, 20 x 7,5 mm, KS 2920.758.000
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 62 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 62 mm 2920.759.500
894 1 Motorfuß Motor base 2920.789.400
903.1 1 Verschlussschraube, G 3/4 Drain plug G 3/4 2920.791.210
903.2 1 Verschlussschraube, R 1/4 Drain plug R 1/4 2923.591.201
910.1 2 Blechschraube, 4,2 x 13, A2 Tapping screw, 4,2 x 13, A 2 5879.814.213
914.1 6 Inbusschraube, M 6 x 97, verz. Casing bolt, M 6 x 97, galv. 2920.191.000

914.3 2 Zylinderschraube, M 6 x 170, verz. Pan head screw, M 6 x 170, galv. 5810.840.698
920.1 8 Mutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 5879.340.600

230

260

1

934 4 Federring d = 8 mm, verz., zu 
Inbusschraube für Bohrung im Motorflansch

Spring lock washer, dia = 8 mm, galv., 
for casing bolt for holes in motor-flange 5811.270.800

Laufradkappe für BADU FA 42/13 G, 
FA 42/18 G und FA 42/25 G1

Benennung Discription

Rp 2 x 2 mit 60 mm Schleifring, schwarz, für 
BADU FA 42/13 G, FA 42/18 G und FA 42/25 G
Rp 2 x 2 mit 60 mm Schleifring, schwarz           
für BADU FA 42/30

Ausgabe
Edition

Impeller cap for BADU FA 42/13 G, 
FA 42/18 G and FA 42/25 G

2920.716.100

Feb.  2006

Rp 2 x 2 with 60 mm wear ring, black                      
for BADU FA 42/30

Rp 2 x 2 with 60 mm wear ring, black, for 
BADU FA 42/13 G, FA 42/18 G and FA 42/25 G 2920.710.710

1

Gehäusedeckel für BADU FA 42/13 G,  
FA 42/18 G und FA 42/25 G

Gland housing for BADU FA 42/13 G, 
FA 42/18 G and FA 42/25 G161 1

2920.312.490

2920.326.000

515
Toleranzring, 12 x 18 mm, für BADU FA 42/13 G, 
FA 42/18 G und FA 42/25 G

Staring, 12 x 18 mm, for BADU FA 42/13 G, 
FA 42/18 G and FA 42/25 G

2920.710.713

2920.351.510

Filtergehäuse, kpl. mit Deckel und 
Saugsieb, Rp 2 x R 2, schwarz Strainer tank, cpl. Rp 2 x R 2, black

1

107 1

V-Ring, V 20 S, für BADU FA 42/18 G We.,              
FA 42/25 G und FA 42/30

V-Ring, V 20 S, for BADU FA 42/18 G 1~,
FA 42/25 G and FA 42/30 2921.151.600

V-Ring, V 18 S, für BADU FA 42/13 G und
FA 42/18 G Dr.

V-Ring, V 18 S, for BADU FA 42/13 G and 
FA 42/18 G 3~ 2920.251.600

Inbusschraube für Gewinde im Motorflansch, 
M 8 x 40, A 4, für BADU FA 42/18 G We., 
FA 42/25 G und FA 42/30

Inbusschraube für Bohrung im Motorflansch, 
M 8 x 50, A 2, für BADU FA 42/13 G 
und FA 42/18 G Dr.

516 1

4914.2

4920.2 Mutter, M 8, verz., zu Inbusschraube 
für Bohrung im Motorflansch

Nut, M 8, galv., for casing bolt 
for holes in motor-flange 5819.340.800

5879.120.850

Casing bolt for threads in motor-flange, 
M 8 x 40, A 4, for BADU FA 42/18 G 1~, 
FA 42/25 G and FA 42/30

5879.120.840

Casing bolt for holes in motor-flange, M 8 x 50, 
A 2, for BADU FA 42/13 G and 
FA 42/18 G 3~

Zeichnungs-Nr.: W 42.04.052-1
Drawing no.:       W 42.04.052-1 Stand: 13.06.2006 / km 39
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BADU®42/6, 42/9 + 42/12

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Druckgehäuse, orange Casing, orange 2920.710.701
Druckgehäuse, schwarz Casing, black 2920.710.703

161 1 Gehäusedeckel Gland housing 2920.716.101
Laufrad Impeller
für BADU 42/6 for BADU 42/6 2920.123.000
für BADU 42/9 for BADU 42/9 2920.223.000
für BADU 42/12 for BADU 42/12 2920.723.004

412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 110,72 x 3,53 mm O-Ring for casing, 110,72 x 3,53 mm 2920.741.221
412.4 1 O-Ring für Verschlussschraube, 11 x 2,5 mm O-Ring for drain plug, 11 x 2,5 mm 2302.002.062

433 1 Gleitringdichtung kpl. 14 mm Mechanical seal cpl. 14 mm 2920.143.310
507 1 Spritzring, 30 x 16,5 x 2 mm,  für BADU 42/12 Spray ring, 30 x 16,5 x 2 mm, for BADU 42/12 2921.350.700
515 2 Toleranzring, 8 x 10 mm, für BADU 42/6 und 42/9 Staring, 8 x 10 mm, for BADU 42/6 and 42/9 2920.151.510
516.1 1 V-Ring, V 16 S, für BADU 42/6 und 42/9 V-Ring, V 16 S, for BADU 42/6 and 42/9 2920.151.600
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501
894 1 Motorfuß Motor base 2920.389.400
894.1 1 Adapter für Motorfuß Stud for motor base 2920.389.410
900.2 2 Blechschraube, 6,3 x 22, A 2 Screw, 6,3 x 22, A 2 5879.816.319
903 1 Verschlussschraube R 1/4 Drain plug R 1/4 2923.591.201
914.1 6 Inbusschraube, M 6 x 97, verz. Casing bolt, M 6 x 97, galv. 2920.191.000

Ausgabe
Edition Feb.  2006

107 1

Benennung Discription

2920.141.261412.6 1 O-Ring für Laufradkappe, 6 x 2 mm, Viton
für BADU 42/6 und 42/9

O-Ring for impeller cap, 6 x 2 mm, Viton,
for BADU 42/6 and 42/9

2920.126.001260 1

230 1

Laufradkappe M 6 x 10, 
für BADU 42/6 und 42/9

Impeller cap M 6 x 10,
for BADU 42/6 and 42/9

Zeichnungs-Nr.: W 42.03.025-1
Drawing no.:       W 42.03.025-1 Stand: 13.06.2006 / km 41
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BADU®42/13 G, 42/18 G, 42/25 G + 42/30

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Druckgehäuse Casing

Gehäusedeckel für BADU 42/30 Gland housing for BADU 42/30 2920.716.103
Laufrad Impeller
für BADU 42/13 G (incl. Teil 260 + 412.6) for BADU 42/13 G (incl. part 260 + 412.6) 2920.323.000
für BADU 42/18 G (incl. Teil 260 + 412.6) for BADU 42/18 G (incl. part 260 + 412.6) 2920.423.000
für BADU 42/25 G (incl. Teil 260 + 412.6) for BADU 42/25 G (incl. part 260 + 412.6) 2920.523.000
für BADU 42/30 for BADU 42/30 2920.623.000

Laufradkappe für BADU 42/30 Impeller cap for BADU 42/30 2920.326.001
411 4 Dichtring, 8,1 x 14 x 3,3 mm, KS Joint, 8,1 x 14 x 3,3 mm, KS 2920.741.100
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 208 x 5 mm O-ring for lid, 208 x 5 mm 2920.741.220
412.4 1 O-Ring für Verschlussschraube, 24 x 3,5 mm O-ring for drain plug, 24 x 3,5 mm 2922.041.230
412.6 1 O-Ring für Laufradkappe, 11 x 2,5 mm, Viton O-ring for impeller cap, 11 x 2,5 mm, Viton 2920.141.241
433 1 Gleitringdichtung kpl. 20 mm Mechanical seal cpl. 20 mm 2920.343.310

2 Toleranzring, 12 x 14 mm, für BADU 42/30 Staring, 12 x 14 mm, for BADU 42/30 2920.651.510

554.1 2 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, verz. Washer, dia = 6,4 mm, galv. 5811.250.600
580 4 Kappe, 20 x 7,5 mm, KS Cap, 20 x 7,5 mm, KS 2920.758.000
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 62 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 62 mm 2920.759.500
894 1 Motorfuß Motor base 2920.789.400
903 1 Verschlussschraube, G 3/4 Drain plug, G 3/4 2920.791.210
914.1 6 Inbusschraube, M 6 x 97, verz. Casing bolt, M 6 x 97, galv. 2920.191.000

914.3 2 Zylinderschraube, M 6 x 170, verz. Pan head screw, M 6 x 170, galv. 5810.840.698
920.1 8 Mutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 5879.340.600

Ausgabe
Edition Feb.  2006

2920.710.713

2920.710.710

Casing bolt for threads in motor-flange,               
M 8 x 40, A 4, for BADU 42/18 G 1~,                   
42/25 G and 42/30

5879.120.840

Casing bolt for holes in motor-flange,                   
M 8 x 50, A 2, for BADU 42/13 G and 
42/18 G 3~

4920.2 Mutter, M 8, verz., zu Zylinderschraube 
für Bohrung im Motorflansch

Nut, M 8, galv., for pan head screw 
for holes in motor-flange

1

4914.2

V-Ring, V 18 S, für BADU 42/13 G und 
42/18 G Dr.
V-Ring, V 20 S, für BADU 42/18 G We.,
42/25 G und 42/30

Inbusschraube für Gewinde im Motorflansch, 
M 8 x 40, A 4, für BADU 42/18 G We.,
42/25 G und 42/30

Inbusschraube für Bohrung im Motorflansch, 
M 8 x 50, A 2, für BADU 42/13 G und 
42/18 G Dr.

516

V-Ring, V 18 S, for BADU 42/13 G and 
42/18 G Dr. 2920.251.600

V-Ring, V 20 S, for BADU 42/18 G We.,             
42/25 G and 42/30 2921.151.600

161

107 1

1515

1230

1260

1

Benennung Discription

Rp 2 x 2 mit 60 mm Schleifring, schwarz           
für BADU 42/13 G, 42/18 G und 42/25 G
Rp 2 x 2 mit 60 mm Schleifring, schwarz           
für BADU 42/30

Rp 2 x 2 with 60 mm wear ring, black                      
for BADU 42/30

Rp 2 x 2 with 60 mm wear ring, black                      
for BADU 42/13 G, 42/18 G and 42/25 G

2920.716.100

Impeller cap for BADU 42/13 G, 42/18 G 
and 42/25 G 2920.326.000

Toleranzring, 12 x 18 mm, für BADU 42/13 G, 
42/18 G und 42/25 G

Staring, 12 x 18 mm, for BADU 42/13 G, 
42/18 G and 42/25 G

Gehäusedeckel für BADU 42/13 G, 42/18 G 
und 42/25 G

Gland housing for BADU 42/13 G, 42/18 G 
and 42/25 G

Laufradkappe für BADU 42/13 G, 42/18 G 
und 42/25 G

5811.270.800

2920.351.510

5819.340.800

5879.120.850

934 4 Federring d = 8 mm, verz., zu Zylinderschraube 
für Bohrung im Motorflansch

Spring lock washer, dia = 8 mm, galv.
for pan head screw, for holes in motor-flange

Zeichnungs-Nr.: W 42.04.060-1
Drawing no.:       W 42.04.060-1 Stand: 13.06.2006 / km 43
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BADU®43/10, 43/13 G, 43/16, 43/18 G,
43/22, 43/25 G + 43/32

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

107 1 Druckgehäuse, Rp 2 x 2, schwarz Casing, Rp 2 x 2, black 2920.310.721
113 1 Zwischengehäuse Flange 2920.311.300
161.1 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2920.316.100
174.1 1 Spiraleinsatz Spiral insert 2920.315.500

Laufrad Impeller

für BADU 43/32 for BADU 43/32 2920.623.000
Laufradkappe Impeller cap

für BADU 43/32 for BADU 43/32 2920.326.001
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 215 x 6 mm O-Ring for lid, 215 x 6 mm 2920.341.220
412.4 1 O-Ring für Verschlussschraube, 24 x 3,5 mm O-Ring for drain plug, 24 x 3,5 mm 2922.041.230
412.5 1 O-Ring für Spiraleinsatz, 90 x 5 mm O-Ring for spiral insert, 90 x 5 mm 2920.141.210
412.6 1 O-Ring für Laufradkappe, 11 x 2,5 mm, Viton O-Ring for impeller cap, 11 x 2,5 mm, Viton 2920.141.241
433 1 Gleitringdichtung, kpl. 20 mm Mechanical Seal, cpl. 20 mm 2920.343.310

2 Toleranzring, 12 x 14 mm für BADU 43/32 Staring, 12 x 14 mm for BADU 43/32 2920.651.510

554.1 8 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8,4 mm, A 2 5871.250.802
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8,4 mm, A 2 5871.250.802
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501
894 1 Motorfuß Motor base 2920.389.400

903 1 Verschlussschraube, G 3/4 Drain plug, G 3/4 2920.791.210
914.1 8 Inbusschraube, M 8 x 120, verz. Casing bolt, M 8 x 120, galv. 5819.120.893
914.2 4 Inbusschraube M 8 x 25, A 2 Casing bolt M 8 x 25, A 2 5879.120.825
918.2 2 Blechschraube, M 6,3 x 16, A 2 Screw M 6,3 x 16, A 2 5879.816.316
920.1 8 Mutter, M 8, A 4 Nut, M 8, A 4 5879.340.800

2920.323.000

2920.423.000

2920.523.000

für BADU 43/10 und 43/13 G 
(incl. Teil 260 + 412.6)
für BADU 43/16 und 43/18 G 
(incl. Teil 260 + 412.6)
für BADU 43/22 und 43/25 G 
(incl. Teil 260 + 412.6)

for BADU 43/10 and 43/13 G 
(incl. part 260 + 412.6)
for BADU 43/16 and 43/18 G 
(incl. part 260 + 412.6)
for BADU 43/22 and 43/25 G 
(incl. part 260 + 412.6)

für BADU 43/10, 43/13 G, 43/16, 43/18 G, 
43/22 und 43/25 G

for BADU 43/10, 43/13 G, 43/16, 43/18 G, 
43/22 and 43/25 G 2920.326.000

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Benennung Discription

516 1
V-Ring, V 20 S, für BADU 43/16 We., 
43/18 G We., 43/22, 43/25 G und 43/32

894.1 1

V-Ring, V 18 S, für BADU 43/10, 43/13 G, 43/16 
Dr. und 43/18 G Dr.

1230

1515

260 1

Toleranzring, 12 x 18 mm für BADU 43/10, 
43/13 G, 43/16, 43/18 G, 43/22 und 43/25 G

Staring, 12 x 18 mm for BADU 43/10, 43/13 G, 
43/16, 43/18 G, 43/22 and 43/25 G

Adapter für BADU 43/10, 43/13 G, 43/16 Dr., 
43/18 G Dr.

Stud for motor base for BADU 43/10, 43/13 G, 
43/16 3~ and 43/18 G 3 ~

V-Ring, V 20 S, for BADU 43/16 1~, 
43/18 G 1~, 43/22, 43/25 G and 43/32

V-Ring, V 18 S, for BADU 43/10, 43/13 G, 43/16 3~ 
and 43/18 G 3~ 

2920.351.510

2920.389.410

2921.151.600

2920.251.600

Zeichnungs-Nr.: W 43.04.084-1
Drawing no.:       W 43.04.084-1 Stand: 13.06.2006 / km 45
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BADU®43/15, 43/19, 43/21, 43/23 + 43/26

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

107 1 Druckgehäuse, Rp 2 x 2, schwarz Casing, Rp 2 x 2, black 2920.310.721
113 1 Zwischengehäuse Flange 2920.311.300
161.2 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2920.316.110
174.2 1 Leitschaufeleinsatz Diffuser insert 2920.317.410

Laufrad, PP Impeller, PP
für BADU 43/15 for BADU 43/15 2920.323.029
für BADU 43/19 und 43/21 for BADU 43/19 and 43/21 2920.323.039
für BADU 43/23 for BADU 43/23 2920.323.049
für BADU 43/26 for BADU 43/26 2920.323.059

260 1 Laufradkappe, PP Impeller cap, PP 2920.326.001
412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 215 x 6 mm O-Ring for lid, 215 x 6 mm 2920.341.220
412.4 1 O-Ring für Verschlussschraube, 24 x 3,5 mm O-Ring for drain plug, 24 x 3,5 mm 2922.041.230
412.5 1 O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 90 x 5 mm O-Ring for diffuser insert, 90 x 5 mm 2920.141.210
412.6 1 O-Ring für Laufradkappe, 11 x 2,5 mm, Viton O-Ring for impeller cap, 11 x 2,5 mm, Viton 2920.141.241
433 1 Gleitringdichtung, kpl. 20 mm Mechanical Seal, cpl. 20 mm 2920.343.310

2 Toleranzring, 12 x 14 mm, für BADU 43/26 Staring, 12 x 14 mm, for BADU 43/26 2920.651.510

554.1 8 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8,4 mm, A 2 5871.250.802
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8,4 mm, A 2 5871.250.802
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501
894 1 Motorfuß Motor base 2920.389.400

903 1 Verschlussschraube, G 3/4 Drain plug, G 3/4 2920.791.210
914.1 8 Inbusschraube, M 8 x 120, verz. Casing bolt, M 8 x 120, galv. 5819.120.893
914.2 4 Inbusschraube M 8 x 25, A 2 Casing bolt M 8 x 25, A 2 5879.120.825
918.2 2 Blechschraube, M 6,3 x 16, A 2 Screw M 6,3 x 16, A 2 5879.816.316
920.1 8 Mutter, M 8, A 4 Nut, M 8, A 4 5879.340.800

2920.389.410

V-Ring, V 18 S, für BADU 43/15, 43/19 Dr. 
und 43/21 Dr.

894.1 1

V-Ring, V 18 S, for BADU 43/15, 43/19 3~
and 43/21 3~ 

Adapter für BADU 43/15, 43/19 Dr. und 
43/21 Dr.

Stud for motor base for BADU 43/15, 
43/19 3~ and 43/21 3~

Toleranzring, 12 x 18 mm, für BADU 43/15,
43/19, 43/21 und 43/23

Staring, 12 x 18 mm, for BADU 43/15, 
43/19, 43/21 and 43/23 2920.351.510

230

515 1

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Benennung

1

Discription

516 1
V-Ring V 20 S für BADU 43/19 We., 43/21 We. 
und 43/26

V-Ring, V 20 S, for BADU 43/19 1~, 43/21 1~ 
and 43/26 2921.151.600

2920.251.600

Zeichnungs-Nr.: W 43.04.085-1
Drawing no.:       W 43.04.085-1 Stand: 13.06.2006 / km 47
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BADU®44

101 1 Druckgehäuse, schwarz Pressure housing, black 2920.710.730
161 1 Gehäusedeckel Gland housing 2920.716.130

Laufrad Impeller
für BADU 44/4 for BADU 44/4 2921.623.001
für BADU 44/8 for BADU 44/8 2921.623.003
für BADU 44/12 for BADU 44/12 2921.123.005
für BADU 44/15 for BADU 44/15 2921.123.006

412.2 1 O-Ring für Gehäuse, 110,72 x 3,53 mm O-ring for casing, 110,72 x 3,53 mm 2920.741.221
412.10 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 50 x 3 mm O-ring for connections, 50 x 3 mm 2920.141.252
433 1 Gleitringdichtung kpl. 14 mm Mechanical seal cpl. 14 mm 2920.143.310
507 1 Spritzring, 25 x 12,5 x 2 mm Splash ring, 25 x 12,5 x 2 mm 2921.150.700
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501

Übergangsverschraubungen bestehend aus: Union, consiting of:

2 Bundbuchse, d = 50 mm, schwarz Union end, dia = 50 mm, black 5863.725.034
894 1 Motorfuß Motor base 2920.389.400

3 Adapter für BADU 44/4 und 44/8 Stud for motor base for BADU 44/4 and 44/8
2 Adapter für BADU 44/12 Stud for motor base for BADU 44/12
1 Adapter für BADU 44/15 Stud for motor base for BADU 44/15

900.2 2 Blechschraube, 6,3 x 22, A 2 Screw, 6,3 x 22, A 2 5879.816.319
914.1 6 Innensechskantschraube, M 6 x 97 mm, verz. Casing bolt, M 6 x 97 mm, galv. 2920.191.000

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Artikel-Nr.
Article no.

230 1

Benennung DescriptionTeil 
Part

St. 
Qty.

894.1 2920.389.410

721 2 Überwurfmutter für Bundbuchse d = 50 mm, 
schwarz Union nut for union end dia = 50 mm, black 5863.375.001

Zeichnungs-Nr.: W 44.03.021-1
Drawing no.:       W 44.03.021-1 Stand: 13.06.2006 / km
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BADU®45

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

106 1 Sauggehäuse Suction housing 2920.710.600
107 1 Druckgehäuse mit 4 Bolzen M 8 Pressure housing with 4 bolts M 8 2920.710.740

Laufrad Impeller
114 mm für BADU 45/6 114 mm for BADU 45/6 2921.223.003
114 mm für BADU 45/11 114 mm for BADU 45/11 2921.223.004
112 mm für BADU 45/16 112 mm for BADU 45/16 2920.723.060

412 1 O-Ring für Gehäuse, 144 x 4 mm O-ring for casing, 144 x 4 mm 2923.441.200
412.10 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 50 x 3 mm O-ring for connections, 50 x 3 mm 2920.141.252
433 1 Gleitringdichtung, kpl., 14 mm Mechanical seal, cpl., 14 mm 2920.143.310
502 1 Spaltring Wear ring 2920.750.200
507 1 Spritzring, 45 x 12,2 x 4 mm Splash ring, 45 x 12,2 x 4 mm 2920.850.700
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501

Übergangsverschraubungen bestehend aus: Union, consiting of:

2 Bundbuchse, d = 50 mm, schwarz Union end, dia = 50 mm, black 5863.725.034
894 1 Motorfuß Motor base 2901.189.400

4 Adapter für BADU 45/6 und 45/11 Stud for motor base for BADU 45/6 and 45/11
1 Adapter für BADU 45/16 Stud for motor base for BADU 45/16

900 8 Schneidschraube, 6 x 35 mm, A 2 Self tapping screw, 6 x 35 mm, A 2 5879.006.035
918.3 2 Senkschraube, M 6 x 10, A 4 Countersunk screw, M 6 x 10, A 4 5879.650.610

Ausgabe
Edition Feb.  2006

721

230

Benennung Description

1

2 Überwurfmutter für Bundbuchse d = 50 mm, 
schwarz Union nut for union end dia = 50 mm, black

894.1 2920.389.410

5863.375.001

Zeichnungs-Nr.: VW 21.45.022
Drawing no.:       VW 21.45.022 Stand: 13.06.2006 / km

 
51



�������

���������	
����(���������
������������������(�����������

�	
�

�	
�

�
�	

�
	�

�
�

��
�

�

��
�

��
�

��
�

��
�

�
 �

�

�

�

��
�

��



��
�

��
�

��
	







BADU®46

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

107 1 Druckgehäuse mit 4 Bolzen M 8 Pressure housing with 4 bolts M 8 2920.710.740
162 1 Saugdeckel Suction housing 2901.216.102

Laufrad Impeller
112 mm für BADU 46/5 112 mm for BADU 46/5 2921.123.004
112 mm für BADU 46/10 112 mm for BADU 46/10 2921.123.005
112 mm für BADU 46/15 112 mm for BADU 46/15 2921.123.006
112 mm für BADU 46/22 112 mm for BADU 46/22 2920.723.060

412 1 O-Ring für Gehäuse, 144 x 4 mm O-ring for casing, 144 x 4 mm 2901.141.200
412.10 1 O-Ring für Druckanschluss, 50 x 3 mm O-ring for pressure connection, 50 x 3 mm 2920.141.252
412.11 1 O-Ring für Sauganschluss, 68 x 3,5 mm O-ring for suction connection, 68 x 3,5 mm 2921.441.210
433 1 Gleitringdichtung, kpl., 14 mm Mechanical seal, cpl., 14 mm 2920.143.310
507 1 Spritzring, 45 x 12,2 x 4 mm Splash ring, 45 x 12,2 x 4 mm 2920.850.700
582 1 Verschlusskappe, G 3/8, gelb, mit Flachdichtung Drain cap, G 3/8, yellow, with gasket 2901.158.200
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501

1 Bundbuchse, d = 50 mm, schwarz Union end, dia = 50 mm, black 5863.725.034

1 Bundbuchse, d = 63 mm, schwarz Union end, dia = 63 mm, black 5863.726.370
894 1 Motorfuß Motor base 2901.189.400

1 Adapter für BADU 46/22 Stud for motor base for BADU 46/22
900 8 Schneidschraube, 6 x 40 mm, A 2 Self-tapping screw, 6 x 40 mm, A 2 2923.490.010
918.3 2 Senkschraube, M 6 x 10, A 4 Countersunk screw, M 6 x 10, A 4 5879.650.610

Stud for motor base for 
BADU 46/5, 46/10 and 46/15Adapter für BADU 46/5, 46/10 und 46/154

5863.377.501

Übergangsverschraubung, saugseitig, 
bestehend aus:

Übergangsverschraubung, druckseitig, 
bestehend aus: Union, pressure side, consiting of:

Union, suction side, consiting of:

894.1 2920.389.410

5863.375.001

721.1 1 Überwurfmutter für Bundbuchse d = 63 mm, 
schwarz Union nut for union end dia = 63 mm, black

Ausgabe
Edition Feb.  2006

721

230

Benennung Description

1

1 Überwurfmutter für Bundbuchse d = 50 mm, 
schwarz Union nut for union end dia = 50 mm, black

Zeichnungs-Nr.: VW 21.46.001
Drawing no.:       VW 21.46.001 Stand: 13.06.2006 / km
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BADU®47

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

107 1 Druckgehäuse mit 4 Bolzen M 8 Pressure housing with 4 bolts M 8 2901.110.705
162 1 Saugdeckel Suction housing 2901.216.101

Laufrad Impeller
112 mm für BADU 47/5 112 mm for BADU 47/5 2921.123.004
112 mm für BADU 47/10 112 mm for BADU 47/10 2921.123.005
112 mm für BADU 47/16 112 mm for BADU 47/16 2921.123.006
112 mm für BADU 47/22 112 mm for BADU 47/22 2920.723.060

412 1 O-Ring für Gehäuse, 144 x 4 mm O-ring for casing, 144 x 4 mm 2901.141.200
412.10 1 O-Ring für Druckanschluss, 50 x 3 mm O-ring for pressure connection, 50 x 3 mm 2920.141.252
412.11 1 O-Ring für Sauganschluss, 68 x 3,5 mm O-ring for suction connection, 68 x 3,5 mm 2921.441.210
433 1 Gleitringdichtung, kpl., 14 mm Mechanical seal, cpl., 14 mm 2920.143.310
507 1 Spritzring, 45 x 12,2 x 4 mm Splash ring, 45 x 12,2 x 4 mm 2920.850.700
582 1 Verschlusskappe, G 3/8, gelb, mit Flachdichtung Drain cap, G 3/8, yellow, with gasket 2901.158.200
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501

1 Bundbuchse, d = 50 mm, schwarz Union end, dia = 50 mm, black 5863.725.034

1 Bundbuchse, d = 63 mm, schwarz Union end, dia = 63 mm, black 5863.726.370
894 1 Motorfuß Motor base 2901.189.400

1 Adapter für BADU 47/22 Stud for motor base for BADU 47/22
900 8 Schneidschraube, 7 x 48,4 mm, A 2 Self-tapping screw, 7 x 48,4 mm, A 2 2921.690.002
918.3 2 Senkschraube, M 6 x 10, A 4 Countersunk screw, M 6 x 10, A 4 5879.650.610

Ausgabe
Edition Feb.  2006

721

230

Benennung Description

1

1 Überwurfmutter für Bundbuchse d = 50 mm, 
schwarz Union nut for union end dia = 50 mm, black

894.1 2920.389.410

5863.375.001

721.1 1 Überwurfmutter für Bundbuchse d = 63 mm, 
schwarz Union nut for union end dia = 63 mm, black

Union, pressure side, consiting of:

Union, suction side, consiting of:Übergangsverschraubung, saugseitig, 
bestehend aus:

Übergangsverschraubung, druckseitig, 
bestehend aus:

Stud for motor base for 
BADU 47/5, 47/10 and 47/16Adapter für BADU 47/5, 47/10 und 47/164

5863.377.501

Zeichnungs-Nr.: VW 21.47.001
Drawing no.:       VW 21.47.001 Stand: 13.06.2006 / km
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BADU®21-40/53 G - 21-40/56 G + 
21-40/58 G

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Druckgehäuse Pressure housing
mit Gewindeanschluss G 2 with thread connection G 2 2923.410.704

Pumpenständer Suction housing
mit Gewindeanschluss G 2 with thread connection G 2 2923.418.100

Laufrad Impeller
96 mm, für BADU 21-40/53 G 96 mm, for BADU 21-40/53 G 2923.423.001
126 mm, für BADU 21-40/53H G 126 mm, for BADU 21-40/53H G 2923.423.002
94 mm, für BADU 21-40/54 G, We. 94 mm, for BADU 21-40/54 G, 1 ~ 2923.423.012
96 mm, für BADU 21-40/54 G, Dr. 96 mm, for BADU 21-40/54 G, 3 ~ 2923.423.003
120 mm, für BADU 21-40/54H für BADU Jet active 120 mm, for BADU 21-40/54H for BADU Jet active 2923.423.013
124 mm, für BADU 21-40/54H G 124 mm, for BADU 21-40/54H G 2923.423.004
99 mm, für BADU 21-40/55 G 99 mm, for BADU 21-40/55 G 2923.423.005
99 mm, für BADU 21-40/55 für BADU Jet standard 99 mm, for BADU 21-40/55 for BADU Jet standard 2923.423.041
130 mm, für BADU 21-40/55H G 130 mm, for BADU 21-40/55H G 2923.423.022
118 mm, für BADU 21-40/55H9 G PU 118 mm, for BADU 21-40/55H9 G PU 2923.423.029
101 mm, für BADU 21-40/56 G 101 mm, for BADU 21-40/56 G 2923.423.015
130 mm, für BADU 21-40/56H G 130 mm, for BADU 21-40/56H G 2923.423.022
110 mm, für BADU 21-40/58 G 110 mm, for BADU 21-40/58 G 2923.423.024
130 mm, für BADU 21-40/58H G 130 mm, for BADU 21-40/58H G 2923.423.017

412 1 O-Ring für Gehäuse, 144 x 4 mm O-ring for casing, 144 x 4 mm 2923.441.200

433 1 Gleitringdichtung, kpl. 14 mm Mechanical seal, cpl. 14 mm 2920.143.310
507 1 Spritzring, 1.4301 Splash ring, 1.4301 2923.450.700
507.1 1 Motor-Spritzscheibe, 1.4301 Water slinger, 1.4301 2923.450.701

900.1 8 Schneidschraube, 6 x 40 mm, A 2 Self tapping screw, 6 x 40 mm, A 2 2923.490.010

2923.418.102

2923.418.106

2923.541.221

903 1 Verschlussschraube R 1/4
für Pumpen mit Gewindeanschlüssen

Drain plug R 1/4, 
for pumps with thread connections 2923.591.201

900

Schneidschraube, verzinkt, 7 x 24 mm,                  
für BADU 21-40/53 G + H G, 21-40/54 G + H G,       
21-40/55 G + H G und 21-40/56H G

with nozzle 40 mm for BADU Jet active and
standard

mit Tüllenanschluss 40 mm für BADU Jet active 
und standard

412.2 1 O-Ring für Verschlussschraube, 12 x 2,5 mm,
Viton, für Pumpen mit Gewindeanschlüssen

O-ring for drain plug, 12 x 2,5 mm, Viton,
for pumps with thread connections

mit Klebestutzen 63 mm für 21-40/54H für 
BADU Jet active

with glue socket 63 mm for 21-40/54H for 
BADU Jet active

with glue socket 63 mm for 21-40/55 for 
BADU Jet standard

mit Klebestutzen 63 mm mit Bohrung G 1/4 für 
Entleerungsventil, für 21-40/55 für 
BADU Jet standard

1107

1181

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Profildichtung für Rohranschlüsse, 49,5 x 3 mm,
für Pumpen mit Gewindeanschlüssen

Profile packing for connections, 49,5 x 3 mm,
for pumps with thread connections 2923.441.010

Benennung Description

2923.410.705

Selftapping screw ring, galv., 7 x 24 mm,                
for BADU 21-40/53 G + H G, 21-40/54 G + H G,       
21-40/55 G + H G and 21-40/56H G4
Selftapping screw ring, galv., 7 x 17 mm,                
for BADU 21-40/58 G + H G

Schneidschraube, verzinkt, 7 x 17 mm                  
für BADU 21-40/58 G + H G 2923.490.001

2923.490.000

230.1 1

410.1 2

Zeichnungs-Nr.: VW 21.04.623-1
Drawing no.:       VW 21.04.623-1 Stand: 13.06.2006 / km 57
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BADU®21-50/42 - 21-50/44 

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Druckgehäuse, mit Schlauchtüllen 52/52 mm Pressure housing, with nozzle 52/52 mm     2923.610.701
Druckgehäuse, mit Gewinde G 2 3/4 x G 2 3/4 Pressure housing, with threads G 2 3/4 x G 2 3/4 2923.610.721

161 1 Gehäusedeckel Gland housing 2923.616.100
Laufrad Impeller
112 mm, für BADU 21-50/42 und 21-50/42 G 112 mm, for BADU 21-50/42 and 21-50/42 G 2923.623.011

125 mm, für BADU 21-50/44 und 21-50/44 G 125 mm, for BADU 21-50/44 and 21-50/44 G 2923.623.023
411 1 Dichtring, IT, 14 x 22 x 1,5 mm Packing washer, IT, 14 x 22 x 1,5 mm 2923.141.100
412 1 O-Ring für Gehäuse, 164,47 x 5,33 mm O-ring for casing, 164,47 x 5,33 mm 2920.141.220
412.2 1 O-Ring für Verschlussschraube, 12 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 12 x 2,5 mm 2923.541.220

433 ** 1 Gleitringdichtung, kpl. 20 mm Mechanical seal, cpl. 20 mm 2920.343.310
504 1 Abstandring Spacer 2923.650.400
515 1 Spannring, Alu Support ring, alu 2923.651.500
516 1 V-Ring , V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600

Verstärkungsring, 1.4301 Reinforcing ring, 1.4301

2 für Pumpen mit Schlauchtüllen for pumps with nozzle
554.4 8 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 2 Washer, dia = 6,4 mm, A 2 5871.250.601
566 4 Gummistopfen Rubber plug 2923.456.600
903 1 Verschlussschraube, R 1/4 Drain plug, R 1/4 2923.591.201
914 4 Inbusschraube, M 8 x 16, verz. Hexagon socket screw, M 8 x 16, galv. 5819.120.816
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 97, verz. Hexagon socket screw, M 6 x 97, galv. 2920.191.000
920.5 8 Sechskantmutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 5879.340.600
922 1 Isolierte Hutmutter, M 12, KS-ummantelt Isulated cap nut, M 12 2923.592.202

**
Bei Bestellung einer Gleitringdichtung werden 
die Teile 411, 504 und 516 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

If ordering an mechanical seal we will include
part 411, 504 and 516 (surplus-price).

If ordering an impeller we will include 
part 412.13 and 922 (surplus-price).

412.13

412.7 2

1

Ausgabe
Edition Feb.  2006

2923.623.020

107 1

Benennung

2923.623.021

230.1 * 1
123 mm, for BADU 21-50/43, 3 ~ and                    
21-50/43 G, 3 ~

Description

122 mm, für BADU 21-50/43, We. und                     
21-50/43 G, We.

122 mm, for BADU 21-50/43, 1 ~ and                      
21-50/43 G, 1 ~

O-Ring für isolierte Hutmutter, 
16,9 x 2,75 mm, Viton

O-Ring für Rohranschlüsse, 67 x 4 mm,
für Pumpen mit Gewindeanschlüsse

O-ring for insulated cap nut 
16,9 x 2,75 mm, Viton 2923.541.222

O-ring for connections, 67 x 4 mm,
for pumps with thread connections 2923.641.270

123 mm, für BADU 21-50/43, Dr. und                      
21-50/43 G, Dr.

*
Bei Bestellung eines Laufrades werden die 
Teile 412.13 und 922 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

518 1

Druckgehäuse 27°, mit Gewinde G 2 3/4 und 
Schlauchtülle 52 mm, für 21-50/43 GT 27° und 
21-50/44 GT 27°, jeweils für BADU Jet smart

Pressure housing 27°, with thread G 2 3/4 and 
nozzle 52 mm, for 21-50/43 GT 27° and
21-50/44 GT 27°, for BADU Jet smart

2923.610.705

2923.651.800for BADU 21-50/43 GT 27° and 
21-50/44 GT 27°, for BADU Jet smart

für BADU 21-50/43 GT 27° und 
21-50/44 GT 27°, jeweils für BADU Jet smart

Zeichnungs-Nr.: VW 21.05.442-2
Drawing no.:       VW 21.05.442-2 Stand: 13.06.2006 / km 59
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BADU®21-60/43, 21-60/44 + 21-60/46 

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

107 1 Druckgehäuse, mit Gewinde G 2 3/4 x G 2 3/4 Pressure housing, with threads G 2 3/4 x G 2 3/4 2923.610.722
161 1 Gehäusedeckel Gland housing 2923.616.100

Laufrad Impeller
115mm, für BADU 21-60/43 G 115mm, for BADU 21-60/43 G 2923.623.022
117,5 mm, für BADU 21-60/44 G 117,5 mm, for BADU 21-60/44 G 2923.123.012
126 mm, mit Metallnabe, für BADU 21-60/46 G 126 mm, with thimble, for BADU 21-60/46 G 2923.623.042

411 1 Dichtring, IT, 14 x 22 x 1,5 mm Packing washer, IT, 14 x 22 x 1,5 mm 2923.141.100
412 1 O-Ring für Gehäuse, 164,47 x 5,33 mm O-ring for casing, 164,47 x 5,33 mm 2920.141.220
412.2 1 O-Ring für Verschlussschraube, 12 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 12 x 2,5 mm 2923.541.220
412.7 2 O-Ring für Rohranschlüsse, 67 x 4 mm O-ring for connections, 67 x 4 mm 2923.641.270

433 ** 1 Gleitringdichtung, kpl. 20 mm Mechanical seal, cpl. 20 mm 2920.343.310
515 1 Spannring, Alu Support ring, alu 2923.651.500
516 1 V-Ring , V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600
554.4 8 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 2 Washer, dia = 6,4 mm, A 2 5871.250.601
566 4 Gummistopfen Rubber plug 2923.456.600
903 1 Verschlussschraube, R 1/4 Drain plug, R 1/4 2923.591.201
914 4 Inbusschraube, M 8 x 16, verz. Hexagon socket screw, M 8 x 16, galv. 5819.120.816
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 97, verz. Hexagon socket screw, M 6 x 97, galv. 2920.191.000
920.5 8 Sechskantmutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 5879.340.600
922 1 Isolierte Hutmutter, M 12, KS-ummantelt Isulated cap nut, M 12 2923.592.202

**
Bei Bestellung einer Gleitringdichtung werden 
die Teile 411 und 516 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

If ordering an mechanical seal we will include
part 411 and 516 (surplus-price).

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Benennung Description

1230.1 *

O-ring for insulated cap nut, 
16,9 x 2,75 mm, Viton 2923.541.222412.13 O-Ring für isolierte Hutmutter, 

16,9 x 2,75 mm, Viton1

*
Bei Bestellung eines Laufrades werden die 
Teile 412.13 und 922 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

If ordering an impeller we will include 
part 412.13 and 922 (surplus-price).

Zeichnungs-Nr.: VW 21.06.434
Drawing no.:       VW 21.06.434 Stand: 13.06.2006 / km 61
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BADU®21-80/31 - 21-80/34 
(normalsaugend / non self-priming)

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Druckgehäuse, mit Schlauchtülle 82 mm Pressure housing, with socket 82 mm

für BADU 21-80/33 und 21-80/34 for BADU 21-80/33 and 21-80/34 2923.110.713
Druckgehäuse, mit Gewinde G 2 3/4 Pressure housing, G 2 3/4

für BADU 21-80/33 G und 21-80/34 G for BADU 21-80/33 G and 21-80/34 G 2923.110.723
160.1 2 Deckel, Alu Cover, alu 2923.116.010
161 1 Gehäusedeckel Gland housing 2923.116.100

Laufrad Impeller

119 mm, für BADU 21-80/33 und 21-80/33 G, We. 119 mm, for BADU 21-80/33 and 21-80/33 G, 1 ~ 2923.123.017
121 mm, für BADU 21-80/33 und 21-80/33 G, Dr. 121 mm, for BADU 21-80/33 and 21-80/33 G, 3 ~ 2923.123.013
127 mm, mit Metallnabe, für BADU 21-80/34 127 mm, with thimble, for BADU 21-80/34 2923.123.014

410 1 Profildichtung Profile packing 2923.141.000
411 1 Dichtring, IT, 14 x 22 x 1,5 mm Packing washer, IT, 14 x 22 x 1,5 mm 2923.141.100
412.2 1 O-Ring für Verschlussschraube, 12 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 12 x 2,5 mm 2923.541.220

433 ** 1 Gleitringdichtung, kpl. 20 mm Mechanical seal, cpl. 20 mm 2920.343.310
516 1 V-Ring, V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600
901.2 4 Sechskantschraube, M 8 x 16, verz. Bolt, M 8 x 16, galv. 5819.330.816
903 1 Verschlussschraube, R 1/4 Drain plug, R 1/4 2923.591.201
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 97, verz. Bolt, M 6 x 97, galv. 2920.191.000
920.5 8 Mutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 5879.340.600
922 1 Isolierte Hutmutter, M 12, KS-ummantelt Insulated cap nut, M 12 2923.592.202

**
Bei Bestellung einer Gleitringdichtung werden 
die Teile 411 und 516 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

If ordering an mechanical seal we will include
part 411 and 516 (surplus-price).

Ausgabe
Edition Feb.  2006

2923.123.015

2923.123.011

2923.110.711

2923.110.721

2923.123.012

116 mm, für BADU 21-80/32R und                            
21-80/32R G mit 2,2 kW - Motor

117,5 mm, for BADU 21-80/32 and 21-80/32 G        
with 2,6 kW - Motor

Description

für BADU 21-80/31 G, 21-80/32 G,                        
21-80/31R G und 21-80/32R G

for BADU 21-80/31 G, 21-80/32 G,                            
21-80/31R G and 21-80/32R G

für BADU 21-80/31, 21-80/32,
21-80/31R und 21-80/32R

for BADU 21-80/31, 21-80/32,                                   
21-80/31R and 21-80/32R

Benennung

230.1 * 1

107 1

110 mm, for BADU 21-80/31R and 
21-80/32R G

117,5 mm, für BADU 21-80/32 und 21-80/32 G      
mit 2,6 kW - Motor

116 mm, for BADU 21-80/32R and                            
21-80/32R G with 2,2 kW - Motor

110 mm, für BADU 21-80/31R und 
21-80/31R G

412.13 1 O-Ring für isolierte Hutmutter,
16,9 x 2,75 mm, Viton

O-ring for insulated cap nut,
16,9 x 2,75 mm, Viton 2923.541.222

*
Bei Bestellung eines Laufrades werden die 
Teile 412.13 und 922 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

If ordering an impeller we will include 
part 412.13 and 922 (surplus-price).

Zeichnungs-Nr.: VW 21.08.589-2
Drawing no.:       VW 21.08.589-2 Stand: 13.06.2006 / km 63
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BADU®21-80/32 S - 21-80/34 S 
(selbstansaugend / self-priming)

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Sauggehäuse Suction housing
mit Schlauchtülle 82 mm with socket 82 mm 2923.210.610
mit Gewinde, G 2 3/4 with G 2 3/4 2923.210.620
Druckgehäuse, mit Schlauchtülle 82 mm Pressure housing, with socket 82 mm

für BADU 21-80/34S for BADU 21-80/34S 2923.210.714
Druckgehäuse, mit Gewinde G 2 3/4 Pressure housing, G 2 3/4

für BADU 21-80/34S G for BADU 21-80/34S G 2923.210.724
160.1 1 Deckel Cover 2923.116.010
161 1 Gehäusedeckel Gland housing 2923.116.100

Laufrad Impeller

410 1 Profildichtung Profil packing 2923.141.000
411 1 Dichtring, IT, 14 x 22 x 1,5 mm Packing washer, IT, 14 x 22 x 1,5 mm 2923.141.100
412 1 O-Ring für Gehäuse, 210 x 4 mm O-ring for casing, 210 x 4 mm 2923.241.200

433 ** 1 Gleitringdichtung, kpl. 20 mm Mechanical seal, cpl. 20 mm 2920.343.310
516 1 V-Ring, V 20 S V-ring, V 20 S 2921.151.600
901.2 4 Sechskantschraube, M 8 x 16, verz. Bolt, M 8 x 16, galv. 5819.330.816
903 1 Verschlussschraube, R 1/4 Drain plug, R 1/4 2923.591.202
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 170, A 2 Hexagon socket screw, M 6 x 170, A 2 2923.291.001
916 1 Auffüllstopfen, G 3/4, rot Plug, G 3/4, red 2922.091.600
920.5 8 Mutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 5879.340.600
922 1 Isolierte Hutmutter, M 12, KS-ummantelt Insulated cap nut, M 12 2923.592.202

**
Bei Bestellung einer Gleitringdichtung werden 
die Teile 411 und 516 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

If ordering an mechanical seal we will include
part 411 and 516 (surplus-price).

Ausgabe
Edition Feb.  2006

für BADU 21-80/32S,  21-80/33S und
21-80/32RS

for BADU 21-80/32S,  21-80/33S and 
21-80/32RS 2923.210.712

127 mm, mit Metallnabe, 
für BADU 21-80/34S und 21-80/34S G

127 mm, with thimble, 
for BADU 21-80/34S and 21-80/34S G 2923.123.014

121 mm, für BADU 21-80/33S Dr. und 
21-80/33S G Dr.

121 mm, for BADU 21-80/33S 3~ and
21-80/33S G 3 ~ 2923.223.013

119 mm, für BADU 21-80/33S We. und 
21-80/33S G We.

119 mm, for BADU 21-80/33S 1~ and 
21-80/33S G 1 ~ 2923.223.017

2923.541.220412.2 1

412.13 1 O-Ring für isolierte Hutmutter,             
16,9 x 2,75 mm, Viton

O-ring for insulated cap nut, 
16,9 x 2,75 mm, Viton 2923.541.222

230.1 *

O-Ring für Verschlussschraube, 
12 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 12 x 2,5 mm

O-Ring für Auffüllstopfen,                     
24 x 3,5 mm O-ring for plug, 24 x 3,5 mm 2922.041.230

116 mm, für BADU 21-80/32RS und
21-80/32RS G mit 2,2 kW - Motor

2923.223.012

Benennung Description

für BADU 21-80/32S G,  21-80/33S G und                
21-80/32RS G

for BADU 21-80/32S G,  21-80/33S G and                
21-80/32RS G 2923.210.722

117,5 mm, für BADU 21-80/32S und 
21-80/32S G mit 2,6 kW - Motor

117,5 mm, for BADU 21-80/32S and 
21-80/32S G with 2,6 kW - motor

2923.223.015

106 1

116 mm, for BADU 21-80/32RS and 
21-80/32RS G with 2,2 kW - motor

412.3 1

1

107 1

*
Bei Bestellung eines Laufrades werden die 
Teile 412.13 und 922 grundsätzlich gegen 
Mehrpreis mitgeliefert.

If ordering an impeller we will include 
part 412.13 and 922 (surplus-price).

Zeichnungs-Nr.: VW 21.08.590-2
Drawing no.:       VW 21.08.590-2 Stand: 13.06.2006 / km 65
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BADU®Jet smart 
(Ausführung "Standard" / "Standard" version)

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Vormontagesatz Pre-assembly kit
1 1 Einbaugehäuse, vormontiert, bestehend aus: Jet-housing, assembled, consisting of: 2300.101.000
20 1 Kabelverschraubung, M 20 x 1,5, schwarz Screwed cable gland, M 20 x 1,5, black 5882.502.015
101 1 Rückflussverhinderer, D 1/2" Non-return valve, D 1/2" 5030.000.105

1 Saug- und Druckrohr, bestehend aus: 2300.101.110
98 1 PVC-Überwurfmutter 2 3/4" Union nut 2 3/4" 5863.374.081
99 1 Bundbüchse, 63 mm Flange sleeve, 63 mm 5863.390.064
105 1 PVC-Saugrohr, 63 x 4,7 mm, Länge 7,6 cm Suction pipe, 63 x 4,7 mm, length 7,6 cm 2300.101.130

26 1 Noppendichtung Gasket with knobs 2300.200.010
27 1 Spannringdichtung Gasket for clamping ring 2300.200.020
28 1 Spannring Clambing ring 2300.200.030
52 10 Schneidschraube, 6,0 x 35 mm, A 2 Pan-head tapping screw, 6,0 x 35 mm, A 2 5879.006.035
103 2 Senkkopfschraube, 5,5 x 19, A 4 Countersunk head screw, 5,5 x 19, A 4 5879.825.520

Fertigmontagesatz Final assembly kit
102.1 1 Düsengehäuse kpl., bestehend aus: Nozzle housing cpl., consisting of: 2300.202.000
10 3 Linsenblechschraube, 2,9 x 9,5, A 2 Pan-head tapping screw, 2,9 x 9,5, A 2 5879.812.996
21 1 Luftregulierung kpl. Air control, cpl. 2300.407.000
38/1 1 Pneumatiktaster kpl. Pneumatic push botton cpl. 2300.401.700
46 1 Schlauchklemme, 8,7 mm Tube clamp, 8,7 mm 2302.001.046

54/1 1 Regulierbare Kugeldüse, 40 mm Adjustable nozzle, 40 mm 2302.002.854
55 1 O-Ring, 73 x 2,5 mm O-ring, 73 x 2,5 mm 2300.202.051
59 1 Düsenrohr Blast pipe 2300.202.010
62 1 O-Ring, 59 x 2,5 mm O-ring, 59 x 2,5 mm 2300.202.052
68 3 Schneidschraube, 6,0 x 22 mm, A 2 Pan-head tapping screw, 6,0 x 22 mm, A 2 5879.006.022
102 1 Düsengehäuse Nozzle housing 2300.202.001

8 1 Schlauchschelle, SL 13/9 W4, 1.4301 Tube clamp, SL 13/9 W4, 1.4301 5873.011.409
48 1 Schlauchklemme, S 7/7 ZY Tube clamp, S7/7 ZY 2302.001.048
75 1 Schlauchklemme, S 73/20 SKZ Tube clamp, S 73/20 SKZ 2307.007.320
75/1 1 Schlauchklemme, S 61/20 S Z Tube clamp, S 61/20 S Z 2307.006.120
79 1 Gummiwinkel, 63 x 52 mm Rubber angle, 63 x 52 mm 2307.003.009

Schaltkasten kpl., Dr. (4 - 6 A) Control box, cpl. 3~ (4 - 6 A) 2336.002.546
Schaltkasten kpl., We. (11 A) Control box, cpl. 1~ (11 A) 2336.002.544
Jeweils bestehend aus: Consisting of:

1 Leergehäuse Typ CI-K3-SPECK-03 Casing for control box, type CI-K3-SPECK-03 5880.000.133

Motorschutzschalter für We. Motor protection for 1 ~ 5880.200.611
1 Stromstoßschalter (Relais) Latching relay 5880.300.010
1 Spezial-Druckwandler Special-pressure switch 5880.400.010
2 Kabelverschraubung, M 20 x 1,5 Screwed cable gland, M 20 x 1,5 5882.502.014
2 Gegenmutter, M 20 x 1,5 Nut, M 20 x 1,5 5882.512.015

1 Sicherungselement kpl. mit Kappe Fuse cpl. with cap 5885.000.170
81 1 Schlauchtülle, GRS 6 - 4, KS Hose socket, GRS 6 - 4, plastic 2302.080.081
82 2 Schlauchklemme, S 9/9 ZY Tube clamp, S 9/9 ZY 2302.080.082

mtr. PVC-Schlauch, 6 x 1,5 mm, glasklar, 
ohne Gewebe

mtr. PVC-tubing, 6 x 1,5 mm, clear,
not reinforced 2302.080.08383 0,22

Pressure pipe, 63 x 4,7 mm, length 10,4 cm

10

Dichtung für Druckwandler, 26 x 15 x 1 mm, 
Gummi

1

Air-break contactor
(for switch boxes up to no. 26999 we will also 
supply the motor protection for 3~ motor, 
rexpectively, at extra charge)

Motorschutzrelais für Dr.
(bis Schaltkasten-Nr.: 26999 wird zusätzlich
der Luftschütz gegen Mehrpreis mitgeliefert!)

Motor protection for 3~
(for switch boxes up to no. 26999 we will also
supply the air-break contactor, at extra charge)

2302.080.021

2300.101.120

Gasket 26 x 15 x 1 mm

5880.100.212

5880.200.306

Feb.  2006

47

80/1 - 83 1

mtr. PVC-tubing, 4 x 1,5 mm, clear,
not reinforced

Description

Ausgabe
Edition

2302.001.047mtr. PVC-Schlauch, 4 x 1,5 mm, glasklar, 
ohne Gewebe

Benennung

106 1 PVC-Druckrohr, 63 x 4,7 mm, Länge 10,4 cm,
mit Einstich

1

Luftschütz 
(bei Dr.-Ausführung bis Schaltkasten-Nr.: 26999 
wird zusätzlich das Motorschutzrelais gegen 
Mehrpreis mitgeliefert!)

1

Zeichnungs-Nr.: 23.0.064.1
Drawing no.:       23.0.064.1 Stand: 13.06.2006 / km 67
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BADU®Jet smart 
(Ausführung "Standard" / "Standard" version)

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Feb.  2006

Description

Ausgabe
Edition

Benennung

Für BADU Jet smart "Standard", Dr.: For BADU Jet smart "Standard", three-phase, 3~:

Pumpen-Ersatzteile siehe Seite 58 und 59 For pump spare parts see page 58 and 59

Für BADU Jet smart "Standard", We.: For BADU Jet smart "Standard", single-phase, 1~:

Pumpen-Ersatzteile siehe Seite 58 und 59 For pump spare parts see page 58 and 59

95 4 Schneidschraube, 6,0 x 40 mm, A 2 Pan-head tapping screw, 6,0 x 40 mm, A 2 5879.006.040
96 4 Zierkappe Decorative cap 2300.100.050
100 1 O-Ring, 67 x 4 mm O-ring, 67 x 4 mm 2923.641.270

2350.430.338

Jet-Pumpe Typ 21-50/44 GT 27 °,
mit Dr.-Motor, 2,2 kW

Jet-pump type 21-50/44 GT 27 °,
with three-phase motor, 2,2 kW 2350.440.33792

92
Jet Pumpe Typ 21-50/43 GT 27 °, 
mit We.-Motor, 1,6 kW1

1

Jet-pump type 21-50/43 GT 27 °, 
with single-phase motor, 1,6 kW

Zeichnungs-Nr.: 23.0.064.1
Drawing no.:       23.0.064.1 Stand: 13.06.2006 / km 69
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BADU®Jet smart 
(Ausführung "KH" / "KH" version)

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Vormontagesatz Pre-assembly kit
1 1 Einbaugehäuse vormontiert, bestehend aus: Jet-housing, assambled consisting of: 2300.111.000
20 1 Kabelverschraubung, M 20 x 1,5, schwarz Screwed cable gland, M 20 x 1,5, black 5882.502.015
101 1 Rückflussverhinderer, D 1/2" Nonreturn valve, D 1/2" 5030.000.105
104 2 Kugelhahn, 2 x 63 mm Ball valve, 2 x 63 mm 5860.630.008

26 1 Noppendichtung Gasket with knobs 2300.200.010
27 1 Spannringdichtung Gasket for clamping ring 2300.200.020
28 1 Spannring Clambing ring 2300.200.030
52 10 Schneidschraube, 6,0 x 35 mm, A 2 Flathead countersunk bolt, 6,0 x 35 mm, A 2 5879.006.035
103 2 Senkkopfschraube, 5,5 x 19, A 4 Countersunk head screw, 5,5 x 19, A 4 5879.825.520

Fertigmontagesatz Final assembly kit
102.1 1 Düsengehäuse kpl., bestehend aus: Nozzle housing cpl., consisting of: 2300.202.000
10 3 Linsenblechschraube, 2,9 x 9,5, A 2 Pan-head tapping screw, 2,9 x 9,5, A 2 5879.812.996
21 1 Luftregulierung kpl. Air control, cpl. 2300.407.000
38/1 1 Pneumatiktaster kpl. Pneumatik push botton cpl. 2300.401.700
46 1 Schlauchklemme, 8,7 mm Tube clamp, 8,7 mm 2302.001.046

54/1 1 Regulierbare Kugeldüse, 40 mm Adjustable nozzle, 40 mm 2302.002.854
55 1 O-Ring, 73 x 2,5 mm O-ring, 73 x 2,5 mm 2300.202.051
59 1 Düsenrohr Blast pipe 2300.202.010
62 1 O-Ring, 59 x 2,5 mm O-ring, 59 x 2,5 mm 2300.202.052
68 3 Schneidschraube, 6,0 x 22 mm, A 2 Flathead countersunk bolt, 6,0 x 22 mm, A 2 5879.006.022
102 1 Düsengehäuse Nozzle housing 2300.202.001

8 1 Schlauchklemme, SL 13/9 W4, 1.4301 Tube clamp, SL 13/9 W4, 1.4301 5873.011.409
48 1 Schlauchklemme, S 7/7 ZY Tube clamp, S 7/7 ZY 2302.001.048
75 1 Schlauchklemme, S 73/20 SKZ Tube clamp, S 73/20 SKZ 2307.007.320
75/1 1 Schlauchklemme, S 61/20 S Z Tube clamp, S 61/20 S Z 2307.006.120
79 1 Gummiwinkel, 63 x 52 mm Rubber angle, 63 x 52 mm 2307.003.009
98 1 PVC-Überwurfmutter 2 3/4" Union nut 2 3/4" 5863.374.081
99 1 PVC-Bundbuchse, 63 mm Flange sleeve, 63 mm 5863.390.064
105 1 PVC-Saugrohr, 63 x 4,7 mm, Länge 7,6 cm Suction pipe, 63 x 4,7 mm, length 7,6 cm 2300.101.130

Schaltkasten kpl., Dr. (4 - 6 A) Control box, cpl. 3~ (4 - 6 A) 2336.002.546
Schaltkasten kpl., We. (11 A) Control box, cpl. 1~ (11 A) 2336.002.544
Jeweils bestehend aus: Consisting of:

1 LeergehäuseTyp CI-K-SPECK-03 Casing for control box Type CI-K-SPECK-03 5880.000.133

Motorschutzschalter für We. Motor protection for 1 ~ 5880.200.611
1 Stromstoßschalter (Relais) Latching relay 5880.300.010
1 Spezial-Druckwandler Special-pressure switch 5880.400.010
2 Kabelverschraubung, M 20 x 1,5, grau Screwed cable gland, M 20 x 1,5, grey 5882.502.014
2 Gegenmutter, M 20 x 1,5, grau Nut, M 20 x 1,5, grey 5882.512.015
1 Dichtung für Druckwandler, 26 x 15 x 1 mm Gasket 26 x 15 x 1 mm 2302.080.021
1 Sicherungselement kpl. mit Kappe Fuse cpl. with cap 5885.000.170

81 1 Schlauchtülle, GRS 6 - 4, KS Hose socket, GRS 6 - 4, plastic 2302.080.081
82 2 Schlauchklemme, S 9/9 ZY Tube clamp, S 9/9 ZY 2302.080.082

mtr. PVC-Schlauch, 6 x 1,5 mm, glasklar, 
ohne Gewebe

Motorschutzrelais für Dr.
(bis Schaltkasten-Nr.: 26999 wird zusätzlich
der Luftschütz gegen Mehrpreis mitgeliefert!)

Motor protection for 3~
(for switch boxes up to no. 26999 we will also
supply the air-break contactor, at extra charge)

5880.200.306

Luftschütz 
(bei Dr.-Ausführung bis Schaltkasten-Nr.: 26999 
wird zusätzlich das Motorschutzrelais gegen 
Mehrpreis mitgeliefert!)

Air-break contactor
(for switch boxes up to no. 26999 we will also 
supply the motor protection for 3~ motor, 
rexpectively, at extra charge)

5880.100.212

Feb.  2006

Benennung Description

Ausgabe
Edition

2302.080.083

2302.001.047

2300.101.120

47

83 0,22

106

80/1 - 83

mtr. PVC-tubing, 4 x 1,5 mm, clear, 
not reinforced

mtr. PVC-Schlauch, 4 x 1,5 mm, glasklar, 
ohne Gewebe10

mtr. PVC-tubing, 6 x 1,5 mm, clear, 
not reinforced

1

1

Pressure pipe, 63 x 4,7 mm, length 10,4 cmPVC-Druckrohr, 63 x 4,7 mm, Länge 10,4 cm,
mit Einstich

1

1

Zeichnungs-Nr.: 23.0.065.1
Drawing no.:       23.0.065.1 Stand: 13.06.2006 / km 71
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BADU®Jet smart 
(Ausführung "KH" / "KH" version)

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Feb.  2006

Benennung Description

Ausgabe
Edition

Für BADU Jet smart "KH", Dr.: For BADU Jet smart "KH", three-phase, 3~:

Pumpen-Ersatzteile siehe Seite 58 und 59 For pump spare parts see page 58 and 59

Für BADU Jet smart "KH", We.: For BADU Jet smart "KH", single-phase, 1~:

Pumpen-Ersatzteile siehe Seite 58 und 59 For pump spare parts see page 58 and 59

95 4 Schneidschraube, 6,0 x 40 mm, A 2 Flathead countersunk bolt, 6,0 x 40 mm, A 2 5879.006.040
96 4 Zierkappe Decorative cap 2300.100.050
100 1 O-Ring, 67 x 4 mm O-ring, 67 x 4 mm 2923.641.270

Jet Pumpe Typ 21-50/43 GT 27 °,
mit We.-Motor, 1,6 kW 2350.430.338Jet-pump type 21-50/43 GT 27 °,

with single-phase motor, 1,6 kW

2350.440.337Jet-pump type 21-50/44 GT 27 °,
with three-phase motor, 2,2 kW

1

1

92

92
Jet-Pumpe Typ 21-50/44 GT 27 °, 
mit Dr.-Motor,  2,2 kW

Zeichnungs-Nr.: 23.0.065.1
Drawing no.:       23.0.065.1 Stand: 13.06.2006 / km 73
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BADU®Jet CLASSIC

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Vormontagesatz Pre-assembly kit
1 - 5 1 Einbaugehäuse, vormontiert, bestehend aus: Jet-housing, assembled, consisting of: 2303.001.000
1 1 Einbaugehäuse Jet-housing
2 2 Sechskantnippel, R 2, Ms  Hexagonal socket, R 2, brass
3 1 Messingteil mit Tülle und R 1/2, 36 mm lang Brass connector with socket R 1/2, 36 mm long
5 1 Schlauchtülle, GES 8, R 1/4, KS Hose nipple, GES 8, R 1/4, plastic

Halterung für Luftregulierung, kpl., Holding for air-regulator, cpl., 
bestehend aus: consisting of:

5 1 Schlauchtülle, GES 8, R 1/4, KS Hose socket, GES 8, R 1/4, plastic 2301.001.005
mtr. PVC-Schlauch, 8 x 3 mm, glasklar,
mit Gewebe

8 1 Schlauchschelle, SL 13/9 W4, 1.4301 Tube clamp, SL 13/9 W4, 1.4301 5873.011.409
8/1 1 Clic-Klemme, 13/8 W 4, 1.4301 Clic-clamp, 13/8 W 4, 1.4301 2301.004.001
9 1 Halterung für Luftregulierung Mounting support for air control 2301.001.009
10 2 Sechskantschraube, M 8 x 80, KS Screw, M 8 x 80, plastic 5869.330.880
11 2 Mutter M 8, A 4 Nut, M 8, A 4 5879.340.800
12 2 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, blank Washer, dia = 8,4 mm, blank 5809.021.080
13 1 Dichtung, 60 x 11 x 2 mm, mit 3 Bohrungen Gasket, 60 x 11 x 2 mm, with 3 holes 2301.001.013

14 - 20 1 Kabelschutzschlauch, kpl., bestehend aus: Cable protection hose, cpl., consisting of: 2301.005.000
mtr. PVC-Schlauch, 19 x 4 mm, glasklar, 
mit Gewebe

15 1 Schlauchklemme, S 27/12 SKZ Tube clamp, S 27/12 SKZ 2301.001.015
15/1 1 Clic-Klemme, 25/8 W 4, 1.4301 Clic-clamp, 25/8 W 4, 1.4301 2301.004.002

Schlauchtülle mit Innengewinde PG 13,5; 
Ms

17 1 Druckschraube, PG 13,5 Pressure screw, PG 13,5 5882.400.213
18 1 Dichtring, 313/7 Seal ring, 313/7 5882.831.307
19 1 Eisendruckring, D 313/14, verzinkt Pressure washer, D 313/14, zinced 5882.841.314
20 0,02 mtr. Rundschnurring, Gummi, 7 mm, schwarz mtr. Toroidal sealing ring, rubber, 7 mm, black 2301.001.020

21 - 25 1 Luftregulierung, kpl., bestehend aus: Air control, cpl., consisting of: 2301.002.000
Oberteil für Luftregulierung,
signalweiß
Oberteil für Luftregulierung, pink Top part for air control, pink 2301.002.027
Unterteil für Luftregulierung,
signalweiß

23 1 Schraube, M 10 x 80, mit Bohrung 5,5 mm, Ms. Screw, M 10 x 80, with hole 5,5 mm, brass 2301.002.023
24 1 Schlauchring aus Buna, 16 x 30 x 18 mm Seal ring, Buna, 16 x 30 x 18 mm 2301.002.024
25 1 Dichtung, 42 x 11 x 2 mm Gasket for air control, 42 x 11 x 2 mm 2301.002.025

26 1 Noppendichtung, d = 270 mm Gasket with knobs, dia = 270 mm 2303.000.026
27 1 Spannringdichtung, d = 270 mm Gasket for clamping ring, dia = 270 mm 2304.700.027
28 1 Spannring, d = 270 mm Clambing ring, dia = 270 mm 2303.000.028
29 10 Linsenschraube, M 6 x 25, A 4 Oval head screw, M 6 x 25, A4 5879.860.625

30 1 Blindplatte, d = 275 mm Protective cover, dia = 275 mm, plastic 2303.000.030
31 4 Gewindestift mit Schlitz, M 6 x 80, blank Stud bolt with slot, M 6 x 80, blank 5805.510.680
32 4 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, blank Washer, dia = 6,4 mm, blank 5809.021.060
33 4 Mutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A2 5879.340.600

Kugelhahn, Rp. 2, Ms-verchromt Ball valve, Rp. 2, 
mit Potentialausgleich brass chromium-plated

2 2303.001.100

2301.002.022

116 Socket with female thread PG 13,5; brass 2301.001.016

0,614 mtr. PVC-tubing, 19 x 4 mm, reinforced 5060.200.019

7 mtr. PVC-tubing, 8 x 3 mm, clear,
reinforced 2301.001.0070,8

5 - 13 1 2303.004.000

Feb.  2006

Benennung Description

Ausgabe
Edition

1

34

2301.002.02621 Top part for air control, white1

22 Bottom part for air control, white

Zeichnungs-Nr.: 23.0.057.1
Drawing no.:       23.0.057.1 Stand: 13.06.2006 / km 75
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BADU®Jet CLASSIC

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Feb.  2006

Benennung Description

Ausgabe
Edition

Fertigmontagesatz Final assembly kit
Pneumatiktaster
(Lieferumfang incl. Gegenmutter, Nr. 40 u. 
Schlauchklemme, Nr. 46)

40 1 Gegenmutter, PG 16 Counter nut, PG 16 2302.001.140
43/1 1 Abdeckblende, signalweiß Nozzle housing cover plate, white 2304.001.044
46 1 Schlauchklemme, rostfrei, 8,7 mm Tube clamp, non corrosive, 8,7 mm 2302.001.046

mtr. PVC-Schlauch, 4 x 1,5 mm, glasklar, 
ohne Gewebe

48 1 Schlauchklemme, S 7/7 ZY Tube clamp, S 7/7 ZY 2302.001.048
Kappe Cap for pneumatic push button
für Pneumatiktaster, signalweiß white
Kappe Cap for pneumatic push button
für Pneumatiktaster, pink pink

49 4 Blechschraube, 4,8 x 16, A 4 Screw, 4,8 x 16, A 4 5879.834.816
51 5 Linsenkopfschraube, M 6 x 97/25, A 2 Oval head screw, M 6 x 97/25, A 2 5879.850.697
52 6 Linsenkopfschraube, M 6 x 25, A 4 Oval head screw, M 6 x 25, A 4 5879.860.625

Düsengehäuse, vormontiert, bestehend 
aus:

53 1 Düsengehäuse Nozzle housing 2304.002.054
54/1 1 regulierbare Kugeldüse, 40 mm Adjustable nozzle, 40 mm 2302.002.854

Dichtung, 103 x 81,5 x 1 mm, mit 
4 Bohrungen

56 1 Spannschalenring Seat for nozzle 2302.002.056
1 Schlauchring, 60 x 73,5 x 4 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 4 mm 2302.002.157
1 Schlauchring, 60 x 73,5 x 6,2 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 6,2 mm 2302.002.057

1 Schlauchring, 60 x 73,5 x 1 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 1 mm 2302.002.058
1 Schlauchring, 60 x 73,5 x 1,5 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 1,5 mm 2302.002.158

59 1 Spannschale Clamping plate for nozzle 2302.002.059
60 4 Federring, d = 6 mm, A 4 Spring washer, dia = 6 mm, A 4 5871.270.600
61 4 Mutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 5879.340.600
62 1 O-Ring, 11 x 2,5 mm O-ring 11 x 2,5 mm 2302.002.062
68 4 Linsenkopfschraube, M 6 x 25, A 4 Oval head screw, M 6 x 25, A 4 5879.860.625

69 - 72
+91
69 2 Schlauchklemme, SM BI 65x20 W 1-2 Tube clamp, SM BI 65x20 W 1-2 2304.003.069

PVC-Schlauchstück ohne Gewebe, 
50 x 7,5 x 150 mm 

71 1 Schlauchtülle, R 2 x 50 mm, Messing Hose socket, R 2 x 50 mm, brass 5061.200.053

72/2 1 Dichtring, einzeln, 54 x 45 x 2 mm Gasket, 54 x 45 x 2 mm 5061.200.051
91 1 Etagebogen, Rp 2 3/4 x R 2, Messing Special elbow, Rp. 2 3/4 x R 2, brass 2304.003.091

1 Saugleitung, kpl., bestehend aus:

When ordering spacer rings please tell us the
exact dimension.

Suction pipe, cpl., consisting of:

72

PVC-tubing, 50 x 7,5 x 150 mm, 
not reinforced

Fly nut Rp 2 with hose nozzle 50 mm 
and gasket, brass1 Flügelüberwurfmutter Rp 2 mit 

Schlauchtülle 50 mm und Dichtung, Messing

2304.003.000

Nozzle housing, assembled, consisting of:

70 1

53-68

55 Gasket, 103 x 81,5 x 1 mm with 4 holes

1

2

1 Pneumatic push button 2302.001.90038/1

97

1047 2302.001.047

2302.001.145

mtr. PVC-tubing, 4 x 1,5 mm, clear, 
not reinforced

1
2302.001.144

2304.003.070

2304.003.072

2304.002.000

2302.002.060

57

58

When ordering spacer rings please tell us the
exact dimension.

Bei Bestellung bitte jeweils Größe erfragen, da
Dichtungen in verschiedenen Stärken zum 
Einbau kommen.

Bei Bestellung bitte jeweils Größe erfragen, da
Dichtungen in verschiedenen Stärken zum 
Einbau kommen.

Zeichnungs-Nr.: 23.0.057.1
Drawing no.:       23.0.057.1 Stand: 13.06.2006 / km 77
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BADU®Jet CLASSIC

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Feb.  2006

Benennung Description

Ausgabe
Edition

73 - 79 1 Druckleitung, kpl., bestehend aus: Pressure pipe, consisting of: 2304.004.000
73 1 Schlauchtülle, R 2 x 50 mm, Messing Hose socket, R 2 x 50 mm, brass 5061.200.053

PVC-Schlauchstück ohne Gewebe, 
50 x 7,5 x 240 mm 

75 4 Schlauchklemme, SM BI 65 x 20 W 1-2 Tube clamp, SM BI 65 x 20 W 1-2 2304.003.069

76/2 1 Dichtring, einzeln, 71 x 61 x 2 mm O-ring, 71 x 61 x 2 mm 2302.004.176
77 1 Verschlusskappe, G 2, Ms Plug, G 2, brass 2302.004.077
78 1 Dichtung für Verschlusskappe Gasket for locking cap 2302.004.078

Spezial-Reduzierwinkel., Rp 2 3/4 x 2 1/2 x 2, Ms Special reducer elbow, 
Hinweis: Winkel kpl.= 77 - 79 Rp 2 3/4 x 2 1/2 x 2, brass

Schaltkasten kpl., Dr. (6 - 10 A) Control box, cpl. 3~ (6 - 10 A) 2304.080.000
Schaltkasten kpl., We. (10 - 16 A) Control box, cpl. 1~ (10 - 16 A) 2304.980.000
Jeweils bestehend aus: Consisting of:

1 Leergehäuse, Typ CI-K3-SPECK-03 Casing for control box, type CI-K3-SPECK-03 5880.000.133

1 Stromstoßschalter (Relais) Latching relay 5880.300.010
1 Spezial-Druckwandler Special-pressure switch 5880.400.010
2 Kabelverschraubung, M 20 x 1,5 Kabelunion, M 20 x 1,5 5882.502.014
2 Gegenmutter, M 20 x 1,5 Nut, M 20 x 1,5 5882.512.015
1 Dichtung für Druckwandler, 26 x 15 x 1 mm Gasket 26 x 15 x 1 mm 2302.080.021
1 Sicherungselement kpl. mit Kappe Fuse cpl. 5885.000.170
1 Feinsicherung, 6,3 A Heat coil fuse, 6,3 A 5885.000.199

81 1 Schlauchtülle, GRS 6 - 4, KS Hose socket, GRS 6 - 4, plastic 2302.080.081
82 2 Schlauchklemme, S 9/9 ZY Tube clamp, S 9/9 ZY 2302.080.082

mtr. PVC-Schlauch, 6 x 1,5 mm, glasklar, 
ohne Gewebe

89 1 Massageschlauch, kpl., für große Düse Massage hose complete (for large nozzle) 2300.001.000
Massageschlauch, kpl., für große Düse, Massage hose complete with pulsating
jedoch mit pulsierender Massagedüse massage nozzle (for large nozzle)

Für BADU Jet classic, Dr.: For BADU Jet classic, three-phase, 3~:
Jet-Pumpe, Typ 21-80/32 G 29 °, Jet-pump, type 21-80/32 G 29 °,
mit Dr.-Motor, 2,6 kW with three-phase motor, 2,6 kW
Pumpen-Ersatzteile siehe Seite 62 und 63 For pump spare parts see page 62 and 63

Für BADU Jet classic, We.: For BADU Jet classic, single-phase, 1~:
Jet-Pumpe, Typ 21-80/32R G 29 °, Jet-pump, type 21-80/32R G 29 °,
mit We.-Motor, 2,2 kW with single-phase motor, 2,2 kW
Pumpen-Ersatzteile siehe Seite 62 und 63 For pump spare parts see page 62 and 63

93 1 Rechteckblende, signalweiß Square cover, white 2304.005.236
94 4 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 4 Washer, dia = 6,4 mm, A 4 5871.250.600

Linsenkopfschraube, M 6 x 16, A 4 Oval head screw, M 6 x 16, A 4 5879.860.616
Linsenkopfschraube, M 6 x 60, A 4 Oval head screw, M 6 x 60, A 4 5879.860.660

96 4 Abdeckung für Rechteckblende, signalweiß Plug for square cover, white 2304.005.237

Air-break contactor for 1~, 16 A
(for switch boxes up to no. 26999 we will also
supply the motor protection rexectively, 
at extra charge)

Luftschütz für We., 16 A
(bis Schaltkasten-Nr.: 26999 wird zusätzlich der 
Motorschutz gegen Mehrpreis mitgeliefert!)

5880.100.212

5880.100.217

Luftschütz für Dr., 10 A
(bis Schaltkasten-Nr.: 26999 wird zusätzlich das 
Motorschutzrelais gegen Mehrpreis mitgeliefert!)

Air-break contactor for 3~, 10 A
(for switch boxes up to no. 26999 we will also
supply the motor protection, rexectively,
at extra charge)

1

5880.200.310
Motorschutzrelais für Dr., 10 A
(bis Schaltkasten-Nr.: 26999 wird zusätzlich 
der Luftschütz gegen Mehrpreis mitgeliefert!)

Motor protection for 3~, 10 A
(for switch boxes up to no. 26999 we will also
supply the air-break contactor, at extra charge)

95 4

192

89/1 2300.003.000

92

2304.900.092

2304.000.0921

1

83 0,22 mtr. PVC-tubing, 6 x 1,5 mm, clear,
not reinforced 2302.080.083

1

80/1 - 83 1

1

Motorschutz für We., 16 A 
(bis Schaltkasten-Nr.: 26999 wird zusätzlich 
der Luftschütz gegen Mehrpreis mitgeliefert!)

Motor protection for 1~, 16 A 
(for switch boxes up to no. 26999 we will also
supply the air-break contactor, at extra charge)

5880.200.416

79

PVC-tubing, 50 x 7,5 x 240 mm,
not reinforced

76 1 Flügelüberwurfmutter Rp 2 1/2 mit 
Schlauchtülle 52 mm und Dichtung, Messing

2302.004.079

2304.004.076

2304.004.07474 1

Fly nut Rp 2 1/2 with hose nozzle 52 mm 
and gasket, brass

Zeichnungs-Nr.: 23.0.057.1
Drawing no.:       23.0.057.1 Stand: 13.06.2006 / km 79
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BADU®Jet super-sport

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Vormontagesatz Pre-assembly kit
1 - 20 1 Einbaugehäuse, kpl. bestehend aus: Jet-housing, cpl., consisting of: 2301.001.000

Einbaugehäuse, vormontiert, 
bestehend aus:

1 1 Einbaugehäuse Housing
2 2 Sechskantnippel, R 2 1/2, Ms  Hexagon socket, R 2 1/2, brass
3 1 Messingteil mit Tülle und R 1/2, 36 mm lang Brass connector with socket R 1/2, 36 mm long
4 2 Winkeltülle, WES 8, R 1/4, KS Angled hose nipple, WES 8, R 1/4, plastic

Halterung für Luftregulierung, kpl., Holding for air-regulator, cpl.
bestehend aus: consisting of:

5 1 Schlauchtülle, GES 8, R 1/4, KS Hose nipple, GES 8, R 1/4, plastic 2301.001.005
6 1 Y-Tülle, YS 8, KS Y socket, YS 8, plastic 2301.001.006

mtr. PVC-Schlauch, 8 x 3 mm, glasklar,
mit Gewebe

8 2 Schlauchschelle, SL 13/9 W4, 1.4301 Tube clamp, SL 13/9 W4, 1.4301 5873.011.409
8/1 4 Clic-Klemme, 13/8 W 4, 1.4301 Clic-clamp, 13/8 W 4, 1.4301 2301.004.001
9 1 Halterung für Luftregulierung Mounting support for air control 2301.001.009
10 2 Sechskantschraube, M 8 x 80, KS Screw, M 8 x 80, plastic 5869.330.880
11 2 Mutter, M 8, A 4 Nut, M 8, A 4 5879.340.800
12 2 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, blank Washer, dia = 8,4 mm, blank 5809.021.080
13 1 Dichtung, 60 x 11 x 2 mm, mit 3 Bohrungen Gasket, 60 x 11 x 2 mm, with 3 holes 2301.001.013

14 - 20 1 Kabelschutzschlauch, kpl., bestehend aus: Cable protection hose, cpl., consiting of: 2301.005.000
mtr. PVC-Schlauch, 19 x 4 mm, glasklar, 
mit Gewebe

15 1 Schlauchklemme, S 27/12 SKZ Tube clamp, S 27/12 , galv. 2301.001.015
15/1 1 Clic-Klemme, 25/8 W 4, 1.4301 Tube clamp, 25/8 W 4, 1.4301 2301.004.002
16 1 Schlauchtülle mit Innengewinde PG 13,5, Ms Socket with female thread PG 13,5; brass 2301.001.016
17 1 Druckschraube, PG 13,5 Pressure screw, PG 13,5 5882.400.213
18 1 Dichtring, 313/7 Seal ring, 313/7 5882.831.307
19 1 Druckring, D 313/14, verz. Pressure washer, D 313/14, galv. 5882.841.314

mtr. Rundschnurring, Gummi, 7 mm, mtr. Toroidal sealing ring, rubber, 7 mm,
schwarz black

21 - 25 1 Luftregulierung, kpl., bestehend aus: Air control, cpl., consisting of: 2301.002.000
Oberteil für Luftregulierung, signalweiß Top part for air control, white 2301.002.026
Oberteil für Luftregulierung, pink Top part for air control, pink 2301.002.027
Unterteil für Luftregulierung,
signalweiß

23 1 Schraube, M 10 x 80, mit 5,5 mm Bohrung, Ms. Screw, M 10 x 80, with hole 5,5 mm, brass 2301.002.023
24 1 Schlauchring aus Buna, 16 x 30 x 18 mm Seal ring, Buna, 16 x 30 x 18 mm 2301.002.024
25 1 Dichtung, 42 x 11 x 2 mm Gasket for air control, 42 x 11 x 2 mm 2301.002.025

26 1 Noppendichtung, d = 380 mm Gasket with knobs, dia = 380 mm 2301.000.026
27 1 Spannringdichtung, d = 380 mm Gasket for clamping ring, dia = 380 mm 2301.000.027
28 1 Spannring, d = 380 mm Clambing ring, dia = 380 mm 2301.000.028
29 12 Linsenkopfschraube, M 8 x 30, A 4 Oval head screw, M 8 x 30, A 4 5879.860.830

30 1 Blindplatte, d = 380 mm Protective cover, dia = 380 mm, plastic 2301.000.030
31 4 Gewindestift mit Schlitz, M 8 x 80, blank Stud bolt with slot, M 8 x 80, blank 5805.510.880
32 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, blank Washer, dia = 8,4 mm, blank 5809.021.080
33 4 Mutter M 8, A 4 Nut, M 8, A 4 5879.340.800

Kugelhahn, Rp. 2 1/2, mit Potential- Ball valve, Rp. 2 1/2, 
ausgleich Ms-verchromt brass chromium-plated

Ausgabe
Edition

2301.001.007

7 0,8 mtr. PVC-Schlauch, 8 x 3 mm, glasklar,
mit Gewebe

mtr. PVC-tubing, 8 x 3 mm, clear,
reinforced

Bottom part for air control, white

Feb.  2006

2301.001.100

2301.002.022

2301.004.000

2301.003.000

2301.001.020

34

2301.001.007

mtr. PVC-tubing, 19 x 4 mm, clear,
reinforced 5060.200.019

mtr. PVC-tubing, 8 x 3 mm, clear,
reinforced

1

2 x
0,37/1

14

20

21 1

0,02

2

22

Benennung Description

5 - 13 1

1 - 4 1 Jet-housing, assembled consisting of:

0,6

Zeichnungs-Nr.: 23.0.058.1
Drawing no.:       23.0.058.1 Stand: 13.06.2006 / km 81
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BADU®Jet super-sport

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Benennung Description

Fertigmontagesatz Final assembly kit
Pneumatiktaster
(Lieferumfang incl. Gegenmutter, Nr. 40 u.
Schlauchklemme, Nr. 46)

40 1 Gegenmutter, PG 16 Counter nut, PG 16 2302.001.140
43/1 1 Abdeckblende, signalweiß Nozzle housing cover plate, white 2302.001.044
46 1 Schlauchklemme, rostfrei, 8,7 mm Tube clamp, non corrosive, 8,7 mm 2302.001.046

mtr. PVC-Schlauch, 4 x 1,5 mm, glasklar, 
ohne Gewebe

48 1 Schlauchklemme, S 7/7 ZY Tube clamp, S 7/7, ZY 2302.001.048
Kappe Cap for pneumatic push button
für Pneumatiktaster signalweiß white
Kappe Cap for pneumatic push button
für Pneumatiktaster pink pink

49 5 Blechschraube, C 4,8 x 22, A 4 Screw, C 4,8 x 22, A 4 5879.834.822
Handrad, signalweiß Hand wheel, white 2302.002.051
Handrad, pink Hand wheel, pink 2302.002.052

51 10 Zylinderschraube, M 8 x 130/25, A 4 Cylinder head bolt, M 8 x 130/25, A 4 5870.840.893
52 12 Linsenkopfschraube, M 8 x 30, A 4 Oval head screw, M 8 x 30, A 4 5879.860.830

53-62 Düsengehäuse, vormontiert, bestehend 
+68 aus:
53 1 Düsengehäuse Nozzle housing 2302.002.053
54 2 Kugeldüse, 40 mm Nozzle, 40 mm 2302.002.954

Dichtung, 103 x 81,5 x 1,0 mm, mit 
4 Bohrungen

56 2 Spannschalenring Seat for nozzle 2302.002.056
2 Schlauchring, 60 x 73,5 x 4 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 4 mm 2302.002.157
2 Schlauchring, 60 x 73,5 x 6,2 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 6,2 mm 2302.002.057

2 Schlauchring, 60 x 73,5 x 1 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 1 mm 2302.002.058
2 Schlauchring, 60 x 73,5 x 1,5 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 1,5 mm 2302.002.158

59 2 Spannschale Clamping plate for nozzle 2302.002.059
60 8 Federring, d = 6 mm, A 4 Spring washer, dia = 6 mm, A 4 5871.270.600
61 8 Mutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 5879.340.600
62 2 O-Ring, 11 x 2,5 mm O-Ring 11 x 2,5 mm 2302.002.062
68 8 Linsenkopfschraube, M 6 x 25, A 4 Oval head screw, M 6 x 25, A 4 5879.860.625

63 1 Regulierscheibe Regulator dial 2302.002.063
64 1 Regulierspindel, kpl. Regulator spindle, cpl. 2302.002.964

Unterlegscheibe, 23 x 16, 2 x 1,5 mm, 
Polyethylen

67 1 Sicherungsscheibe RA-12-311 Circlip RA-12-311 2302.002.067

69 - 72 1 Saugleitung, kpl., bestehend aus: Suction pipe, cpl., consiting of: 2302.003.000
69 2 Schlauchklemme, SM BI 87x20 W 1-2 Tube clamp, SM BI 87x20 W 1-2 2302.003.069

PVC-Schlauchstück ohne Gewebe, 
70 x 8 x 150 mm

71 1 Schlauchtülle, R 2 1/2 x 73 mm, Messing Hose socket, R 2 1/2 x 73 mm, brass 2302.003.071

72/2 1 Dichtring, einzeln, 78 x 70 x 2 mm O-ring, 78 x 70 x 2 mm 2302.003.172

Nozzle housing, assembled, consisting of:

PVC-tubing, 70 x 8 x 150 mm,
not reinforced

Gasket, 103 x 81,5 x 1,0 mm with 4 holes

When ordering spacer rings please tell us the
exact dimension.

When ordering spacer rings please tell us the
exact dimension.

Washer, 23 x 16,2 x 1,5 mm, polythylene

2302.001.145

2302.002.000

2302.002.065

2302.003.070

1/1

1

65 / 66

2302.002.060

Pneumatic push button

47

38/1

2302.001.047

2302.001.144

1

mtr. PVC-tubing, 4 x 1,5 mm, clear,
not reinforced

2302.001.900

1

10

97

50 1

55

1

2

70

72 1 Flügelüberwurfmutter Rp 2 3/4 mit 
Schlauchtülle 73 mm und Dichtung, Messing

Fly nut Rp 2 3/4 with hose nozzle 73 mm 
and gasket, brass

57

58 Bei Bestellung bitte jeweils Größe erfragen, da
Dichtungen in verschiedenen Stärken zum 
Einbau kommen.

2302.003.072

Bei Bestellung bitte jeweils Größe erfragen, da
Dichtungen in verschiedenen Stärken zum 
Einbau kommen.

Zeichnungs-Nr.: 23.0.058.1
Drawing no.:       23.0.058.1 Stand: 13.06.2006 / km 83
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BADU®Jet super-sport

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Benennung Description

73 - 79 1 Druckleitung, kpl., bestehend aus: Pressure pipe, consisting of: 2302.004.000
73 1 Schlauchtülle, R 2 1/2 x 65 mm, Messing Hose socket, R 2 1/2 x 65 mm, brass 2302.004.073

PVC-Schlauchstück ohne Gewebe, 
65 x 7 x 125 mm 

75 4 Schlauchklemme, SM BI 78x20 W 1-2 Tube clamp, SM BI 78x20 W 1-2 2302.004.075

76/2 1 Dichtring, einzeln, 71 x 61 x 2 mm O-ring, 71 x 61 x 2 mm 2302.004.176
77 1 Verschlusskappe, G 2, Ms Plug, G 2, brass 2302.004.077
78 1 Dichtung für Verschlusskappe Gasket for locking cap 2302.004.078

Spezial-Reduzierwinkel., Rp 2 3/4 x 2 1/2 x 2, Ms
Hinweis: Winkel kpl.= 77-79

Schaltkasten kpl., Dr. (6 - 10 A) Control box, cpl. 3~ (6 - 10 A) 2302.080.000
Schaltkasten kpl., We. (16 - 24 A) Control box, cpl. 1~ (16 - 24 A) 2302.980.000
Jeweils bestehend aus: Consisting of:

1 Leergehäuse, Typ CI-K-SPECK-03 Casing for control box, type CI-K-SPECK-03 5880.000.133

1 Stromstoßschalter (Relais) Latching relay 5880.300.010
1 Spezial-Druckwandler Special-pressure switch 5880.400.010
2 Kabelverschraubung, M 20 x 1,5 Kabelunion, M 20 x 1,5 5882.502.014
2 Gegenmutter, M 20 x 1,5 Nut, M 20 x 1,5 5882.512.015
1 Dichtung für Druckwandler, 26 x 15 x 1 mm Gasket 26 x 15 x 1 mm 2302.080.021
1 Sicherungselement kpl. mit Kappe Fuse cpl. 5885.000.170
1 Feinsicherung, 6,3 A Heat coil fuse, 6,3 A 5885.000.199

81 1 Schlauchtülle, GRS 6 - 4, KS Hose socket, GRS 6 - 4, plastic 2302.080.081
82 2 Schlauchklemme, S 9/9 ZY Tube clamp, S 9/9 ZY 2302.080.082

mtr. PVC-Schlauch, 6 x 1,5 mm, glasklar, 
ohne Gewebe

84 1 Blindkupplung, kpl., für große Düse Cap to close off 40 mm nozzle 2300.022.000
89 1 Massageschlauch, kpl., für große Düse Massage hose complete (for large nozzle) 2300.001.000

Massageschlauch, kpl., für große Düse, Massage hose complete with pulsating
jedoch mit pulsierender Massagedüse massage nozzle (for large nozzle)

Für BADU Jet super-sport, Dr.: For BADU Jet super-sport, three-phase, 3~:
Jet-Pumpe, Typ 21-80/33 G 29 °, Jet-pump, type 21-80/33 G 29 °,
mit Dr.-Motor, 3,0 kW with three-phase motor, 3,0 kW
Pumpen-Ersatzteile siehe Seite 62 und 63 For pump spare parts see page 62 and 63

Für BADU Jet super-sport, We.: For BADU Jet super-sport, single-phase, 1~:
Jet-Pumpe, Typ 21-80/33 G 29 °, Jet-pump, type 21-80/33 G 29 °,
mit We.-Motor, 3,0 kW with single-phase motor, 3,0 kW
Pumpen-Ersatzteile siehe Seite 62 und 63 For pump spare parts see page 62 and 63

93 1 Rechteckblende, signalweiß Square cover, white 2302.005.236
94 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 4 Washer, dia = 8,4 mm, A 4 5871.250.800

Linsenkopfschraube, M 8 x 20, A 4 Oval head screw, M 8 x 20, A 4 5879.860.820
Linsenkopfschraube, M 8 x 80, A 4 Oval head screw, M 8 x 80, A 4 5879.860.880

96 4 Abdeckung für Rechteckblende, signalweiß Plug for square cover, white 2302.005.237

1

1

Luftschütz für Dr., 10 A
(bis Schaltkasten-Nr.: 26999 wird zusätzlich das 
Motorschutzrelais gegen Mehrpreis mitgeliefert!)

Luftschütz für We., 16 A
(bis Schaltkasten-Nr.: 26999 wird zusätzlich der 
Motorschutz gegen Mehrpreis mitgeliefert!)

Air-break contactor for 1~, 16 A
(for switch boxes up to no. 26999 we will also
supply the motor protection rexectively, 
at extra charge)

5880.100.217

Air-break contactor for 3~, 10 A
(for switch boxes up to no. 26999 we will also
supply the motor protection, rexectively,
at extra charge)

5880.100.212

Motorschutz für We., 24 A 
(bis Schaltkasten-Nr.: 26999 wird zusätzlich 
der Luftschütz gegen Mehrpreis mitgeliefert!)

Motor protection for 1~, 24 A 
(for switch boxes up to no. 26999 we will also
supply the air-break contactor, at extra charge)

2302.004.079

Motor protection for 3~, 10 A
(for switch boxes up to no. 26999 we will also
supply the air-break contactor, at extra charge)

5880.200.310

5880.200.424

Motorschutzrelais für Dr., 10 A
(bis Schaltkasten-Nr.: 26999 wird zusätzlich 
der Luftschütz gegen Mehrpreis mitgeliefert!)

2300.003.000

mtr. PVC-tubing, 6 x 1,5 mm, clear,
not reinforced 2302.080.0830,22

2302.900.092

2302.000.0921

92

92

Special reducer elbow, Rp 2 3/4 x 2 1/2 x 2, brass1

83

1

80/1 - 83

1

95 4

174

1

79

89/1

1 Flügelüberwurfmutter Rp 2 1/2 mit 
Schlauchtülle 65 mm und Dichtung, Messing

Fly nut Rp 2 1/2 with hose nozzle 65 mm 
and gasket, brass

PVC-tubing, 65 x 7 x 125 mm,
not reinforced

76 2302.004.076

2302.004.074

Zeichnungs-Nr.: 23.0.058.1
Drawing no.:       23.0.058.1 Stand: 13.06.2006 / km 85
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BADU®Jet

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

1 Haube kpl. Cover cpl. 2307.806.000
1 1 Abdeckhaube einzeln Cover  2307.806.001
2 1 Luftregulierung kpl. Air regulator cpl. 2307.706.500
3 1 Pneumatiktaster kpl. Pneumatic push button cpl. 2302.001.500
4 4 Wulstscheibe für M 5, Messing-vernickelt Beaded disk for M 5, brass, nickled-plated 2306.007.006
5 4 Linsensenkschraube M 5 x 16, A 2 Oval head contersunk screw M 5 x 16, A 2 5879.640.516

1 Blende kpl. für Badu Jet active, weiß-matt Cover cpl. for Badu Jet active, white, matte 2307.802.000
7 1 Blende für Badu Jet active, weiß-matt Cover for Badu Jet active, white, matte 2307.802.001

10 1 Druckleitung, kpl. Pressure pipe, cpl. 2307.704.000

11 2 Verbindungswinkel Connecting angle 2307.501.500

12 0,185 mtr. Hart-PVC-Rundstab, d = 20 mm, weiß mtr. round rod, plastic, dia = 20 mm, white 5861.400.201
12/1 2 Haltegriffstück, weiß Fixing for handle, white 2306.002.002

14 6 Zierkappe für Philips-Kreuzschlitz, d = 14,5 mm Decorative cap for Philips screw, dia = 14,5 mm 2301.000.010
15 6 Senkkopfblechschraube, 5,5 x 19 mm, A 4 Countersunk head screw, 5,5 x 19 mm, A 4 5879.825.520

16 1 Gehäuseflansch Housing flange 2306.002.009
16/1 1 Dichtung, 120 x 80 x 1 mm Flat packing, 120 x 80 x 1 mm 2306.002.014

18 1 Schlauchschelle, SL 13/9 W4, 1.4301 Tube clamp, SL 13/9 W4, 1.4301 5873.011.409
18/1 1 Clic-Klemme, 13/8 W 4, 1.4301 Clic clamp, 13/8 W 4, 1.4301 2301.004.001
19 1 Spannschalenring Retainer ring 2302.002.056

1 Schlauchring, 60 x 73,5 x 6,2 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 6,2 mm 2302.002.057
1 Schlauchring, 60 x 73,5 x 1,5 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 1,5 mm 2302.002.158
1 Schlauchring, 60 x 73,5 x 1 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 1 mm 2302.002.058

22 2 Schlauchklemme, SXM 12, 40 - 60 mm, C7-W4 Tube clamp, SXM 12, 40 - 60 mm, C7-W4 2307.004.009

23 1 Abstandhalter zum Beckenrand Spacer Extension 2307.504.003

25 4 Spreizdübel M 8, Messing Expanding bolt, M 8, brass 2306.006.006
26 4 Schwingmetallpuffer, M 8 x 36 mm lang Rubber-metal buffer, M 8 x 36 mm long 2306.006.005

27 1 Positionsschalter, kpl. mit Stößel Position switch, cpl. with tappet 5880.800.404

28 1 Grundplatte mit Gewindeeinsätzen Base plate with threaded inserts 2307.801.500

29 1 Zugentlastungsklemme Strain relief clamp 5883.300.095

24 2

21 1

Blechschraube, 6,3 x 25 mm, A 4 Sheet metal (self-tapping) screw 6,3 x 25 mm, 
A 413 2

20

6 mtr. PVC-Schlauch kpl., 8 x 3 mm, glasklar mit 
Gewebe

mtr. PVC tubing, 8 x 3 mm, clear,
reinforced

9 1

1,2

8 1 Saugleitung, kpl., mit angeklebtem 
Pumpenständer Suction pipe, cpl., with affixed suction housing

Düsengehäuse kpl. mit Anschlusswinkel und 
Schlauchtülle

Nozzle housing cpl. with connecting angle and 
hose nozzle

Blechschraube, 6,3 x 38 mm, A 4 Sheet metal (self priming) screw, 6,3 x 38 mm, 
A 4 5879.826.338

2307.504.002

Benennung Description

2307.004.074PVC-Schlauchstück, ohne Gewebe,
40 x 5 x 40 mm PVC-tubing, 40 x 5 x 40 mm, not reinforced

Bei Bestellung bitte jeweils Größe erfragen, 
da Dichtungen in verschiedenen Stärken 
zum Einbau kommen.

When ordering spacer rings please tell us the
exact dimension.

2307.703.001

Ausgabe
Edition Feb.  2006

5879.826.325

2301.001.007

Zeichnungs-Nr.: 23.0.059.1
Drawing no.:       23.0.059.1 Stand: 13.06.2006 / km 87
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BADU®Jet

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.Benennung Description

Ausgabe
Edition Feb.  2006

30 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 4 Washer, dia = 8,4 mm, A 4 5871.250.800
31 4 Zahnscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Lock washer, dia = 8,4 mm, A 2 5876.797.080

32 2 Sechskantschraube, M 8 x 30, A 2 (hinten) Hex bolt, M 8 x 30 mm, A 2 (for rear) 5879.330.830
32/1 2 Sechskantschraube, M 8 x 50, A 2 (vorne) Hex bolt, M 8 x 50 mm, A 2 (for front) 5879.330.850

Pumpen-Ersatzteile siehe Seite 56 und 57 For pump spare parts see page 56 and 57

36 1 PVC-Schlauchkombination mit Tülle PVC-tubing combination with socket 2302.080.090

49 1 Sicherheitsteleskopstützfuß Telescoping safety support 2307.851.000

50 1 Pneumatikschalter, TVA 411 Air switch, TVA 411 5880.800.460

54/1 1 Kugeldüse, d = 28 mm, nicht regulierbar Ball nozzle, dia = 28 mm, non-variable 2306.002.911

Hinweis: 
Bitte bei der Bestellung die vier- bzw. fünf-
stellige Fertigungsnummer angeben.

Note:
When ordering spare parts, please tell us the
serial number.

2340.540.0381 Jet-Pumpe, Typ 21-40/54H, 
mit We.-Motor, 0,75 kW

Jet-pump, type 21-40/54H, 
with single-phase motor, 0,75 kW35 

Zeichnungs-Nr.: 23.0.059.1
Drawing no.:       23.0.059.1 Stand: 21.06.2006 / km 89



�����������������

���������	
�����������
�������������������������&�

� �

�

�




	

�

�

�

��

��

��
��

��

�

�	


���

��
��

��

����

��
��

��
��

��

��

�


�	

��

��

��
��

��
��

��

��

��

�


��

�	

��

��

����

��

�	��

����

��

��

��

���
���



BADU®Jet standard

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

1 Haube kpl. Cover cpl. 2337.007.000
1 1 Abdeckhaube einzeln Cover  2337.007.001
2 1 Luftregulierung kpl. Air regulator cpl. 2307.007.500
3 1 Pneumatiktaster kpl. Pneumatic pushbutton cpl. 2302.001.600
4 4 Wulstscheibe für M 5, Messing-vernickelt Beaded disk for M 5, brass, nickled-plated 2306.007.006
5 4 Linsensenkschraube M 5 x 16 mm, A 2 Oval head contersunk screw M 5 x 16 mm, A 2 5879.640.516

Blende weiß-matt, kpl., für: Cover white, matte, cpl., for:
BADU Jet standard BADU Jet standard 2337.502.000
BADU Jet standard-spot BADU Jet standard-spot 2337.602.000

Blende weiß-matt, einzeln, für: Cover, white, matte, single, for:
BADU Jet standard BADU Jet standard 2337.002.001
BADU Jet standard-spot BADU Jet standard-spot 2337.202.001

8/1 1 Rückschlagklappe einzeln, Rp 2 Back pressure valve, Rp 2 2307.003.003
8/2 1 Klappenventilgummi für Rückschlagventil Leaf valve for back pressure valve 2307.003.004

2 Mutter, M 8, A 4 Nut, M 8, A 4 5879.340.800

11 2 Verbindungswinkel Connecting angle 2307.501.500

12 0,238 mtr. Hart-PVC-Rundstab, d = 20 mm, weiß mtr. round rod, plastic, dia = 20 mm, white 5861.400.201
12/1 2 Haltegriffstück, weiß Fixing for handle, white 2306.002.002

14 6 Zierkappe für Philips-Kreuzschlitz, d = 14,5 mm Decorative cap for Philips screw, dia = 14,5 mm 2301.000.010
15 6 Senkkopfblechschraube, 5,5 x 19 mm, A 4 Countersunk head screw, 5,5 x 19 mm, A 4 5879.825.520

16 1 Gehäuseflansch Housing flange 2306.002.009
16/1 1 Dichtung, 120 x 80 x 1 mm Flat packing, 120 x 80 x 1 mm 2306.002.014

18 1 Schlauchschelle, SL 13/9 W4, 1.4301 Tube clamp, SL 13/9 W4, 1.4301 5873.011.409
18/1 1 Clic-Klemme, 13/8 W 4, 1.4301 Clic clamp, 13/8 W 4, 1.4301 2301.004.001
19 1 Spannschalenring Retainer ring 2302.002.056

1 Schlauchring, 60 x 73,5 x 6,2 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 6,2 mm 2302.002.057
1 Schlauchring, 60 x 73,5 x 1,5 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 1,5 mm 2302.002.158
1 Schlauchring, 60 x 73,5 x 1 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 1 mm 2302.002.058

22 2 Schlauchklemme, SXM 12, 40 - 60 mm, C7-W4 Tube clamp, SXM 12, 40 - 60 mm, C7-W4 2307.004.009

23 1 Abstandhalter zum Beckenrand Spacer Extension 2307.504.003

25 4 Spreizdübel M 8, Messing Expanding bolt, M 8, brass 2306.006.006
26 4 Schwingmetallpuffer, M 8 x 36 mm lang Rubber-metal buffer, M 8 x 36 mm long 2306.006.005

20

5879.826.325

5879.826.33824 2

2307.503.001

Sheet metal (self priming) screw, 6,3 x 38 mm, 
A 4

Nozzle housing cpl. with connecting angle and 
hose nozzle 2307.504.002

Suction pipe with affixed suction housing

1 Druckleitung, PVC-Schlauch 
50 x 5 mm, 380 mm lang, glasklar

Pressure pipe, PVC-hose, 50 x 5 mm, 
380 mm long, clear

When ordering spacer rings please tell us the
exact dimension.

Düsengehäuse kpl. mit Anschlusswinkel und 
Schlauchtülle

Bei Bestellung bitte jeweils Größe erfragen, 
da Dichtungen in verschiedenen Stärken 
zum Einbau kommen.

Blechschraube, 6,3 x 38 mm, A 4

13 2 Blechschraube, 6,3 x 25 mm, A 4 Sheet metal (self-tapping) screw 6,3 x 25 mm, 
A 4

21 1

PVC-Schlauchstück, ohne Gewebe,
40 x 5 x 40 mm PVC-tubing, 40 x 5 x 40 mm, not reinforced

10 2307.004.004

2307.004.0749 1

8 1 Saugleitung, kpl. mit angeklebtem 
Pumpenständer

6 1,2

1

7 1

Feb.  2006

mtr. PVC-Schlauch kpl., 8 x 3 mm, glasklar, mit 
Gewebe

mtr. PVC tubing, 8 x 3 mm, clear,
reinforced

Benennung Description

2301.001.007

Ausgabe
Edition

Zeichnungs-Nr.: 23.0.060.1
Drawing no.:       23.0.060.1 Stand: 13.06.2006 / km 91
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BADU®Jet standard

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Feb.  2006

Benennung Description

Ausgabe
Edition

27 1 Positionsschalter, kpl. mit Stößel Position switch, cpl. with tappet 5880.800.404

28 1 Grundplatte mit Gewindeeinsätzen Base plate with threaded inserts 2337.501.000

Für BADU Jet standard: For BADU Jet standard:
29 1 Zugentlastungsklemme Strain relief clamp 5883.300.095

Für BADU Jet standard-spot: For BADU Jet standard-spot:
29 2 Zugentlastungsklemme Strain relief clamp 5883.300.095

30 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 4 Washer, dia = 8,4 mm, A 4 5871.250.800
31 4 Zahnscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Lock washer, dia = 8,4 mm, A 2 5876.797.080

32 2 Sechskantschraube, M 8 x 30, A 2 (hinten) Hex bolt, M 8 x 30 mm, A 2 (for rear) 5879.330.830
32/1 2 Sechskantschraube, M 8 x 50, A 2 (vorne) Hex bolt, M 8 x 50 mm, A 2 (for front) 5879.330.850

33 1 Schaltkasten kpl., We. (- 10 A) Control box cpl., 1~ (- 10 A) 2336.002.508
Bestehend aus: Consiting of:

1 Leergehäuse, Typ CI-K2H-100-TS Casing for control box, type CI-K2H-100-TS 5880.000.137
1 Luftschütz Air break contactor 5880.100.212
1 Pneumatikschalter Pneumatic switch 5880.800.460
1 Sicherungselement kpl. mit Kappe Fuse cpl. with cap 5885.000.170
4 Kabelverschraubung, M 20 X 1,5, schwarz Screwed cable gland, M 20 X 1,5, black 5882.502.015
3 Gegenmutter, M 20 X 1,5, grau Counternut, M 20 X 1,5, grey 5882.512.015
1 Dichtung für Pneumatikschalter, 20 x 13 x 1 mm Gasket for pneumatic switch, 20 x 13 x 1 mm 2302.080.022

33/1 1 Schaltkastenbefestigung Control box mounting assembly 2337.006.500
34 2 Schlauchklemme S 9/9 ZY Tube clamp S 9/9 ZY 2302.080.082

Pumpen-Ersatzteile siehe Seite 56 und 57 For pump spare parts see page 56 and 57

36 1 PVC-Schlauchkombination mit Tülle PVC-tubing combination with socket 2302.080.080

37 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8,4 mm, A 2 5879.021.080
38 4 Zahnscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Lock washer, dia = 8,4 mm, A 2 5876.797.080
39 4 Sechskantschraube, M 8 x 20 mm, A 4 Hex bolts M 8 x 20 mm, A 4 5879.330.820
39/1 4 Schwingmetallpuffer, M 8 x 10 mm Rubber-metal buffer, M 8 x 10 mm 2306.005.010

Für BADU Jet standard-spot: For BADU Jet standard-spot:

1 Ersatzglühlampe, 50 W, 12 V Reparation bulp, 50 W, 12 V 2307.602.001
44 1 Verteilerdose Junction Box 2336.200.301

48 1 Entlüftungsventil G 1/4 mit grünem Kunstoffgriff Ventilating valve G 1/4 with green handle 5825.002.198

49 1 Sicherheitsteleskopstützfuß Telescoping safety support 2307.851.000

54/1 1 Kugeldüse, d = 28 mm, nicht regulierbar Ball nozzle, dia = 28 mm, non-variable 2306.002.911

Gegenmutter für 50 W Scheinwerfer

Blende für 50 W Scheinwerfer

Luminaire cpl., with mantlet, lamp 50 W, 12 V,
counter nut and cable

35

Counter nut for 50 W luminaire siehe Nr 41
see no 41

Mantlet for 50 W luminaire

1

140

41

42

Hinweis: 
Bitte bei der Bestellung die vier- bzw. fünf-
stellige Fertigungsnummer angeben.

Note:
When ordering spare parts, please tell us the
serial number.

1

Leuchtentransformator, 50 VA, 230/12 V, 
mit 10 m Kabel

2307.602.0071 Scheinwerfer kpl.,  50 W, 12 V, mit Blende, 
Birne, Gegenmutter und Kabel

2307.602.003Transformer, 50 VA, 230/12 V, with 10 m kabel

siehe Nr 41
see no 41

1 Jet-Pumpe, Typ 21-40/55, 
mit We.-Motor, 1,0 kW, mit Tülle

Jet-pump, type 21-40/55, 
with single-phase motor, 1,0 kW, with socket 2340.550.038

Zeichnungs-Nr.: 23.0.060.1
Drawing no.:       23.0.060.1 Stand: 21.06.2006 / km 93
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BADU®Jet impulse 

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

1 Haube, kpl. Cover, cpl. 2337.007.000
1 1 Abdeckhaube einzeln Cover 2337.007.001
2 1 Luftregulierung kpl. Air regulator cpl. 2307.007.500
3 1 Pneumatiktaster kpl. Pneumatic pushbotton cpl. 2302.001.600
4 4 Wulstscheibe für M 5, Messing-vernickelt Beaded disk for M 5, brass, nickled-plated 2306.007.006
5 4 Linsensenkschraube, M 5 x 16, A 2 Oval head contersunk screw, M 5 x 16, A 2 5879.640.516

Blende weiß-matt, kpl., für: Cover white, matte, cpl., for:
BADU Jet impulse BADU Jet impulse 2337.002.000
BADU Jet impulse-spot BADU Jet impulse-spot 2337.202.000

Blende weiß-matt, einzeln, für: Cover, white, matte, single, for:
BADU Jet impulse BADU Jet impulse 2337.002.001
BADU Jet impulse-spot BADU Jet impulse-spot 2337.202.001

8 1 Saugleitung, kpl. Suction pipe 2307.003.010
8/1 1 Rückschlagklappe einzeln, Rp 2 Back pressure valve, Rp 2 2307.003.003
8/2 1 Klappenventilgummi für Rückschlagventil Leaf valve for back pressure valve 2307.003.004

2 Mutter, M 8, A 4 Nut, M 8, A 4 5879.340.800

10 1 Industrieschlauch Zuschnitt, 50 x 5 x 280 mm Hose, 50 x 5 x 280 mm 2307.004.001

22 3 Schlauchklemme, SXM 12, 40 - 60 mm, C7-W4 Tube clamp, SXM 12, 40 - 60 mm, C7-W4 2307.004.009
23/1 1 Abstandhalter zum Beckenrand Spacer Extension 2307.004.003

11 2 Verbindungswinkel Connecting angle 2307.501.500

12 0,238 mtr. Hart-PVC-Rundstab, weiß, d = 20 mm mtr. round rod, plastic, white, dia = 20 mm 5861.400.201
12/1 2 Haltegriffstück, weiß Fixing for handle, white 2306.002.002

14 6 Zierkappe für Philips-Kreuzschlitz, d = 14,5 mm Decorative cap for Philips screw, dia = 14,5 mm 2301.000.010
15 6 Senkkopfblechschraube, 5,5 x 19 mm, A 4 Countersunk head screw, 5,5 x 19 mm, A 4 5879.825.520

16 1 Gehäuseflansch Housing flange 2306.002.009
16/1 1 Dichtung, 120 x 80 x 1 mm Flat packing, 120 x 80 x 1 mm 2306.002.014

18 1 Schlauchschelle, SL 13/9 W4, 1.4301 Tube clamp, SL 13/9 W4, 1.4301 5873.011.409
18/1 1 Clic-Klemme, 13/8 W 4, 1.4301 Clic clamp, 13/8 W 4, 1.4301 2301.004.001
19 1 Spannschalenring Retainer ring 2302.002.056

1 Schlauchring, 60 x 73,5 x 6,2 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 6,2 mm 2302.002.057
1 Schlauchring, 60 x 73,5 x 1,5 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 1,5 mm 2302.002.158
1 Schlauchring, 60 x 73,5 x 1 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 1 mm 2302.002.058

25 4 Spreizdübel M 8, Messing Expanding bolt, M 8, brass 2306.006.006
26 4 Schwingmetallpuffer, M 8 x 36 mm lang Rubber-metal buffer, M 8 x 36 mm long 2306.006.005

27 1 Positionsschalter, kpl. mit Stößel Positon switch, cpl. with tappet 5880.800.404

28 1 Grundplatte mit Gewindeeinsätzen Base plate with threaded inserts 2337.001.000

5879.826.338

2303.005.010Nozzle housing with connecting angle and 
hose nozzle

5879.826.325

When ordering spacer rings please tell us the
exact dimension.

Sheet metal (self-priming) screw, 6,3 x 38 mm, 
A 4

6 1,2

Blechschraube, 6,3 x 25 mm, A 4 Sheet metal (self-tapping) screw 6,3 x 25 mm, 
A 4

Druckleitung, kpl., bestehend aus:

20

Pressure pipe, cpl., consiting of:

Benennung Description

mtr. PVC-Schlauch, kpl., 8 x 3 mm, glasklar mit 
Gewebe mtr. PVC-tubing, 8 x 3 mm, clear, reinforced

1

7 1

10 + 
21 - 23/1 1

21

Ausgabe
Edition Feb.  2006

2307.004.000

2301.001.007

1 Düsengehäuse mit Anschlusswinkel und
Schlauchtülle

2 Blechschraube, 6,3 x 38 mm, A 4

13 2

Bei Bestellung bitte jeweils Größe erfragen, 
da Dichtungen in verschiedenen Stärken 
zum Einbau kommen.

24

Zeichnungs-Nr.: 23.0.060.1
Drawing no.:       23.0.060.1 Stand: 13.06.2006 / km 95
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BADU®Jet impulse 

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Benennung Description

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Für BADU Jet impulse: For BADU Jet impulse:
29 1 Zugentlastungsklemme Strain relief clamp 5883.300.095

Für BADU Jet impulse-spot: For BADU Jet impulse-spot:
29 2 Zugentlastungsklemme Strain relief clamp 5883.300.095

30 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 4 Washer, dia = 8,4 mm, A 4 5871.250.800
31 4 Zahnscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Lock washer, dia = 8,4 mm, A 2 5876.797.080

32 2 Sechskantschraube, M 8 x 30, A 2 (hinten) Hex bolt, M 8 x 30 mm, A 2 (for rear) 5879.330.830
32/1 2 Sechskantschraube, M 8 x 50, A 2 (vorne) Hex bolt, M 8 x 50 mm, A 2 (for front) 5879.330.850

Schaltkasten kpl., Dr. (2,4 - 4 A) Control box cpl., 3~ (2,4 - 4 A) 2336.002.514
Schaltkasten kpl., We. (11 A) Control box cpl., 1~ (11 A) 2336.002.512
Jeweils bestehend aus: Consisting of:
Leergehäuse Casing for control box
Typ CI-K2-SPECK-02, für Dr. Type CI-K2-SPECK-02, for 3~ 5880.000.132
Typ CI-K2-SPECK-01, für We. Type CI-K2-SPECK-01, for 1~ 5880.000.131
Luftschütz für Dr. Air break contactor for 3~ 5880.100.200
Luftschütz für We. Air break contactor for 1~ 5880.100.212
Motorschutzrelais für Dr. Motor protection for 3 ~ 5880.200.064
Motorschutzschalter für We. Motor protection for 1~ 5880.200.611

1 Pneumatikschalter Pneumatic switch 5880.800.460
1 Sicherungselement kpl. mit Kappe Fuse cpl. with cap 5885.000.170
4 Kabelverschraubung, M 20 X 1,5, schwarz Screwed cable gland, M 20 X 1,5, black 5882.502.015
3 Gegenmutter, M 20 X 1,5, grau Counternut, M 20 X 1,5, grey 5882.512.015
1 Dichtung für Pneumatikschalter, 20 x 13 x 1 mm Gasket for pneumatic switch, 20 x 13 x 1 mm 2302.080.022

33/1 1 Schaltkastenbefestigung Control box mounting assembly 2337.006.500
34 2 Schlauchklemme  S 9/9 ZY Tube clamp S 9/9 ZY 2302.080.082

Für BADU Jet impulse, Dr.: For BADU Jet impulse, three-phase, 3~:

Pumpen-Ersatzteile siehe Seite 58 und 59 For pump spare parts see page 58 and 59

Für BADU Jet impulse, We.: For BADU Jet impulse, single-phase, 1~:

Pumpen-Ersatzteile siehe Seite 58 und 59 For pump spare parts see page 58 and 59

36 1 PVC-Schlauchkombination mit Tülle PVC-tubing combination with socket 2302.080.080

37 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8,4 mm, A 2 5879.021.080
38 4 Zahnscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Lock washer, dia = 8,4 mm, A 2 5876.797.080
39 4 Sechskantschraube, M 8 x 20, A 4 Hex bolts M 8 x 20, A 4 5879.330.820
39/1 4 Schwingmetallpuffer, M 8 x 10 mm Rubber-metal buffer, M 8 x 10 mm 2306.005.010

Für BADU Jet impulse-spot: For BADU Jet impulse-spot:

1 Ersatzglühbirne, 300 W, 12 V Reparation bulp, 300 W, 12 V 2306.002.004
44 1 Verteilerdose Junction Box 2336.200.301

41 1 Scheinwerfer, 300 W, kpl. mit Temperatur-
wächter, Blende, Fassung, Birne und Kabel

siehe Nr 41
see no 41

Luminaire, cpl. with mantlet, socket, lamp 300 W 
and cable

siehe Nr 41
see no 41

2306.002.100

42 + 43 1 Einbaurahmen und Einbaugehäuse, kpl. Mounting frame and housing, cpl.

2307.105.019

2307.005.019

1 Jet-Pumpe, Typ 21-50/43 196°, 
mit We.-Motor, 1,6 kW, mit Tülle

Jet-pump, type 21-50/43 196°, 
in single-phase motor, 1,6 kW, with socket

1

40 2 Linsensenkschraube M 4 x 40

Jet-pump, type 21-50/43 196°,
with three-phase motor, 1,6 kW, with socket1

35

35

Flathead countersunk bolt M 4 x 40

Jet-Pumpe, Typ 21-50/43 196°, 
mit Dr.-Motor, 1,6 kW, mit Tülle

1

1

133

Zeichnungs-Nr.: 23.0.060.1
Drawing no.:       23.0.060.1 Stand: 13.06.2006 / km 97
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BADU®Jet impulse 

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Benennung Description

Ausgabe
Edition Feb.  2006

45 1 Schlauchklemme, SXM 12, 40 x 60 mm, C7-W4 Tube clamp, SXM, 12, 40 x 60 mm, C7-W4 2307.004.009
46 1 Schlauchklemme, S 73/20 SKZ Tube clamp S 73/20 SKZ 2307.007.320

47 1 Gummiwinkel, d = 63 x 52 mm Rubber angle, dia = 63 x 52 mm 2307.003.009

48 1 Entlüftungsventil G 1/4 mit grünem Kunstoffgriff Ventilating valve G 1/4 with green handle 5825.002.198

49 1 Sicherheitsteleskopstützfuß Telescoping safety support 2307.851.000

54/1 1 Kugeldüse, d = 40 mm, regulierbar Ball nozzle, dia = 40 mm, variable 2302.002.854

1 Massageschlauch für große Düse, 40 mm Massage hose, cpl. 40 mm 2300.001.000

Pulsator, cpl. 40 mm

Transformer, 300 VA, 230/12 V, 
with 10 m kabel

1 Pulsator zum Aufstecken für große Düse,               
40 mm kpl.

2306.002.006

Note:
When ordering spare parts, please tell us the
serial number.

2300.005.000

Hinweis: 
Bitte bei der Bestellung die vier- bzw. fünf-
stellige Fertigungsnummer angeben.

Leuchtentransformator, 300 VA, 230/12 V, 
mit 10 m Kabel1

Zeichnungs-Nr.: 23.0.060.1
Drawing no.:       23.0.060.1 Stand: 21.06.2006 / km 99
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BADU®Jet swing

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

1 Haube kpl. Cover cpl. 2336.007.000
1 1 Abdeckhaube einzeln Cover 2336.007.001
2 1 Luftregulierung kpl. Air regulator cpl. 2307.007.500
3 1 Pneumatiktaster kpl. Pneumatic pushbutton cpl. 2302.001.600
4 4 Wulstscheibe für M 5, Messing-vernickelt Beaded disk for M 5, brass, nickled-plated 2306.007.006
5 4 Linsensenkschraube M 5 x 16, A 2 Oval head contersunk screw M 5 x 16, A 2 5879.640.516

Blende weiß-matt, kpl., für: Cover white, matte, cpl., for:
BADU Jet swing BADU Jet swing 2335.002.000
BADU Jet swing-spot BADU Jet swing-spot 2335.202.000

Blende weiß-matt, einzeln, für: Cover, white, matte, single, for:
BADU Jet swing BADU Jet swing 2335.002.001
BADU Jet swing-spot BADU Jet swing-spot 2335.202.001

8 1 Saugleitung, kpl. Suction pipe, cpl. 2306.003.000
10 1 Druckleitung, kpl. Pressure pipe, cpl. 2305.004.000

11 2 Verbindungswinkel Connecting angle 2307.501.500

12 0,263 mtr. Hart-PVC-Rundstab, d = 20 mm, weiß mtr. round rod, plastic, dia = 20 mm, white 5861.400.201
12/1 2 Haltegriffstück, weiß Fixing for handle, white 2306.002.002

13 2 Blechschraube, 6,3 x 25 mm, A 4 Sheet metal (self-tapping) screw 6,3 x 25 mm, A 4 5879.826.325
14 6 Zierkappe für Philips-Kreuzschlitz, d = 14,5 mm Decorative cap for Philips screw, dia = 14,5 mm 2301.000.010
15 6 Senkkopfblechschraube, 5,5 x 19 mm, A 4 Countersunk head screw, 5,5 x 19 mm, A 4 5879.825.520

16 1 Gehäuseflansch Housing flange 2306.002.009
16/1 1 Dichtung, 120 x 80 x 1 mm Flat packing, 120 x 80 x 1 mm 2306.002.014

18 1 Schlauchschelle, SL 13/9 W4, 1.4301 Tube clamp, SL 13/9 W4, 1.4301 5873.011.409
18/1 1 Clic-Klemme, 13/8 W 4, 1.4301 Clic clamp, 13/8 W 4, 1.4301 2301.004.001
19 1 Spannschalenring Retainer ring 2302.002.056

1 Schlauchring, 60 x 73,5 x 6,2 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 6,2 mm 2302.002.057
1 Schlauchring, 60 x 73,5 x 1,5 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 1,5 mm 2302.002.158
1 Schlauchring, 60 x 73,5 x 1 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 1 mm 2302.002.058

21 1 Düsengehäuse Nozzle housing 2303.005.008

23 1 Abstandhalter zum Beckenrand Spacer Extension 2307.004.003

25 4 Spreizdübel M 8, Messing Expanding bolt, M 8, brass 2306.006.006
26 4 Schwingmetallpuffer, M 8 x 36 mm Rubber-metal buffer, M 8 x 36 mm 2306.006.005

27 1 Positionsschalter, kpl. mit Stößel Position switch, cpl. with tappet 5880.800.404

28 1 Grundplatte mit Gewindeeinsätzen Base plate with threaded inserts 2335.001.000

Benennung Description

6 1,2 mtr. PVC-Schlauch kpl., 8 x 3 mm, glasklar, mit 
Gewebe mtr. PVC tubing, 8 x 3 mm, clear, reinforced

Bei Bestellung bitte jeweils Größe erfragen, 
da Dichtungen in verschiedenen Stärken 
zum Einbau kommen.

When ordering spacer rings please tell us the
exact dimension.

20

Ausgabe
Edition Feb.  2006

2301.001.007

1

7 1

5879.826.33824 2 Blechschraube, 6,3 x 38 mm, A 4 Sheet metal (self priming) screw, 6,3 x 38 mm, 
A 4

Zeichnungs-Nr.: 23.0.061.1
Drawing no.:       23.0.061.1 Stand: 13.06.2006 / km 101
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BADU®Jet swing

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Benennung Description

Ausgabe
Edition Feb.  2006

Für BADU Jet swing: For BADU Jet swing:
29 1 Zugentlastungsklemme Strain relief clamp 5883.300.095

Für BADU Jet swing-spot: For BADU Jet swing-spot:
29 2 Zugentlastungsklemme Strain relief clamp 5883.300.095

30 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 4 Washer, dia = 8,4 mm, A 4 5871.250.800
31 4 Zahnscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Lock washer, dia = 8,4 mm, A 2 5876.797.080
32 2 Sechskantschraube, M 8 x 30, A 2 (hinten) Hex bolt, M 8 x 30 mm, A 2 (for rear) 5879.330.830
32/1 2 Sechskantschraube, M 8 x 50, A 2 (vorne) Hex bolt, M 8 x 50 mm, A 2 (for front) 5879.330.850

Schaltkasten kpl., Dr. (6 - 9 A) Control box cpl., 3~ (6 - 9 A) 2336.002.518
Schaltkasten kpl., We. (14 A) Control box cpl., 1~ (14 A) 2336.002.516
Jeweils bestehend aus: Consisting of:
Leergehäuse Casing for control box
Typ CI-K2-SPECK-02, für Dr. Type CI-K2-SPECK-02, for 3~ 5880.000.132
Typ CI-K2-SPECK-01, für We. Type CI-K2-SPECK-01, for 1~ 5880.000.131
Luftschütz für Dr. Air break contactor for 3~ 5880.100.200
Luftschütz für We. Air break contactor for 1~ 5880.100.010
Motorschutzrelais für Dr. Motor protection for 3~ 5880.200.069
Motorschutzschalter für We. Motor protection for 1~ 5880.200.514

1 Pneumatikschalter Pneumatic switch 5880.800.460
1 Sicherungselement kpl. mit Kappe Fuse cpl. with cap 5885.000.170
4 Kabelverschraubung, M 20 X 1,5, schwarz Screwed cable gland, M 20 X 1,5, black 5882.502.015
3 Gegenmutter, M 20 X 1,5, grau Counternut, M 20 X 1,5, grey 5882.512.015
1 Dichtung für Pneumatikschalter, 20 x 13 x 1 mm Gasket for pneumatic switch, 20 x 13 x 1 mm 2302.080.022

33/1 1 Schaltkastenbefestigung Control box mounting assembly 2306.008.500
34 2 Schlauchklemme, S 9/9 ZY Tube clamp, S 9/9 ZY 2302.080.082

Für BADU Jet swing, Dr.: For BADU Jet swing, three-phase, 3~:

Pumpen-Ersatzteile siehe Seite 64 und 65 For pump spare parts see page 64 and 65

Für BADU Jet swing, We.: For BADU Jet swing, single-phase, 1~:

Pumpen-Ersatzteile siehe Seite 64 und 65 For pump spare parts see page 64 and 65

36 1 PVC-Schlauchkombination mit Tülle PVC-tubing combination with socket 2302.080.080

37 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8,4 mm, A 2 5879.021.080
38 4 Zahnscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Lock washer, dia = 8,4 mm, A 2 5876.797.080
39 4 Sechskantschraube, M 8 x 20 mm, A 4 Hex bolts M 8 x 20 mm, A 4 5879.330.820
39/1 8 Schwingmetallpuffer, M 8 x 10 mm Rubber-metal buffer, M 8 x 10 mm 2306.005.010

Für Badu Jet swing-spot: For Badu Jet swing-spot:

1 Ersatzglühbirne, 300 W, 12 V Reparation bulp, 300 W, 12 V 2306.002.004
44 1 Verteilerdose Junction Box 2336.200.300

42 + 43 1 Einbaurahmen und Einbaugehäuse, kpl. Mounting frame and housing, cpl.

41 1 Scheinwerfer, 300 W, kpl. mit Temperatur-
wächter, Blende, Fassung, Birne und Kabel

Luminaire, cpl. with mantlet, socket, lamp 300 W 
and cable

40 2 Linsensenkschraube M 4 x 40 Flathead countersunk bolt M 4 x 40

1 Jet-Pumpe, Typ 21-80/32RS, 
mit We.-Motor, 2,2 kW, mit Tülle

Jet-pump, type 21-80/32RS, 
with single-phase motor, 2,2 kW, with socket35 2305.105.002

siehe Nr 41
see no 41

2306.002.100

siehe Nr 41
see no 41

35

33

1

1

1

1

1 Jet-Pumpe, Typ 21-80/32S, 
mit Dr.-Motor, 2,6 kW, mit Tülle

Jet-pump, type 21-80/32S, 
with three-phase motor, 2,6 kW, with socket 2305.005.002

Zeichnungs-Nr.: 23.0.061.1
Drawing no.:       23.0.061.1 Stand: 13.06.2006 / km 103
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BADU®Jet swing

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Benennung Description

Ausgabe
Edition Feb.  2006

45 1 Schlauchklemme, SM BI 87 x 20 W 1 - 2 Tube clamp, SM BI 87 x 20 W 1 - 2 2302.003.069
46 3 Schlauchklemme, S 92/20 SKZ Tube clamp, S 92/20 SKZ 2306.004.009

47 1 Gummiwinkel, d = 81 x 75 mm Rubber angle, dia = 81 x 75 mm 2306.003.001
48 1 Gummi-Schlauchstück, 80 x 6,0 x 50 mm Rubber hose, 80 x 6,0 x 50 mm 2306.004.003
49 1 Sicherheitsteleskopstützfuß Telescoping safety support 2307.851.000

54/1 1 Kugeldüse, d = 40 mm regulierbar Ball nozzle, dia = 40 mm, variable 2302.002.854

Hinweis: 
Bitte bei der Bestellung die vier- bzw. fünf-
stellige Fertigungsnummer angeben.

Note:
When ordering spare parts, please tell us the
serial number.

2306.002.0061 Leuchtentransformator, 300 VA, 230/12 V, 
mit 10 m Kabel Transformer, 300 VA, 230/12 V, with 10 m kabel

Zeichnungs-Nr.: 23.0.061.1
Drawing no.:       23.0.061.1 Stand: 21.06.2006 / km 105
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BADU®Jet action      

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

1 Haube kpl. Cover cpl. 2336.007.000
1 1 Abdeckhaube einzeln Cover 2336.007.001
2 1 Luftregulierung kpl. Air regulator cpl. 2307.007.500
3 1 Pneumatiktaster kpl. Pneumatic pushbutton cpl. 2302.001.600
4 4 Wulstscheibe für M 5, Messing-vernickelt Beaded disk for M 5, brass, nickled-plated 2306.007.006
5 4 Linsensenkschraube M 5 x 16, A 2 Oval head contersunk screw M 5 x 16, A 2 5879.640.516

Blende weiß-matt, kpl., für: Cover white, matte, cpl., for:
BADU Jet action, We. BADU Jet action, 1 ~ 2336.102.000
BADU Jet action, Dr. BADU Jet action, 3 ~ 2336.002.000
BADU Jet action-spot, We. BADU Jet action-spot, 1 ~ 2336.302.000
BADU Jet action-spot, Dr. BADU Jet action-spot, 3 ~ 2336.202.000

Blende weiß-matt, einzeln, für: Cover, white, matte, single, for:
BADU Jet action BADU Jet action 2336.002.001
BADU Jet action-spot BADU Jet action-spot 2336.202.001

8 1 Saugleitung, kpl. Suction pipe, cpl. 2306.003.000

9 1 Y-Tülle, YS 8, KS Y-tube, YS 8, KS 2301.001.006
9/1 2 Schlauchtülle, GES 8, R 1/4, KS Hose nipple, GES 8, R 1/4, plastic 2301.001.005

10 1 Druckleitung, kpl. Pressure pipe, cpl. 2306.004.000

11 2 Verbindungswinkel Connecting angle 2307.501.500

12 0,263 mtr. Hart-PVC-Rundstab, weiß mtr. round rod, plastic, white 5861.400.201
12/1 2 Haltegriffstück, weiß Fixing for handle, white 2306.002.002

14 12 Zierkappe für Philips-Kreuzschlitz, d = 14,5 mm Decorative cap for Philips screw, dia = 14,5 mm 2301.000.010

16 2 Gehäuseflansch Housing flange 2306.002.009
16/1 2 Dichtung, 120 x 80 x 1 mm Flat packing, 120 x 80 x 1 mm 2306.002.014

18 1 Schlauchschelle, SL 13/9 W4, 1.4301 Tube clamp, SL 13/9 W4, 1.4301 5873.011.409
18/1 5 Clic-Klemme, 13/8 W 4, 1.4301 Clic clamp, 13/8 W 4, 1.4301 2301.004.001
19 2 Spannschalenring Retainer ring 2302.002.056

Für BADU Jet action, We.: For BADU Jet action, 1 ~:
2 Schlauchring, 60 x 73,5 x 6,2 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 6,2 mm 2302.002.057
2 Schlauchring, 60 x 73,5 x 1,5 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 1,5 mm 2302.002.158
2 Schlauchring, 60 x 73,5 x 1 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 1 mm 2302.002.058

Für BADU Jet action, Dr.: For BADU Jet action, 3 ~:
2 Schlauchring, 60 x 73,5 x 6,2 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 6,2 mm 2302.002.057
2 Schlauchring, 60 x 73,5 x 4 mm Spacer ring, 60 x 73,5 x 4 mm 2302.002.157

mtr. PVC tubing, 8 x 3 mm, clear, reinforced

1

7 1

Benennung Description

6 0,7 mtr. PVC-Schlauch kpl., 8 x 3 mm, glasklar, mit 
Gewebe mtr. PVC tubing, 8 x 3 mm, clear, reinforced

6/1 2 x
0,25

mtr. PVC-Schlauch kpl., 8 x 3 mm, glasklar, mit 
Gewebe

Ausgabe
Edition Feb.  2006

2301.001.007

2301.001.007

5879.825.520

13 2 Blechschraube, 6,3 x 25 mm, A 4 Sheet metal (self-tapping) screw 6,3 x 25 mm, 
A 4 5879.826.325

15 12

20

Senkkopfblechschraube, 5,5 x 19 mm, 
A 4

Countersunk head screw, 5,5 x 19 mm, 
A 4

Bei Bestellung bitte jeweils Größe erfragen, 
da Dichtungen in verschiedenen Stärken 
zum Einbau kommen.

When ordering spacer rings please tell us the
exact dimension.

Zeichnungs-Nr.: 23.0.062.1
Drawing no.:       23.0.062.1 Stand: 13.06.2006 / km 107
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BADU®Jet action      

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Benennung Description

Ausgabe
Edition Feb.  2006

21 2 Düsengehäuse Nozzle housing 2303.005.008

23 2 Abstandhalter zum Beckenrand Spacer Extension 2307.004.003

25 4 Spreizdübel M 8, Messing Expanding bolt, M 8, brass 2306.006.006
26 4 Schwingmetallpuffer, M 8 x 36 mm Rubber-metal buffer, M 8 x 36 mm 2306.006.005

27 1 Positionsschalter, kpl. mit Stößel Position switch, cpl. with tappet 5880.800.404

28 1 Grundplatte mit Gewindeeinsätzen Base plate with threaded inserts 2335.001.000

Für Badu Jet action: For Badu Jet action:
29 1 Zugentlastungsklemme Strain relief clamp 5883.300.095

Für Badu Jet action-spot: For Badu Jet action-spot:
29 2 Zugentlastungsklemme Strain relief clamp 5883.300.095

30 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 4 Washer, dia = 8,4 mm, A 4 5871.250.800
31 4 Zahnscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Lock washer, dia = 8,4 mm, A 2 5876.797.080

32 2 Sechskantschraube, M 8 x 30, A 2 (hinten) Hex bolt, M 8 x 30 mm, A 2 (for rear) 5879.330.830
32/1 2 Sechskantschraube, M 8 x 50, A 2 (vorne) Hex bolt, M 8 x 50 mm, A 2 (for front) 5879.330.850

Schaltkasten kpl., Dr. (6 - 9 A) Control box cpl., 3~ (6 - 9 A) 2336.002.522
Schaltkasten kpl., We. (14 A) Control box cpl., 1~ (14 A) 2336.002.520
Jeweils bestehend aus: Consisting of:
Leergehäuse Casing for control box
Typ CI-K2-SPECK-02, für Dr. Type CI-K2-SPECK-02, for 3~ 5880.000.132
Typ CI-K2-SPECK-01, für We. Type CI-K2-SPECK-01, for 1~ 5880.000.131
Luftschütz für Dr. Air break contactor for 3~ 5880.100.200
Luftschütz für We. Air break contactor for 1~ 5880.100.010
Motorschutzrelais für Dr. Motor protection for 3 ~ 5880.200.069
Motorschutzschalter für We. Motor protection for 1~ 5880.200.514

1 Pneumatikschalter Pneumatic switch 5880.800.460
1 Sicherungselement kpl. mit Kappe Fuse cpl. with cap 5885.000.170
4 Kabelverschraubung, M 20 X 1,5, schwarz Screwed cable gland, M 20 X 1,5, black 5882.502.015
3 Gegenmutter, M 20 X 1,5, grau Counternut, M 20 X 1,5, grey 5882.512.015
1 Dichtung für Pneumatikschalter, 20 x 13 x 1 mm Gasket for pneumatic switch, 20 x 13 x 1 mm 2302.080.022

33/1 1 Schaltkastenbefestigung Junction box mounting assembly 2306.008.500
34 2 Schlauchklemme S 9/9 ZY Tube clamp S 9/9 ZY 2302.080.082

Für BADU Jet action, Dr.: For BADU Jet action, three-phase,  3~:

Pumpen-Ersatzteile siehe Seite 64 und 65 For pump spare parts see page 64 and 65

Bei BADU Jet action, We.: For BADU Jet action, single-phase, 1~:

Pumpen-Ersatzteile siehe Seite 64 und 65 For pump spare parts see page 64 and 65
35 

Jet-Pumpe, Typ 21-80/32RS, 
mit We.-Motor, 2,2 kW, mit Tülle 2305.105.002Jet-pump, type 21-80/32RS, 

with single-phases motor, 2,2 kW,  with socket

Jet-Pumpe, Typ 21-80/33S, 
mit Dr.-Motor, 3,0 kW, mit Tülle

Jet-pump, type 21-80/33S, 
with three-phase motor, 3,0 kW, with socket35 2380.331.037

5879.826.33824 2 Blechschraube, 6,3 x 38 mm, A 4 Sheet metal (self priming) screw, 6,3 x 38 mm, 
A4

1

33 1

1

1

1

1

Zeichnungs-Nr.: 23.0.062.1
Drawing no.:       23.0.062.1 Stand: 13.06.2006 / km 109
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BADU®Jet action      

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Benennung Description

Ausgabe
Edition Feb.  2006

36 1 PVC-Schlauchkombination mit Tülle PVC-tubing combination with socket 2302.080.080

37 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8,4 mm, A 2 5879.021.080
38 4 Zahnscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Lock washer, dia = 8,4 mm, A 2 5876.797.080
39 4 Sechskantschraube, M 8 x 20, A 4 Hex bolts M 8 x 20, A 4 5879.330.820
39/1 8 Schwingmetallpuffer, M 8 x 10 mm Rubber-metal buffer, M 8 x 10 mm 2306.005.010

Für Badu Jet action-spot: For Badu Jet action-spot:

1 Ersatzglühbirne, 300 W, 12 V Reparation bulp, 300 W, 12 V 2306.002.004
44 1 Verteilerdose Junction Box 2336.200.300

45 1 Schlauchklemme, SM BI 87 x 20 W 1-2 Tube clamp, SM BI 87 x 20 W 1-2 2302.003.069
46 3 Schlauchklemme, S 92/20 SKZ Tube clamp, S 92/20 SKZ 2306.004.009

47 1 Gummiwinkel, d = 81 x 75 mm Rubber angle, dia = 81 x 75 mm 2306.003.001
48 1 Gummi-Schlauchstück, 80 x 6,0 x 50 mm Rubber hose, 80 x 6,0 x 50 mm 2306.004.003
49 1 Sicherheitsteleskopstützfuß Telescoping safety support 2307.851.000

Für BADU Jet action, Dr.: For BADU Jet action, three-phase, 3~:
54/1 2 Kugeldüse, d = 40 mm regulierbar Ball nozzle, dia = 40 mm, variable 2302.002.854

Für BADU Jet action, We.: For BADU Jet action, single-phase, 1~:
54/1 2 Kugeldüse, d = 28 mm, nicht regulierbar Ball nozzle, dia = 28 mm, non-variable 2306.002.911

siehe Nr 41
see no 41

2306.002.100

siehe Nr 41
see no 41

2306.002.006

Hinweis: 
Bitte bei der Bestellung die vier- bzw. fünf-
stellige Fertigungsnummer angeben.

Note:
When ordering spare parts, please tell us the
serial number.

42 + 43 1 Einbaurahmen und Einbaugehäuse, kpl. Mounting frame and housing, cpl.

41 1 Scheinwerfer, 300 W, kpl. mit Temperatur-
wächter, Blende, Fassung, Birne und Kabel

Luminaire, cpl. with mantlet, socket, lamp 300 W 
and cable

40 2 Linsensenkschraube M 4 x 40 Flathead countersunk bolt M 4 x 40

1 Leuchtentransformator, 300 VA, 230/12 V, 
mit 10 m Kabel Transformer, 300 VA, 230/12 V, with 10 m kabel

Zeichnungs-Nr.: 23.0.062.1
Drawing no.:       23.0.062.1 Stand: 21.06.2006 / km 111
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BADU®Star 69/12 + 913/12

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

100.1 1 Filtergehäuse, mit Druckstutzen Rp 1 1/2 Filter housing, with stud Rp 1 1/2
167 1 Siebboden Bottom
412.11 1 O-Ringfür Siebboden, 90 x 5 mm O-ring for bottom, 90 x 5 mm
554.10 2 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Plain washer, dia = 8,4 mm, A 2
914.10 2 Inbusschraube, M 8 x 40, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 40, A 2

113 1 Zwischengehäuse Flange 2920.111.300
143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket 2920.114.300

1 Deckel, klein, transparent Lid small 2920.116.000

161.1 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2920.116.100
1 Filterdeckel, groß, rot Cover, large, red 2922.016.600

174.1 1 Spiraleinsatz Spiral Insert 2920.115.500
Laufrad Impeller
für BADU STAR 69/12 for BADU STAR 69/12 2920.123.000
für BADU STAR 913/12 for BADU STAR 913/12 2920.223.000

260 1 Laufradkappe, M 6 x 10 Impeller cap, M 6 x 10 2920.126.001
412.1 1 O-Ring für Vorfilterdeckel, 90 x 5 mm O-ring for lid smalll, 90 x 5 mm 2920.141.210
412.2 1 O-Ring für Pumpengehäuse, 164,47 x 5,33 mm O-ring for pump casing, 164,47 x 5,33 mm 2920.141.220
412.4 1 O-Ring für Verschlussschraube, 11 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 11 x 2,5 mm 2302.002.062
412.5 1 O-Ring für Spiraleinsatz, 63,5  x 5,5 mm O-ring for spiral insert, 63,5 x 5,5 mm 2922.041.250
412.6 1 O-Ring für Laufradkappe, 6 x 2 mm, Viton O-ring for impeller cap, 6 x 2 mm, Viton 2920.141.261
412.8 1 O-Ring für Filtergehäuse, 348 x 8,5 mm O-ring for filter-casing, 348 x 8,5 mm 2922.041.280
412.9 1 O-Ring für Filterdeckel, 374 x 8 mm O-ring for lid large, 374 x 8 mm 2922.041.290

433 1 Gleitringdichtung, kpl. 14 mm Mechanical seal, cpl. 14 mm 2920.143.310
515 2 Toleranzring, 8 x 10 mm Tolerance ring, 8 x 10 mm 2920.151.510
516 1 V-Ring, V 16 S V-Ring, V 16 S 2920.151.600
554.1 8 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 2 Plain washer, dia = 6,4 mm, A 2 5871.250.601
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Plain washer, dia = 8,4 mm, A 2 5871.250.802
576 1 Griff Handle 2922.057.600
583 12 Kappe, Rp 3/4 Cap, Rp 3/4 5863.003.001
691 1 Manometer "BADU Filter" Pressure gauge "BADU Filter" 2922.069.100
710 12 Kartuschenschaurohr für 1 Filterkerze                     Cartridge pipe for 1 filter cartridge 2922.071.010
745 12 Polystar-Langzeitfilterkerze, 50 Micron Polystar long-life filter cartridge, 50 micron 2274.500.050
893 1 Kartuschenplatte Cartridge plate 2922.089.300
902.1 2 Stiftschraube für Knebel, 1.4571 Stud bolt for lid knob, 1.4571 2920.190.201
902.2 12 Stiftschraube für Knebel, 1.4571 Stud bolt for lid knob, 1.4571 2920.190.201
903 1 Verschlussschraube, M 12 x 1,5, klein Drain plug, M 12 x 1,5, small 2920.191.200
912 1 Verschlussschraube, G 3/4, groß, rot Drain plug, G 3/4, large, red 2922.091.600
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 97, verz. Casing bolt, M 6 x 97, galv. 2920.191.000

915.1 2 Knebel, orange Lid knob, orange 2920.191.500
915.2 12 Knebel, orange Lid knob, orange 2920.191.500

412.10 1 O-Ring für Verschlussschraube G 3/4, 
24 x 3,5 mm O-ring for drain Plug G 3/4, 24 x 3,5 mm

934 4 Federring, d = 8 mm, verz. 
für Bohrung im Motorflansch (bis 12/94)

Spring lock washer, dia = 8 mm, galv., 
for holes in motor-flange (till 12/94) 5811.270.800

Inbusschraube, M 8 x 35, A 2, für 
8,4 mm Bohrung im Motorflansch (bis 12/94)

Casing bolt, M 8 x 35, A 2, for 
8,4 mm holes in motor-flange (till 12/94) 5879.120.835

5879.120.825Inbusschraube, M 8 x 25, A 2, für 
Gewinde M 8 im Motorflansch (ab 1/95)

Casing bolt, M 8 x 25, A 2, for 
threads in motor-flange (from 1/95)

914.2

Deckel, klein, transparent, kpl. mit Knebel, 
Schrauben und O-Ring

166 1 Filterdeckel, groß, rot, kpl. mit Knebeln und 
Schrauben

160

1

1 Deckel, klein, transparent, kpl. mit Knebel und 
Schrauben 

230

Cover, large, red, cpl. with knobs and bolts

Lid small, cpl. with knobs and bolts

2922.041.230

4

2920.116.001

Lid small, cpl. with knobs, bolts and o-ring 2920.116.002

1

Feb.  2006Ausgabe
Edition

Benennung Discription

2922.016.601

5819.340.800920 4 Mutter M 8, verz., 
für Bohrung im Motorflansch (bis 12/94)

Nut M 8, galv., 
for holes in  motor-flange (till 12/94)

2922.010.0301 Filtergehäuse, mit Druckstutzen Rp 1 1/2, kpl., 
bestehend aus:

Filter housing, with stud Rp 1 1/2, cpl.
consisting of:

Zeichnungs-Nr.: W 41.04.024-1
Drawing no.:       W 41.04.024-1 Stand: 13.06.2006 / km 113
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BADU®Star 69/24, 69/36, 913/24 + 913/36

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

100.1 1 Filtergehäuse, mit Druckstutzen Rp 1 1/2 Filter housing, with stud Rp 1 1/2
167 1 Siebboden Bottom
412.11 1 O-Ringfür Siebboden, 90 x 5 mm O-ring for bottom, 90 x 5 mm
554.10 2 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Plain washer, dia = 8,4 mm, A 2
914.10 2 Inbusschraube, M 8 x 40, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 40, A 2

113 1 Zwischengehäuse Flange 2920.111.300
Aufsatz, mit Druckstutzen Rp 1 1/2 Top, with stud, Rp 1 1/2 

1 für BADU STAR 69/24 und 913/24 for BADU STAR 69/24 und 913/24, 
2 für BADU STAR 69/36 und 913/36 for BADU STAR 69/36 and 913/36

143 1 Saugsieb mit Griff Strainer basket 2920.114.300
1 Deckel, klein, transparent Lid small 2920.116.000

161.1 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 2920.116.100
1 Filterdeckel, groß, rot Cover, large, red 2922.016.600

174.1 1 Spiraleinsatz Spiral Insert 2920.115.500
Laufrad Impeller
für BADU STAR 69/24 und 69/36 for BADU STAR 69/24 and 69/36 2920.123.000
für BADU STAR 913/24 und 913/36 for BADU STAR 913/24 and 913/36 2920.223.000

260 1 Laufradkappe, M 6 x 10 Impeller cap, M 6 x 10 2920.126.001
412.1 1 O-Ring für Vorfilterdeckel, 90 x 5 mm O-ring for lid smalll, 90 x 5 mm 2920.141.210
412.2 1 O-Ring für Pumpengehäuse, 164,47 x 5,33 mm O-ring for pump casing, 164,47 x 5,33 mm 2920.141.220
412.4 1 O-Ring für Stopfen, 11 x 2,5 mm O-ring for drain plug, 11 x 2,5 mm 2302.002.062
412.5 1 O-Ring für Spiraleinsatz, 63,5  x 5,5 mm O-ring for spiral insert, 63,5 x 5,5 mm 2922.041.250
412.6 1 O-Ring für Laufradkappe, 6 x 2 mm, Viton O-ring for impeller cap, 6 x 2 mm, Viton 2920.141.261
412.8 1 O-Ring für Filtergehäuse, 348 x 8,5 mm O-ring for filter-casing, 348 x 8,5 mm 2922.041.280

O-Ring f. Filterdeckel/Aufsatz, 374 x 8 mm O-ring for lid large, 374 x 8 mm
2 für BADU STAR 69/24 und 913/24 for BADU STAR 69/24 and 913/24
3 für BADU STAR 69/36 und 913/36 for BADU STAR 69/36 and 913/36

433 1 Gleitringdichtung, kpl. 14 mm Mechanical seal, cpl. 14 mm 2920.143.310
515 2 Toleranzring, 8 x 10 mm Tolerance ring, 8 x 10 mm 2920.151.510
516 1 V-Ring, V 16 S V-Ring, V 16 S 2920.151.600
554.1 8 Unterlegscheibe, d = 6,4 mm, A 2 Plain washer, dia = 6,4 mm, A 2 5871.250.601
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Plain washer, dia = 8,4 mm, A 2 5871.250.802

Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Plain washer, dia = 8,4 mm, A 2
12 für BADU STAR 69/24 und  913/24 for BADU STAR 69/24 and 913/24
24 für BADU STAR 69/36 und  913/36 for BADU STAR 69/36 and 913/36

576 1 Griff Handle 2922.057.600
583 12 Kappe, Rp 3/4 Cap, Rp 3/4 5863.003.001
691 1 Manometer "BADU Filter" Pressure gauge "BADU Filter" 2922.069.100

Polystar-Langzeitfilterkerze, 50 Micron Polystar long-life cartridge, 50 micron
24 für BADU STAR 69/24 und 913/24 for BADU STAR 69/24 and 913/24
36 für BADU STAR 69/36 und 913/36 for BADU STAR 69/36 and 913/36

893 1 Kartuschenplatte Cartridge plate 2922.089.300
902.1 2 Stiftschraube für Knebel, 1.4571 Stud bolt for lid knob, 1.4571 2920.190.201
902.2 12 Stiftschraube für Knebel, 1.4571 Stud bolt for lid knob, 1.4571 2920.190.201

O-ring for drain plug G 3/4, 24 x 3,5 mm

Feb.  2006Ausgabe
Edition

2922.016.601

2922.071.030

Benennung Discription

Filterdeckel, groß, rot, kpl. mit Knebeln und 
Schrauben Cover, large, red, cpl. with knobs and bolts

Deckel, klein, transparent, kpl. mit Knebel, 
Schrauben und O-Ring

Deckel, klein, transparent, kpl. mit Knebel und 
Schrauben Lid small, cpl. with knobs and bolts

Filtergehäuse, mit Druckstutzen Rp 1 1/2, kpl., 
bestehend aus:

Filter housing, with stud Rp 1 1/2, cpl.
consisting of:

1

132.1 2922.013.210

160 2920.116.001

1 Lid small, cpl. with knobs, bolts and o-ring 2920.116.002

2274.500.050

2922.071.020

5871.250.802

2922.041.230

2922.041.290412.9

12
Cartridge pipe for 3 filter cartridges                            
for BADU STAR 69/36 and 913/36

Kartuschenschaurohr für 3 Filterkerzen                    
zu BADU STAR 69/36 und 913/36

Cartridge pipe for 2 filter cartridges                            
for BADU STAR 69/24 and 913/24

166 1

Kartuschenschaurohr für 2 Filterkerzen                    
zu BADU STAR 69/24 und 913/24

710

412.10 1 O-Ring für Verschlussschraube G 3/4, 
24 x 3,5 mm

230 1

554.3

745

2922.010.030* 1

Zeichnungs-Nr.: W 41.04.025-1
Drawing no.:       W 41.04.025-1 Stand: 13.06.2006 / km 115
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BADU®Star 69/24, 69/36, 913/24 + 913/36

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Feb.  2006Ausgabe
Edition

Benennung Discription

903 1 Verschlussschraube, M 12 x 1,5, klein Drain plug, M 12 x 1,5, small 2920.191.200
912 1 Verschlussschraube, G 3/4, groß, rot Drain plug, G 3/4, large, red 2922.091.600
914.1 8 Inbusschraube, M 6 x 97, verz. Casing bolt, M 6 x 97, galv. 2920.191.000

Inbusschraube, M 8 x 45, A 2 Casing bolt, M 8 x 45, A 2
12 für BADU STAR 69/24 und 913/24 for BADU STAR 69/24 and 913/24
24 für BADU STAR 69/36 und 913/36 for BADU STAR 69/36 and 913/36

915.1 2 Knebel, orange Lid knob, orange 2920.191.500
915.2 12 Knebel, orange Lid knob, orange 2920.191.500

1 für BADU STAR 69/24 und 913/24 for BADU STAR 69/24 and 913/24
2 für BADU STAR 69/36 und 913/36 for BADU STAR 69/36 and 913/36

Inbusschraube, M 8 x 35, A 2, 
für 8,4 mm Bohrung im Motorflansch (bis 12/94)

Casing bolt, M 8 x 35, A 2, for 
8,4 mm holes in motor-flange (till 12/94) 5879.120.835

4914.2

Plug, Rp 1 1/2 

5879.120.845

2922.091.610

5819.340.800

5879.120.825

5811.270.800

Inbusschraube, M 8 x 25, A 2, für 
Gewinde M 8 im Motorflansch (ab 1/95)

Casing bolt, M 8 x 25, A 2, for 
threads in motor-flange (from 1/95)

Federring, d = 8 mm, verz.,
für Bohrung im Motorflansch (bis 12/94)

Spring lock washer, dia = 8 mm, galv., 
for holes in motor-flange (till 12/94)

Stopfen, Rp 1 1/2 zum Verschließen des 
Druckstutzens

Nut M 8, galv., 
for holes in  motor-flange (till 12/94)

Mutter M 8, verz. 
für Bohrung im Motorflansch (bis 12/94)

934 4

914.3

916.1

920 4

*
Bei Bestellung eines Filtergehäuses wird das 
Teil 916.1 grundsätzlich gegen Mehrpreis 
mitgeliefert.

If ordering an impeller we will include 
part 412.13 and 922 (surplus-price).

Zeichnungs-Nr.: W 41.04.025-1
Drawing no.:       W 41.04.025-1 Stand: 13.06.2006 / km 117
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BADU®MAT T 40, Topmount

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Gehäuse kpl., schwarz, bestehend aus: Housing cpl., black, consisting of:
für BADUMAT T 40 Ausf. 1, d = 177 mm for BADUMAT T 40 design 1, d = 177 mm 2620.101.000
für BADUMAT T 40 Ausf. 2, d = 206 mm for BADUMAT T 40 design 2, d = 206 mm 2620.201.000
für BADUMAT T 40 Ausf. 3, mit Gewinde 6" for BADUMAT T 40 design 3, with threads 6" 2620.301.000
für BADUMAT T 40 Ausf. 5, d = 166 mm for BADUMAT T 40 design 5, d = 166 mm 2620.501.000
Gehäuse kpl., weiß, bestehend aus: Housing cpl., white, consisting of:
für BADUMAT T 40 Ausf. 1, d = 177 mm for BADUMAT T 40 design 1, d = 177 mm 2620.601.000
für BADUMAT T 40 Ausf. 2, d = 206 mm for BADUMAT T 40 design 2, d = 206 mm 2621.001.000
für BADUMAT T 40 Ausf. 3, mit Gewinde 6" for BADUMAT T 40 design 3, with threads 6" 2620.801.000
für BADUMAT T 40 Ausf. 5, d = 166 mm for BADUMAT T 40 design 5, d = 166 mm 2620.701.000
Gehäuse einzeln, schwarz Housing separate, black
für BADUMAT T 40 Ausf. 1, d = 177 mm for BADUMAT T 40 design 1, d = 177 mm 2620.101.001
für BADUMAT T 40 Ausf. 2, d = 206 mm for BADUMAT T 40 design 2, d = 206 mm 2620.201.001
für BADUMAT T 40 Ausf. 3, mit Gewinde 6" for BADUMAT T 40 design 3, with threads 6" 2620.301.001
für BADUMAT T 40 Ausf. 5, d = 166 mm for BADUMAT T 40 design 5, d = 166 mm 2620.501.001
Gehäuse einzeln, weiß Housing separate, white
für BADUMAT T 40 Ausf. 1, d = 177 mm for BADUMAT T 40 design 1, d = 177 mm 2620.601.001
für BADUMAT T 40 Ausf. 2, d = 206 mm for BADUMAT T 40 design 2, d = 206 mm 2621.001.001
für BADUMAT T 40 Ausf. 3, mit Gewinde 6" for BADUMAT T 40 design 3, with threads 6" 2620.801.001
für BADUMAT T 40 Ausf. 5, d = 166 mm for BADUMAT T 40 design 5, d = 166 mm 2620.701.001

18 1 O-Ring für Stopfen, 11 x 2,5 mm O-ring for plug, 11 x 2,5 mm 2302.002.062
19 1 Stopfen, R 1/4, schwarz Plug, R 1/4, black 2923.591.201

Oberteil, kpl. schwarz, bestehend aus: Upper part, cpl. black, consisting of: 2620.001.000
Oberteil, kpl. weiß, bestehend aus: Upper part, cpl. white, consisting of: 2620.002.000

3 1 Ventileinsatz mit Profildichtung und O-Ring Valve insert with gasket and o-ring 2620.003.000
5 1 Stellring, schwarz Adjusting ring, black 2620.000.500
6 1 Feder, 4 x 15,8 x 0,7 x 2,7 mm, 1.4310 Spring, 4 x 15,8 x 0,7 x 2,7mm, stainless steal 2620.003.010
7 1 O-Ring für Deckel, 117 x 4 mm O-ring for lid, 117 x 4 mm 2620.001.015
9 2 O-Ring für Ventileinsatz, 23 x 3 mm O-ring for valve insert, 23 x 3 mm 2620.003.015
10 1 Hebel, schwarz Lever, black 2620.000.700

Deckel, schwarz Lid, black 2620.001.001
Deckel, weiß Lid, white 2620.001.002

12 1 Zylinderstift, 8 x 50 mm, M 6, A 2 Straight pin, 8 x 50 mm, M 6, A 2 2603.102.012
13 6 Blechschraube, 5,0 x 20 mm, A 2 Screw, 5,0 x 20 mm, A 2 5879.005.020

Klebeeinsatz, D 50/Rp 1 1/2, schwarz Thread insert, D 50/Rp 1 1/2, black 2620.000.100
Klebeeinsatz, D 50/Rp 1 1/2, weiß Thread insert, D 50/Rp 1 1/2, white 2620.000.200

Spannring kpl., schwarz, bestehend aus: Support ring cpl., black, consisting of:
für BADUMAT T 40 Ausf. 1, d = 177 mm for BADUMAT T 40 design 1, d = 177 mm 2620.102.000
für BADUMAT T 40 Ausf. 2, d = 206 mm for BADUMAT T 40 design 2, d = 206 mm 2620.202.000
für BADUMAT T 40 Ausf. 5, d = 166 mm for BADUMAT T 40 design 5, d = 166 mm 2620.502.000
Spannring kpl., weiß, bestehend aus: Support ring cpl., white, consisting of:
für BADUMAT T 40 Ausf. 1, d = 177 mm for BADUMAT T 40 design 1, d = 177 mm 2620.602.000
für BADUMAT T 40 Ausf. 2, d = 206 mm for BADUMAT T 40 design 2, d = 206 mm 2621.002.000
für BADUMAT T 40 Ausf. 5, d = 166 mm for BADUMAT T 40 design 5, d = 166 mm 2620.702.000
Spannring einzeln, schwarz Support ring separate, black
für BADUMAT T 40 Ausf. 1, d = 177 mm for BADUMAT T 40 design 1, d = 177 mm 2620.102.001
für BADUMAT T 40 Ausf. 2, d = 206 mm for BADUMAT T 40 design 2, d = 206 mm 2620.202.001
für BADUMAT T 40 Ausf. 5, d = 166 mm for BADUMAT T 40 design 5, d = 166 mm 2620.502.001
Spannring einzeln, weiß Support ring separate, white
für BADUMAT T 40 Ausf. 1, d = 177 mm for BADUMAT T 40 design 1, d = 177 mm 2620.602.001
für BADUMAT T 40 Ausf. 2, d = 206 mm for BADUMAT T 40 design 2, d = 206 mm 2621.002.001
für BADUMAT T 40 Ausf. 5, d = 166 mm for BADUMAT T 40 design 5, d = 166 mm 2620.702.001

23 2 Linsenkopfschraube, M 6 x 60, A 2 Oval head screw, M 6 x 60, A 2 5879.850.660
24 2 Mutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 5879.340.600

Feb.  2006Ausgabe
Edition

Benennung Discription

3 - 13 1

222

11 1

122 - 24

20 3

1, 18 + 
19 1

1 1
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BADU®MAT R 40

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Gehäuse mit Profildichtung, Rp 1 1/2, weiß Housing with gasket, Rp 1 1/2, white
für BADUMAT R 40/3 G for BADUMAT R 40/3 G 2603.303.000
für BADUMAT R 40/3 A ohne Stopfen for BADUMAT R 40/3 A without plugs 2603.703.000
Gehäuse mit Profildichtung, d = 50 mm, weiß Housing with gasket, d = 50 mm, white
für BADUMAT R 40/3 K for BADUMAT R 40/3 K 2603.603.000

2 1 Profildichtung Gasket 2603.101.002

3 - 14 1 Oberteil, kpl. weiß, bestehend aus: Upper part, cpl. white, consisting of: 2603.102.000
3 1 Ventileinsatz Valve insert 2603.102.003
5 1 Passscheibe, 29 x 52 x 2 mm Adjusting washer, 29 x 52 x 2 mm 2613.102.011
6 1 Feder, DIN 17224, 1.4301 Spring, DIN 17224, stainless steal 2603.102.006
7 1 O-Ring für Deckel, 134 x 4 mm O-ring for lid, 134 x 4 mm 2603.102.007
8 1 Teflonscheibe, 42 x 30 x 1 mm Washer, teflon, 42 x 30 x 1 mm 2601.002.007
9 1 O-Ring für Ventileinsatz, 22 x 4 mm O-ring for valve insert, 22 x 4 mm 2603.102.009
10 1 Hebel, schwarz Lever, black 2603.102.010
11 1 Deckel, weiß, mit Klebeschild Lid, white, with label 2603.102.008

1 Klebeschild, einzeln Label, separate 2603.102.017
12 1 Zylinderstift, 8 x 50 mm, M 6, A 2 Straight pin, 8 x 50 mm, M 6, A 2 2603.102.012
13 6 Linsenkopfschraube, M 6 x 35, A 2 Oval head screw, M 6 x 35, A 2 5879.850.635
14 6 Mutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 5879.340.600

15 1 O-Ring für Schauglas, 25 x 4 mm O-ring for viewing glass, 25 x 4 mm 2603.101.015
16 1 Schauglas, transparent Viewing glass, transparent 2603.101.016
18 1 O-Ring für Stopfen, 11 x 2,5 mm O-ring for plug, 11 x 2,5 mm 2302.002.062
19 1 Stopfen, R 1/4, schwarz Plug, R 1/4, black 2923.591.201
20 2 Stopfen, R 1 1/2, weiß für BADUMAT R 40/3 A Plug, R 1 1/2, white, for BADUMAT R 40/3 A 2603.700.020

Hinweis:
BADUMAT R 40/1 G, R 40/2 G, R 40/1 K und 
R 40/2 K NICHT MEHR LIEFERBAR !!

Note:
BADUMAT R 40/1 G, R 40/2 G, R 40/1 K and 
R 40/2 K NOT AVAILABLE !!

Benennung Discription

Fläschchen Kleber (3 Gramm) für Profildichtung
Nettopreis

Bottle of glue (3 gr.) for gasket
net price

2603.700.021

Feb.  2006Ausgabe
Edition

2601.001.901

1 1

O-Ring für Stopfen, 44 x 3 mm 
für BADUMAT R 40/3 A

O-ring for plug, 44 x 3 mm 
for BADUMAT R 40/3 A21 2

1

Zeichnungs-Nr.: 26.0.038.1 
Drawing no.:       26.0.038.1 Stand: 13.06.2006 / km 121
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BADU®MAT R 50

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Gehäuse mit Profildichtung, Rp 2, weiß Housing with gasket, Rp 2, white
für BADUMAT R 50/1 G for BADUMAT R 50/1 G 2613.103.000
für BADUMAT R 50/3 G for BADUMAT R 50/3 G 2613.303.000
für BADUMAT R 50/3 A ohne Stopfen for BADUMAT R 50/3 A without plugs 2613.703.000
Gehäuse mit Profildichtung, d = 63 mm, weiß Housing with gasket, d = 63 mm, white
für BADUMAT R 50/3 K for BADUMAT R 50/3 K 2613.403.000

2 1 Profildichtung Gasket 2613.101.002

3 - 12 1 Oberteil, kpl. weiß, bestehend aus: Upper part, cpl. white, consisting of: 2613.102.000
3 1 Ventileinsatz Valve insert 2613.102.003
5 1 Passscheibe, 29 x 52 x 2 mm Adjusting washer, 29 x 52 x 2 mm 2613.102.011

1 Passscheibe, 29 x 52 x 1,5 mm Adjusting washer, 29 x 52 x 1,5 mm 2603.102.011
6 1 Feder, 1.4310 Spring, stainless steal 2603.102.006
7 1 O-Ring für Deckel, 160 x 4,5 mm O-ring for lid, 160 x 4,5 mm 2613.102.007
8 1 Teflonscheibe, 42 x 30 x 1 mm Washer, teflon, 42 x 30 x 1 mm 2601.002.007
9 1 O-Ring für Ventileinsatz, 22 x 4 mm O-ring for valve insert, 22 x 4 mm 2603.102.009
10 1 Hebel, schwarz Lever, black 2603.102.010
11 1 Deckel, weiß, mit Klebeschild Lid, white, with adhesive label 2613.102.008

1 Klebeschild, einzeln Label, separate 2613.102.017
12 1 Zylinderstift, 8 x 50 mm, M 6, A 2 Straight pin, 8 x 50 mm, M 6, A 2 2603.102.012

13 9 Linsenkopfschraube, M 6 x 35, A 2 Oval head screw, M 6 x 35, A 2 5879.850.635
1 Linsenkopfschraube, M 6 x 30, A 2 Oval head screw, M 6 x 30, A 2 5879.850.630

14 10 Mutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 5879.340.600
15 1 O-Ring für Schauglas, 25 x 4 mm O-ring for viewing glass, 25 x 4 mm 2603.101.015
16 1 Schauglas, transparent Viewing glass, transparent 2603.101.016
18 1 O-Ring für Stopfen, 11 x 2,5 mm O-ring for plug, 11 x 2,5 mm 2302.002.062
19 1 Stopfen, R 1/4, schwarz Plug, R 1/4, black 2923.591.201
20 2 Stopfen, R 2, weiß für BADUMAT R 50/3 A Plug, R 2, white, for BADUMAT R 50/3 A 2613.700.020

Hinweis:
BADUMAT R 50/2 G NICHT MEHR LIEFERBAR !!

Note:
BADUMAT R 50/2 G NOT AVAILABLE !!

1 1

21 2

1

O-Ring für Stopfen, 55 x 3,5 mm 
für BADUMAT R 50/3 A

O-ring for plug, 55 x 3,5 mm 
for BADUMAT R 50/3 A 2613.700.021

Feb.  2006Ausgabe
Edition

Benennung Discription

Fläschchen Kleber (3 Gramm) für Profildichtung
Nettopreis

Bottle of glue (3 gr.) for gasket
net price 2601.001.901

Zeichnungs-Nr.: 26.0.038.1 
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BADU®MAT R 40 T, Topmount

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Gehäuse mit Profildichtung, Rp 1 1/2, weiß Housing with gasket, Rp 1 1/2, white
für BADUMAT R 40 T/A, mit Gewinde 6" for BADUMAT R 40 T/A, with threads 6" 2607.103.000

für BADUMAT R 40 T/C, d = 177 mm for BADUMAT R 40 T/C, dia = 177 mm 2607.503.000

2 1 Profildichtung Gasket 2603.101.002

3 - 14 1 Oberteil, kpl. weiß, bestehend aus: Upper part, cpl. white, consisting of: 2603.102.000
3 1 Ventileinsatz, schwarz Valve insert, black 2603.102.003
5 1 Passscheibe, 29 x 52 x 2 mm Adjusting washer, 29 x 52 x 2 mm 2613.102.011
6 1 Feder, 1.4310 Spring, stainless steal 2603.102.006
7 1 O-Ring für Deckel, 134 x 4 mm O-ring for lid, 134 x 4 mm 2603.102.007
8 1 Teflonscheibe, 42 x 30 x 1 mm Washer, teflon, 42 x 30 x 1 mm 2601.002.007
9 1 O-Ring für Ventileinsatz, 22 x 4 mm O-ring for valve insert, 22 x 4 mm 2603.102.009
10 1 Hebel, schwarz Lever, black 2603.102.010
11 1 Deckel, weiß, mit Klebeschild Lid, white, with label 2603.102.008

1 Klebeschild, einzeln Label, separate 2603.102.017
12 1 Zylinderstift, 8 x 50 mm, M 6, A 2 Straight pin, 8 x 50 mm, M 6, A 2 2603.102.012
13 6 Linsenkopfschraube, M 6 x 35, A 2 Oval head screw, M 6 x 35, A 2 5879.850.635
14 6 Mutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 5879.340.600

15 1 O-Ring für Schauglas, 25 x 4 mm O-ring for viewing glass, 25 x 4 mm 2603.101.015
16 1 Schauglas, transparent Viewing glass, transparent 2603.101.016

18 1 O-Ring für Stopfen, 11 x 2,5 mm O-ring for plug, 11 x 2,5 mm 2302.002.062
19 1 Stopfen, R 1/4, schwarz Plug, R 1/4, black 2923.591.201

2607.101.019O-Ring für Anschluss an Filterbehälter, 
49 x 3,5 mm

O-ring for connection to filter housing,
49 x 3,5 mm

1

17 1

1

1

für BADUMAT R 40 T/D, mit Sägengewinde

für BADUMAT R 40 T/P, mit Flansch

for BADUMAT R 40 T/D, with buttress thread

for BADUMAT R 40 T/P, with flange

Benennung Discription

Fläschchen Kleber (3 Gramm) für Profildichtung
Nettopreis

Feb.  2006Ausgabe
Edition

2601.001.901Bottle of glue (3 gr.) for gasket
net price

für BADUMAT R 40 T/B, d = 206 mm for BADUMAT R 40 T/B, dia = 206 mm auf Anfrage /
on request

auf Anfrage /
on request

auf Anfrage /
on request

Zeichnungs-Nr.: 26.0.041.1 
Drawing no.:       26.0.041.1 Stand: 13.06.2006 / km 125



����1��������

���������	
�����������
����������������������������

��




��

��

��

	

�

��

�

�

�

�	

�


�

��
��



BADU®MAT R 41

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Gehäuse, weiß, für BADUMAT R 41/3 G Housing, white, for BADUMAT R 41/3 G 2633.301.001
Gehäuse, schwarz, für BADUMAT R 41/3 GK Housing, black, for BADUMAT R 41/3 GK 2634.011.001

Oberteil, kpl. weiß, für BADUMAT R 41/3 G Upper part, cpl. white, for BADUMAT R 41/3 G 2633.304.000
Oberteil, kpl. schwarz, für BADUMAT R 41/3 GK Upper part, cpl. black, for BADUMAT R 41/3 GK 2634.014.000
Jeweils bestehend aus: Consisting of:

5 1 Passscheibe, 29 x 52 x 2 mm Adjusting washer, 29 x 52 x 2 mm 2613.102.011
6 1 Feder, 1.4301 Spring, stainless steal 2603.102.006
7 1 O-Ring für Deckel, 134 x 4 mm O-ring for lid, 134 x 4 mm 2603.102.007
8 1 Teflonscheibe, 42 x 30 x 1 mm Washer, teflon, 42 x 30 x 1 mm 2601.002.007
9 1 O-Ring für Ventileinsatz, 22 x 4 mm O-ring for valve insert, 22 x 4 mm 2603.102.009
10 1 Hebel, schwarz Lever, black 2603.102.010

Deckel mit Klebeschild Lid, with label
weiß, für BADUMAT R 41/3 G white, for BADUMAT R 41/3 G 2603.102.008
schwarz, für BADUMAT R 41/3 GK black, for BADUMAT R 41/3 GK 2603.112.008

1 Klebeschild, einzeln Label, separate 2633.102.019
12 1 Zylinderstift, 8 x 50 mm, M 6, A 2 Straight pin, 8 x 50 mm, M 6, A 2 2603.102.012
13 6 Linsenkopfschraube, M 6 x 35, A 2 Oval head screw, M 6 x 35, A 2 5879.850.635
14 6 Mutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 5879.340.600

15 1 O-Ring für Schauglas, 25 x 4 mm O-ring for viewing glass, 25 x 4 mm 2603.101.015
16 1 Schauglas, transparent Viewing glass, transparent 2603.101.016
18 1 O-Ring für Stopfen, 11 x 2,5 mm O-ring for plug, 11 x 2,5 mm 2302.002.062
19 1 Stopfen, R 1/4, schwarz Plug, R 1/4, black 2923.591.201

111

1 1

3 - 14 1

3 1

Feb.  2006Ausgabe
Edition

Benennung Discription

Ventileinsatz mit eingeklebter Profildichtung
und O-Ring Valve insert with affixed gasket and o-ring 2633.114.100

Zeichnungs-Nr.: 26.0.040.1 
Drawing no.:       26.0.040.1 Stand: 13.06.2006 / km 127
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